«Уважаемые жители Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края».

С января 2022 года на территории Российской Федерации вступил в действие Федеральный закон от 30 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», который регулирует отношения по организации и осуществлению муниципального земельного контроля, устанавливает гарантии защиты прав граждан, как контролируемых лиц. 
В 2023 году осуществление муниципального земельного контроля на территории Нефтекумского городского округа Ставропольского края регламентировалось: «Положением о муниципальном земельном контроле на территории Нефтекумского городского округа Ставропольского края» утвержденным решением Думы Нефтекумского городского округа второго созыва от 13 декабря 2022 года № 36, «Ключевыми показателями и их целевыми назначениями, индикативных показателей в сфере муниципального земельного контроля в Нефтекумском городском округе Ставропольского края» утвержденными решением Думы Нефтекумского городского округа первого созыва от 14 декабря 2021 года № 714 с изменениями внесенными решением Думы Нефтекумского городского округа второго созыва от 21 марта 2023 года № 74 «О внесении изменений в ключевые показатели и их целевые назначения, индикативные показатели в сфере муниципального земельного контроля в Нефтекумском городском округе Ставропольского края, утвержденные решением Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края от 14 декабря 2021 года № 714, «Программой профилактики рисков причинения вреда(ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю на территории Нефтекумского городского округа Ставропольского края на 2023 год» утвержденной постановлением администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края от 25 ноября 2022 года № 1688.
Согласно Постановлению правительства РФ от 10 марта 2022 года № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», в 2023 году не проводились плановые контрольные (надзорные) мероприятия, плановые проверки при осуществлении видов муниципального контроля, порядок организации и осуществления которых регулируется Федеральным законом "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" и Федеральным законом "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля".
За 2023 год Управлением осуществлялись следующие виды муниципального контроля: выездное обследование, выносились предостережение, консультирование и информирование 
[bookmark: _GoBack]За период с 01 января 2023 года по 31 декабря 2023 года проведено 48 контрольных мероприятий без взаимодействия с контролируемыми лицами в виде выездных обследований по 101 земельному участку, выявлено 32 факта нарушения земельного законодательства, из них по статье 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 N 195-ФЗ «Самовольное занятие земельного участка» по 16 земельным участкам, по части 1 статьи 8.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 N 195-ФЗ «Использование земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению» по 5 земельным участкам, по части 1 статьи 8.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 N 195-ФЗ «Самовольное снятие или перемещение плодородного слоя почвы» по 61 земельному участку.
За вышеуказанный период 2023 года вынесено 132 предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований, из них по статье 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 N 195-ФЗ «Самовольное занятие земельного участка» по 24 земельным участкам, по части 1 статьи 8.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 N 195-ФЗ «Использование земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению» по 5 земельным участкам, по части 1 статьи 8.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 N 195-ФЗ «Самовольное снятие или перемещение плодородного слоя почвы» по 106 земельным участкам.
Задачей муниципального земельного контроля является обеспечение соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами требований земельного законодательства в целях эффективного использования земель. Необходимые контрольные действия принимаются по всем поступающим заявлениям и обращениям.
В случае установления признаков планируемого нарушения или выявления нарушения земельного законодательства, предлагаем жителям Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края обращаться в Управление с целью незамедлительного принятия мер по предотвращению и устранению нарушений в использовании земель.
