«Уважаемые жители Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края».

Управление имущественных и земельных отношений администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края сообщает, что в последнее время участились нарушения связанные с загрязнением земельных участков, расположенных в границах Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края отходами производства и твердыми бытовыми отходами.
 В силу статьи 210 Гражданского кодекса РФ абсолютно все собственники земельных участков несут ответственность за содержание своих земельных участков: «Собственник несет бремя содержания принадлежащего ему имущества, если иное не предусмотрено законом или договором». Пунктом 2 ст. 13 Земельного кодекса Российской Федерации установлено, что в целях охраны земель собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков обязаны проводить мероприятия по:
1) воспроизводству плодородия земель сельскохозяйственного назначения;
2) защите земель от водной и ветровой эрозии, селей, подтопления, заболачивания, вторичного засоления, иссушения, уплотнения, загрязнения химическими веществами, в том числе радиоактивными, иными веществами и микроорганизмами, загрязнения отходами производства и потребления и другого негативного воздействия;
3) защите сельскохозяйственных угодий от зарастания деревьями и кустарниками, сорными растениями, сохранению мелиоративных защитных лесных насаждений, сохранению достигнутого уровня мелиорации.
За выявленные нарушения обязательных требований земельного законодательства РФ предусмотрены штрафные санкции.
Вместе с тем, выявлены случаи размещения несанкционированных свалок, размещения отходов  на земельных участках государственная собственность на которые не разграничена в границах Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, не предназначенных для размещения отходов, что является нарушением, предусмотренным ст. 51 Федерального закона от 10.01.2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», ст.ст. 3, 12 Федерального закона № 89-ФЗ от 24.06.1998 года «Об отходах производства и потребления». Нарушения в области обращения с отходами должностными лицами и гражданами влечет за собой дисциплинарную, административную, уголовную и гражданско-правовую ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Ответственность за размещение несанкционированных свалок предусмотрена ст. 8.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления: «Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов производства и потребления, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток».
Повторное в течение года совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, -
влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от пятидесяти тысяч до семидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от двухсот пятидесяти тысяч до четырехсот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
Помимо административной к нарушителям могут быть применены и меры уголовной ответственности, если захоронение опасных отходов причинило существенных вред здоровью человека или окружающей среде, а также в случае создания угрозы такого причинения (статья 247 Уголовного кодекса Российской Федерации). Максимальное наказание за преступление, повлекшее по неосторожности смерть человека либо массовое заболевание людей, составляет 8 лет лишения свободы. 
На основании вышеизложенного в случае выявления гражданами несанкционированных свалок в границах Нефтекумского городского округа Ставропольского края следует обратиться в Управление имущественных и земельных отношений администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края по адресу: Ставропольский край, Нефтекумский район, город Нефтекумск, микрорайон 2, дом 14 (центральный вход, левая сторона), каб. 5,  или по телефону 8(86558)45907.
