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В культурной столице страны прошла Международная выставка продуктов питания и непродовольственных товаров для розничных сетей HoReCa «Белые ночи», на которой более 120 производителей из различных регионов страны презентовали продукты питания и непродовольственные товары.
В рамках международной выставки Ставропольский край был представлен коллективным стендом, организатором которого выступил региональный Центр «Мой бизнес», созданный в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» #нацпроекты #господдержкамсп. Всего было представлено 4 краевых производителя продуктов питания. Некоторые из них презентуют свою продукцию впервые, а чьи-то товары давно пользуются широким спросом у ставропольцев.
Ключевым событием выставки стал двухдневный Форум, направленный на всестороннюю подготовку к работе с розничными сетями, и Центр Закупок Сетей – прямые переговоры о поставках продукции в торговые сети со всей России, а также зарубежные розничные сети в рамках экспортной программы.
В рамках деловой программы прошли встречи ставропольских производителей с закупщиками федеральных и региональных торговых сетей, а также представителями ресторанного и гостиничного бизнеса. Сейчас прорабатываются условия заключения контрактов на поставку ставропольской продукции в розничные сети страны. 
«Важным преимуществом выставки является то, что она открывает ставропольским производителям кратчайший путь на полки российских и международных сетей. Здесь присутствовали не только традиционные участники, но и новые бренды, которые пришли на замену ушедшим компаниям. И сегодня можно с уверенностью говорить, что ставропольский продовольственный бизнес соответствует международным стандартам, и наши товары пользуются заслуженным спросом», – сказал министр экономического развития Ставропольского каря Денис Полюбин.
Отметим, что по поручению Губернатора Ставропольского края Владимирова В.В. министерством экономического развития Ставропольского края для производителей пищевых продуктов и напитков проводится конкурс «Ставропольское качество», победители которого имеют право размещать знак «Ставропольское качество» на рекламных носителях и упаковке товаров. 
Кроме того, лауреатам конкурса «Ставропольское качество» Фондом микрофинансирования предусмотрен льготный микрозайм. Также, для победителей предусмотрена помощь в продвижении продукции на рынок, прорабатывается вопрос о выделении отдельных полок для продукции со знаком «Ставропольское качество» в крупных сетевых магазинах.
Конкурс является мощным стимулом для краевых производителей подтвердить качество выпускаемой продукции, а для потребителей – ориентиром в выборе качественных продуктов. Сейчас проводится регистрация участников в конкурсе «Ставропольское качество», которая продлится до 1 августа 2023 года.
