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21 октября стартует акселерационная программа «Бизнес в сфере туризма»

Центр оказания услуг «Мой бизнес» Ставропольского края, действующий на базе некоммерческой организации «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае», в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» #господдержкамсп, сообщает о проведении акселерационной программы «Бизнес в сфере туризма».
Программа проводится для субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП), осуществляющих деятельность в туристической сфере, а также для субъектов МСП, заинтересованных в начале осуществления деятельности в области туризма.
Акселерационная программа будет проводиться в смешанном формате:
онлайн-курс пройдет с 21 по 24 октября 2024 года.
25 октября 2024 года в г. Ессентуки, ул. Интернациональная, 1 «Б» (Конференц-зал отеля PLAZA Essentuki) состоится очная сессия и вручение сертификатов участникам.
Предприниматели Ставропольского края рассмотрят современные тренды в туристической индустрии, получат навыки построения эффективной бизнес-модели, разработки маркетинговой стратегии и стратегии масштабирования бизнеса, подготовки презентаций своего продукта или услуги, узнают о привлечении грантовых средств и мерах государственной поддержки.
Регистрация на участие по ссылке:  https://forms.gle/7QEUed4VwZrK7uFc9.
Подробная информация в группе социальной сети Вконтакте: https://vk.com/tourism2024ap.
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