ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении спортивной эстафеты

«Единый день зарядки»
I. Цели и задачи:
профилактика здорового образа жизни у несовершеннолетних;
формирование мотиваций к здоровому образу жизни у подростков;

уменьшение количества вредных привычек среди несовершеннолетних;

формирование активной жизненной позиции в подростковой среде;
профилактика правонарушений среди несовершеннолетних.
II. Дата, время и место проведения:
Спортивная эстафета «Единый день зарядки» состоится 06 апреля 2024 года в 14:30 часов по адресу: Махмуд - Мектебская сельская библиотека,  Нефтекумский район, а. Махмуд - Мектеб, ул. Советская 63б. 
III. Организаторы:
комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;

отдел культуры администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;

муниципальное казенное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система» Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края
IV. Условия и порядок проведения.
К участию в спортивной эстафете приглашаются пользователи (читатели) библиотек Нефтекумского муниципального округа  Ставропольского края от 6 до 17 лет, в том числе подростки, состоящие на учете в органах и учреждениях системы профилактики Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.
Для осуществления организационной работы определяется специалист, ответственный за проведение спортивной эстафеты, который занимается подготовкой и проведением мероприятия.
Мероприятие включает в себя вступление ведущего, игры. Заключительная часть (подведение итогов, награждение победителей).
V. Награждение.
Участники спортивной эстафеты награждаются подарками администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.

VI. Финансирование.

Финансирование расходов осуществляется за счет средств администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края по разделу «Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних».
