ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении викторины-конкурса «От шалости к правонарушениям»

I. Цели и задачи:
- содействие в формировании эмоционально-положительного отношения к окружающему миру, позитивного общения и взаимодействия со сверстниками и взрослыми;
- формирование умения принимать решения, аргументируя свою точку зрения на происходящие события и явления;
- изучение взаимосвязи гражданина и государства;
- повышение степени законопослушности несовершеннолетних, снижение уровня преступности;
-проведение организаторской и пропагандисткой деятельности по распространению правовых знаний;
- профилактика правонарушений среди несовершеннолетних.

II. Дата, время и место проведения:
Викторина-конкурс «От шалости к правонарушениям» состоится 20 мая 2024 года на базе муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр внешкольной работы» Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, по адресу: г. Нефтекумск, ул. Ленина, 56, каб. 21. 

III. Организаторы:
- комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр внешкольной работы» Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края

IV. Условия и порядок проведения.
В викторине-конкурсе «От шалости к правонарушениям» могут участвовать все желающие в возрасте от 14 до 17 лет, проживающие на территории Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, в том числе состоящие на учете в органах и учреждениях системы профилактики Нефтекумского муниципального округа  Ставропольского края.
Викторина проводится поэтапно: приветствие, формирование команд, прохождение викторины.
Викторина состоит из следующих конкурсов: «Блиц - опрос» - командам необходимо ответить на вопросы в отведенные на конкурс три минуты. «Лото понятий» - участники команд должны объяснить смысл понятий, таких как «Презумпция невиновности», «Рецидив», «Аффект», «Апатрид». «В поисках истины» - участникам необходимо исправить ошибки, определить, что является правом, что обязанностью, что проступком, а что преступлением. «Обстоятельства совершения преступления» - командам будет зачитан текст ситуации, подросткам необходимо определить, что в данной ситуации будет являться отягчающим обстоятельством, а что смягчающим. «В шутку о серьезном» - командам предстоит вспомнить знаменитые советские кинокартины и узнать некоторых главных героев по описанию. Подведение итогов.

V. Награждение.
Участники викторины-конкурса «От шалости к правонарушениям» награждаются подарками администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.

VI. Финансирование.
	Финансирование расходов осуществляется за счет средств администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края по разделу «Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних».
 


