ПОЛОЖЕНИЕ
             о проведении мероприятия
«Экстремизму и терроризму – НЕТ!»»

I. Цели и задачи:
- организация профилактической работы, направленной на противодействие экстремизма и идеологии терроризма в молодежной среде;
- укрепление толерантного сознания несовершеннолетних, профилактика среди них экстремистских проявлений;
- профилактика среди молодежи агрессии, насилия, ксенофобии на национальной и конфессиональной почве;
-формирование установок на уважение, принятие и понимание богатого многообразия культур народов России, их традиций и этнических ценностей;

- профилактика правонарушений несовершеннолетних;

- воспитание культуры толерантности.
II. Дата, время и место проведения мероприятия.

Мероприятие «Экстремизму и терроризму – НЕТ!» состоится 08 ноября 2024 года в ГБПОУ «Нефтекумский региональный политехнический колледж» по адресу г. Нефтекумск, ул. 50 лет Пионерии, д.2. Начало в 10:00 часов.

III. Организаторы:
 - комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;

- государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Нефтекумский комплексный центр социального обслуживания населения».

IV. Условия и порядок проведения.
В мероприятии «Экстремизму и терроризму – НЕТ!» принимают участие учащиеся ГБПОУ «Нефтекумский региональный политехнический колледж», в том числе состоящие на профилактическом учете в органах и учреждениях системы профилактики Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.
Для осуществления организационной работы определяется специалист, ответственный за проведение мероприятия, который занимается подготовкой и проведением мероприятия. Мероприятие включает в себя: вступление ведущего; просмотр документального фильма «Антология антитеррора»; диспут, где каждый может поделиться своим собственным мнением к заданной теме, выводы.
V. Награждение.
Несовершеннолетние, принявшие участие в мероприятии «Экстремизму и терроризму – НЕТ!», награждаются подарками администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.

VI. Финансирование.

Финансирование расходов осуществляется за счет средств администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края по разделу «Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних».
