ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении конкурса фото и видеороликов в образовательной и молодежной среде «Красота в глазах смотрящего 2024!»

I. Цели и задачи:

- профилактика суицидального и иного деструктивного поведения среди несовершеннолетних;
- профилактика правонарушений среди несовершеннолетних;
- воспитание у несовершеннолетних волевых качеств, направленных на умение противостоять трудным жизненным обстоятельствам;
- формирование отрицательного отношения к противоправным поступкам;
- взаимопонимание между подростками и взрослыми;
- формирование целостного представления о личной ответственности за правонарушения и преступления.

II. Дата и место проведения.

Конкурс фото и видеороликов в образовательной и молодежной среде «Красота в глазах смотрящего 2024!» проводится с 21 по 28 октября  2024 года на базе муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр внешкольной работы» Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, по адресу: г. Нефтекумск, ул. Ленина, 56, каб. 21.

III. Организаторы:

- комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- отдел образования администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр внешкольной работы» Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.

IV. Условия и порядок проведения.

К участию в конкурсе приглашаются подростки в возрасте от 7 до 17 лет, проживающие на территории Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, в том числе состоящие на учете в органах и учреждениях системы профилактики Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края. 
На конкурс принимаются: фотографии (на съемном носителе или по эл. почте); видеоролики, выполненные в форматах, поддерживаемых ОС Windows (avi, mp4, mov, mpeg) и  размером не более 100Мб, длительностью не более 2 минут, (на съемном носителе или в виде ссылки на ресурс по эл. почте); мультимедийные презентации, выполненные в программе PowerPoint. Количество слайдов не менее 15 шт. и не более 30 шт. (на съемном носителе или по эл. почте). Работы, не соответствующие требованиям Положения, в Конкурсе к участию не допускаются.

V. Награждение.

Участники конкурса фото и видеороликов в образовательной и молодежной среде «Красота в глазах смотрящего 2024!» награждаются подарками администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.

VI. Финансирование.

	Финансирование расходов осуществляется за счет средств администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края по разделу «Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних». 



























