ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении литературно – правовой 

викторины «Мы и наши права»
I. Цели и задачи:
- формирование жизненной позиции в подростковой среде;

- воспитание чувства ответственности за свои поступки, уважение к закону;

- профилактика правонарушений в подростковой среде;
- повышение степени законопослушности несовершеннолетних, снижение уровня преступности.
II. Дата, время и место проведения праздника:
Литературно – правовая викторина «Мы и наши права» состоится 19 ноября 2024 года в 14:00 часов по адресу: Ставропольский край, Нефтекумский район, х. Андрей – Курган МКОУ СОШ №9. 
III. Организаторы:
- комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- отдел культуры администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;

- муниципальное казенное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система» Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края
IV. Условия и порядок проведения.
На литературно-правовую викторину «Мы и наши права» приглашаются учащиеся среднего и старшего школьного возраста МКОУ СОШ № 9, х. Андрей-Курган, в том числе подростки, состоящие на учете в органах и учреждениях системы профилактики Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.
Для осуществления организационной работы определяется специалист, ответственный за подготовку и проведение литературно-правовой викторины. Ведущий знакомит с правами и обязанностями человека. Литературно-правовая викторина проводится в один этап и содержит 15 вопросов. Далее ведущий приглашает ребят пройти литературно-правовой тест, ответив правильно на максимальное количество вопросов, потратив наименьшее количество времени. Заключительная часть (выводы и оглашение победителей).
V. Награждение.
Участники литературно – правовой викторины «Мы и наши права»  награждаются подарками администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.
VI. Финансирование.

Финансирование расходов осуществляется за счет средств администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края по разделу «Профилактика правонарушений несовершеннолетних».
