ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении районного фольклорного праздника 
«Разных народов большая семья!», 
посвященного Международному дню толерантности

I. Цели и задачи:
- формирование у подрастающего поколения чувства толерантности, интереса и уважения к другим национальным культурам;
- раскрытие и популяризация самодеятельного творчества детей и юношества;

- развитие эстетического вкуса и творческого потенциала у подрастающего поколения;

- профилактика правонарушений среди несовершеннолетних.
II. Дата, время и место проведения праздника:
Праздник «Разных народов большая семья!» состоится 15 ноября 2024 года в 10:00 часов по адресу: г. Нефтекумск, пл. Ленина, д. 4, ДК «Нефтяник», 1 этаж, Малый зал. 
III. Организаторы:
- комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- отдел культуры администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;

- муниципальное казенное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система» Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края
IV. Условия и порядок проведения.
К участию в празднике приглашаются пользователи (читатели) библиотек Нефтекумского муниципального округа  Ставропольского края от 6 до 17 лет, в том числе подростки, состоящие на учете в органах и учреждениях системы профилактики Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.
Праздник проводится в виде театрализованного представления. Участники праздника должны представить этнографические точности одного из народов России: национальные традиции, обычаи и обряды через художественное творчество и образы героев фольклора (по мотивам народных сказок, былин, легенд, мифов, сказаний, игр и др.).
Выступление может быть представлено в виде монолога, танца, песни, театрализованной постановки. В качестве фона можно использовать музыкальное сопровождение, художественное оформление (реквизиты). 
Главные требования:
- соответствие заявленной теме;
- наличие национального костюма;
- оригинальность исполнения;
- эмоциональность, выразительность выступления;
-  регламент выступления не более 5 минут.
Каждый участник должен предоставить визитную карточку через посредничество библиотек Нефтекумского муниципального округа по адресу: г. Нефтекумск, пл. Ленина, д. 3, Нефтекумская детская библиотека, кабинет № 20, МКУК «Централизованная библиотечная система» Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края. В электронном формате заявки принимаются на адрес электронной почты det.fil_nmcerb@mail.ru, в теме указать «Заявка на фольклорный праздник».
V. Награждение.
Участники праздника награждаются подарками администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.

VI. Финансирование.

Финансирование расходов осуществляется за счет средств администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края по разделу «Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних».
