ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении конкурса рисунков по профилактике буллинга в образовательной и молодежной среде «Травле НЕТ!»

I. Цели и задачи:

- формирование негативного отношения к проявлениям буллинга в молодежной среде;
- формирование у учащихся понимания о способах противостояния буллингу;
- формирование активной гражданской позиции и социальной инициативы в образовательной среде;
- профилактика травли (буллинга);
- формирование умения найти пути выхода из ситуаций травли;
- профилактика правонарушений среди несовершеннолетних.

II. Дата и место проведения.

Конкурс рисунков по профилактике буллинга в образовательной и молодежной среде «Травле НЕТ!» проводится с 11 по 21 октября 2024 года на базе муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр внешкольной работы» Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, по адресу: г. Нефтекумск, ул. Ленина, 56, каб. 21.

III. Организаторы:

- комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- отдел образования администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр внешкольной работы» Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.

IV. Условия и порядок проведения.

К участию в конкурсе приглашаются подростки в возрасте от 7 до 17 лет, проживающие на территории Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, в том числе состоящие на учете в органах и учреждениях системы профилактики Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.
Конкурс проходит в несколько этапов. Для участия в конкурсе  необходимо отправить заявку об участии организаторам конкурса на электронный адрес: toeva1981@mail.ru. От одного участника может быть представлена одна работа с обязательным указанием в заявке. В конкурсе принимаются рисунки, выполненные на бумаге в формате A3, А2. Работы могут быть выполнены в любой технике (гуашь, тушь, пастель, коллаж, аппликация, смешанные техники); плакаты, выполненные в графическом редакторе в формате jpg размером не менее A3 (на съемном носителе или по эл. почте).

V. Награждение.

Участники конкурса рисунков по профилактике буллинга в образовательной и молодежной среде «Травле НЕТ!» награждаются подарками администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.

VI. Финансирование.

	Финансирование расходов осуществляется за счет средств администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края по разделу «Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних». 





























