ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении интеллектуально - познавательной
онлайн - игры «Знатоки права»


I. Цели и задачи:
- формирование жизненной позиции в подростковой среде и уважение к законам Российской Федерации;
- стимулирование интереса подростков к правовой литературе;
- профилактика преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних;
- воспитание правового сознания несовершеннолетних;
- профилактика правонарушений среди несовершеннолетних.

II. Дата и место проведения.
Интеллектуально - познавательная онлайн - игра «Знатоки права» состоится 16 декабря 2024 года на базе муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр внешкольной работы» Нефтекумского городского округа Ставропольского края, по адресу: г. Нефтекумск, ул. Ленина, 56, каб. 21.

III. Организаторы:
- комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- отдел образования администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр внешкольной работы» Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.

IV. Условия и порядок проведения.
К участию в интеллектуально - познавательной онлайн - игре «Знатоки права» приглашаются несовершеннолетние, проживающие на территории Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, в том числе состоящие на учете в органах и учреждениях системы профилактики Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края. 
Участникам предстоит в онлайн режиме пройти несколько блоков, в каждом из которых необходимо выполнить задание, а также обосновать свою точку зрения.
Каждый игрок должен пройти 4 этапа игры. Решая головоломки, выполняя задания, обыгрывая и разбирая жизненные ситуации, продвигаясь от пункта к пункту к главному этапу: «Знатоки права». На каждом этапе необходимо ответить на вопросы по теме, заработав тем самым максимально возможное количество баллов. Примеры проступков и правонарушений будут представлены сказочными героями. Выигрывают двенадцать игроков, прошедшие все этапы игры и набравшие при этом максимальное количество баллов.

V. Награждение.
Несовершеннолетние, принявшие участие в интеллектуально - познавательной онлайн - игре «Знатоки права», с наилучшими результатами награждаются подарками администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.

VI. Финансирование.
	Финансирование расходов осуществляется за счет средств администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края по разделу «Профилактика правонарушений несовершеннолетних». 


































