ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении этического диспута «Опасный возраст»

I. Цели и задачи:
- содействие в формировании эмоционально-положительного отношения к окружающему миру, позитивного общения и взаимодействия со сверстниками и взрослыми;
- формирование умения принимать решения, аргументируя свою точку зрения на происходящие события и явления;
- профилактика правонарушений среди несовершеннолетних;
- анализ и выявление причин агрессивного поведения подростков.

II. Дата и место проведения.
Этический диспут «Опасный возраст» состоится 18 сентября 2024 года по адресу: г. Нефтекумск пл. Ленина, д.3, Нефтекумская детская библиотека. Начало в 13 часов 30 минут.

III. Организаторы:
- комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- отдел культуры администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- муниципальное казенное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система» Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.

IV. Условия и порядок проведения.
К участию в этическом диспуте «Опасный возраст» приглашаются несовершеннолетние Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края старшего школьного звена, в том числе состоящие на профилактических учетах в органах и учреждениях системы профилактики Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края. 
Для осуществления организационной работы определяется специалист, ответственный за проведение этического диспута, который занимается подготовкой и проведением мероприятия. Мероприятие включает в себя: вступление ведущего; просмотр видеороликов; диспут, где каждый может поделиться своим собственным мнением к заданной теме: «Свое завтра Ты выбираешь Сам» и заключительную часть (выводы и подведение итогов). 

V. Награждение.
Участники, принявшие участие в этическом диспуте «Опасный возраст», награждаются подарками администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.

VI. Финансирование.
	Финансирование расходов осуществляется за счет средств администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края по разделу «Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних».	

