ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении игры - викторины
 «Новые приключения Буратино»

I. Цели и задачи:

- профилактика правонарушений среди несовершеннолетних;
- профилактика деструктивного поведения несовершеннолетних, склонных к самовольным уходам и коррекция детско-родительских отношений;
- профилактика самовольных уходов несовершеннолетних;
- формирование способности развития, становления, укрепления гражданской позиции;
- формирование отрицательного отношения к противоправным поступкам;
- взаимопонимание между подростками и взрослыми;
- формирование целостного представления о личной ответственности за
правонарушения и преступления.

II. Дата и место проведения.

Игра - викторина «Новые приключения Буратино» проводится с 21 по 25 апреля 2025 года на базе муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр внешкольной работы» Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, по адресу: г. Нефтекумск, ул. Ленина, 56, каб. 21.

III. Организаторы:

- комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- отдел образования администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр внешкольной работы» Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.

IV. Условия и порядок проведения.

К участию в игре - викторине приглашаются подростки в возрасте от 7 до 17 лет, проживающие на территории Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, в том числе состоящие на учете в органах и учреждениях системы профилактики Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края. 
Для участия в игре - викторине отправить заявку об участии организаторам игры - викторины на электронный адрес: toeva1981@mail.ru. Каждый игрок должен пройти несколько туров: «Письмо родителям (родителю)», «Я - книга», «Викторина», в каждом из которых необходимо выполнить задания.


V. Награждение.

Участники игры - викторины «Новые приключения Буратино» награждаются подарками администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.

VI. Финансирование.

	Финансирование расходов осуществляется за счет средств администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края по разделу «Профилактика правонарушений несовершеннолетних». 




























