                                                                                                                                        


Информация для заявителей  о передаче оригиналов документов, удостоверяющих права на ранее учтенные объекты недвижимости и оформленных до дня вступления в силу Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»

В соответствии с частью 5 статьи 6 Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю (далее - Управление) осуществлена передача в администрации городских и муниципальных округов, находящихся на хранении на бумажном носителе оригиналов документов, удостоверяющих права на ранее учтенные объекты недвижимости и оформленных до дня вступления в силу Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним». 
За предоставлением копий документов, удостоверяющих права на ранее учтенные объекты недвижимости, необходимо обращаться в администрации городских и муниципальных округов по месту нахождения объектов недвижимости – отметили в Управлении Росреестра по Ставропольскому краю.











Лятычевская Ангелина Станиславовна,
556-419
image1.png
T\ ary

= =
S
2y
v

PocpeecTp

Ynpasnexve QenepanbHoi Cnyxobl
rocyaapCTBEHHON perncTpaumum,
KagacTpa u kapTorpagum

o CTaBpomnonbCKoMy Kpaio




