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Пресс-релиз. Уведомление о повреждении или уничтожении геодезических пунктов

Управлением Росреестра по Ставропольскому краю в рамках возложенных полномочий осуществляется учет пунктов государственной геодезической сети (далее – ГГС) и сбор сведений об их сохранности с целью получения актуальной достоверной информации о состоянии пунктов.
[bookmark: _GoBack]Сведения возможно направлять в адрес Управления Росреестра по Ставропольскому краю (ул. Комсомольская, 58, г. Ставрополь, 355012) или в виде электронного документа (электронного образа бумажного документа), подписанного усиленной квалификационной электронной подписью, на адрес электронной почты admin@r26.rosreestr.ru.
Действующим законодательством Российской Федерации в сфере геодезии и картографии для правообладателей объектов недвижимости, на которых находятся геодезические пункты, а также для лиц, выполняющих геодезические и картографические работы, установлена обязанность по уведомлению о выявленных случаях повреждения или уничтожения пунктов ГГС.
Порядок уведомления установлен приказом Росреестра от 21.10.2020
№ П/0391 (с 01.09.2024 Приказом Росреестра от 27.03.2024 № П/0081/24).
Управлением Росреестра по Ставропольскому краю подготовлена информационная карточка о порядке уведомления правообладателями объектов недвижимости о случаях повреждения или уничтожения пунктов ГГС.
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