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Пресс-релиз. Информирование лицензиатов геодезической и картографической деятельности о проведении профилактического визита в рамках контроля в области геодезии и картографии

Одним из предметов федерального государственного контроля (надзора) в области геодезии и картографии является соблюдение лицензиатами лицензионных требований в области геодезической и картографической деятельности. 
В порядке информирования сообщаем следующее.
Управление Росреестра по Ставропольскому краю обязано предлагать проведение профилактического визита юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, приступающим к выполнению лицензируемых видов геодезических и картографических работ.
Обращаем внимание контролируемых лиц, что обязательный профилактический визит проводится не позднее чем в течение 1 года с даты начала указанных работ.
В ходе обязательного профилактического визита контролируемое лицо информируется о требованиях, предъявляемых к лицензиату для осуществления геодезической и картографической деятельности.
Необходимо отметить основные моменты проведения обязательного профилактического визита:
-контролируемое лицо уведомляется за 5 рабочих дней до даты его проведения;
-проводится в форме профилактической беседы по месту осуществления деятельности либо путем использования видео-конференц-связи;
-не могут выдаваться предписания об устранении нарушений обязательных требований;
-разъяснения, полученные контролируемым лицом, носят рекомендательный характер;
-контролируемое лицо вправе отказаться от мероприятия не позднее чем за 3 рабочих дня до даты его проведения.
Благодаря профилактическому визиту, контролируемое лицо имеет возможность своевременно устранить потенциальные нарушения и предотвратить применение к нему мер ответственности – отметил заместитель руководителя Управления Росреестра по Ставропольскому краю Сергей Роговой.
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