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Пресс-релиз. Можно ли на портале «Госуслуги» проверить данные о своем недвижимом имуществе?

В 2023 году сервисы Росреестра были интегрированы с единым порталом госуслуг. У граждан появилась возможность бесплатно заказывать онлайн-выписки о принадлежащих им объектах недвижимости.
Связь данных между порталом и сервисами Росреестра осуществляется по страховому номеру индивидуального лицевого счета гражданина. И если в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) его СНИЛС отсутствует, данные в выписке могут быть некорректными.
В настоящее время в ЕГРН, в некоторых случаях, сведения о СНИЛС правообладателей отсутствуют или указаны неверно.
Корректное воспроизведение информации об объектах недвижимости в личном кабинете Единого портала государственных услуг (далее – ЕПГУ) возможно при условии наличия в записях ЕГРН о правах на эти объекты недвижимости сведений о СНИЛС правообладателя, а также ФИО и паспортных данных, совпадающих с данными пользователя ЕПГУ. 
Управление Росреестра по Ставропольскому краю постоянно проводит работу по актуализации сведений в ЕГРН. При этом, ставропольцы могут и сами в заявительном порядке уточнить свои персональные данные, включая СНИЛС. Это устранит возможные ошибки на государственных интернет-ресурсах.
Подать обращение можно:
- при личном обращении в МФЦ;
- через личный кабинет на сайте Росреестра в разделе «иное».
Если СНИЛС не указан вообще, необходимо выбрать услугу «внесение дополнительных сведений». Если указан неверно – услугу «исправление технической ошибки».
Кроме того, Управление Росреестра по Ставропольскому краю рекомендует заявителям при каждом обращении за оформлением прав на недвижимость или получением выписки из ЕГРН указывать сведения о СНИЛС, поскольку наличие СНИЛС позволяет безошибочно и оперативно получать государственные услуги.
Также обращаем внимание на то, что воспроизведение информации об объектах недвижимости в личном кабинете ЕПГУ возможно только при условии наличия в ЕГРН зарегистрированных прав в отношении такого объекта недвижимости. 
В случае если права не подтверждены в ЕГРН, рекомендуем гражданам обращаться с заявлением о государственной регистрации права на объект недвижимости посредством портала Росреестра (https://lk.rosreestr.ru/eservices/real-estateregistration) или путем обращения в ближайший офис МФЦ.
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