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Пресс-релиз.
Где можно забрать оригиналы документов, удостоверяющих право на ранее учтенные объекты недвижимости?
В соответствии с частью 5 статьи 6 Федерального закона от 31.07.2023 № 397-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» на Росреестр (его территориальные органы) возложена обязанность по передаче в органы местного самоуправления хранящихся на бумажном носителе оригиналов документов, удостоверяющих права на ранее учтенные объекты недвижимости и оформленных до дня вступления в силу Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ 
«О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним».
В настоящее время Управлением Росреестра по Ставропольскому краю полностью осуществлена передача оригиналов документов архивного фонда (свидетельств) в органы местного самоуправления по Железноводску, Кисловодску, Невинномысску, Изобильненскому, Минераловодскому, Благодарненскому, Георгиевскому, Нефтекумскому городским округам, а также по Предгорному, Арзгирскому, Андроповскому, Апанасенковскому, Буденновскому, Новоселицкому, Степновскому муниципальным округам.
Управление обращает внимание, что для получения копии документов, удостоверяющих права на ранее учтенные объекты недвижимости, необходимо обращаться в вышеуказанные администрации муниципальных округов по месту нахождения объектов недвижимости.
Проконсультироваться по вопросу местонахождения документов архивного фонда можно в Управлении по телефону: 8(8652)556-454, 8(8652)556-446, 8(8652)556-357.
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