Полицейские Нефтекумского округа проводят профилактическую акцию «Стоп мошенник!»
Участковым уполномоченными полиции Нефтекумского муниципального округа Артуром Каграмановым и членами Общественного совета при ОМВД организована акция «Стоп мошенник!».
В рамках мероприятия сотрудники полиции посетили администрацию округа, территориальную избирательную комиссию, совет депутатов, расчетно-кассовый центр, спортивно-оздоровительный комплекс «Старт» и детскую художественную школу, где рассказали руководителям организаций о самых распространенных способах мошенничества, как уберечься от преступных посягательств, объяснили, каким образом следует поступать в той или иной ситуации, напомнили о необходимости быть бдительными. 
Вручили красочные плакаты, содержащие подробное описание наиболее распространенных мошеннических схем и методов борьбы с ними.
Полученную информацию сотрудники полиции и общественники настоятельно просили донести до своих коллег по работе, а также посетителей организации и учреждений, уделив особенное внимание гражданам пожилого возраста.
[bookmark: _GoBack]В ходе акции представитель Общественного совета Мурзабек Дусембиев просил участников особенно соблюдать бдительность при общении по телефону с незнакомцами и прерывать разговор если он касается финансовых вопросов.
