
Отдел МВД России «Нефтекумский» призывает граждан быть бдительными!
В последнее время во многих регионах страны зарегистрированы факты посягательства на социальные объекты, отделения почтовой связи, учреждения финансово-кредитной сферы, связанные с поджогами зданий и транспортных средств.
Звонящие представляются сотрудниками различных организаций и под разными предлогами, в том числе под психологическим воздействием, склоняют граждан к совершению противоправных деяний, таких как поджог, использование пиротехники и других. 
Как правило, злоумышленники звонят гражданам, уже пострадавшим от действий мошенников, и обещают вернуть деньги либо просят оказать содействие в задержании преступников.
В случае поступления звонков от представителей якобы финансовых учреждений, государственных и правоохранительных органов прекращайте общение незамедлительно! Обратитесь лично или по официальному номеру телефона в нужную организацию или ведомство.
Если вас призывают совершить поджог или иные незаконные действия, незамедлительно обращайтесь в правоохранительные органы.
Не дайте себя обмануть и втянуть в совершение тяжких преступлений!
Если вы стали очевидцем противоправных деяний, незамедлительно сообщите в дежурную часть Отдела МВД России "Нефтекумский" по телефонам 02 или 102 (с мобильного) а также 8 (86558) 4-40-02.
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