[bookmark: _GoBack]Полиция проводит профилактическую операцию по неплательщикам
ОМВД России «Нефтекумский» сообщает, что в период с 25 по 29 марта 2024 года на территории Нефтекумского муниципального округа проводятся профилактические мероприятия по привлечению к административной ответственности лиц не уплативших административные штраф в установленный законом срок. В данных мероприятиях принимают участие сотрудники ОМВД России «Нефтекумский», а также должностные лица районного отдела судебных приставов УФССП по СК.
В силу требований ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ. При отсутствии самостоятельного заработка у несовершеннолетнего административный штраф взыскивается с его родителей или иных законных представителей. Сумма штрафа вносится или перечисляется лицом, привлеченным к административной ответственности, в банк или в иную кредитную организацию либо платежному агенту, осуществляющему деятельность по приему платежей физических лиц, или банковскому платежному агенту, осуществляющему деятельность в соответствии с законодательством о банках и банковской деятельности. При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате должностное лицо, вынесшие постановление, направляют соответствующие материалы судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. 
Кроме того, должностное лицо? уполномоченное осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 настоящего Кодекса, в отношении лица, не уплатившего административный штраф.
	Санкция части 1 ст. 20.25 КоАП РФ предусматривает наложение  штрафа в двукратном размере от ранее назначенной суммы, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до 15 суток.
	Уважаемые граждане, юридические лица и индивидуальные предприниматели, помните, своевременно уплаченный штраф позволит вам избежать неприятные последствия более сурового наказания, а в случае формирования законопослушного поведения о сроках уплаты штрафов задумываться не придется.


