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Сотрудники полиции Отдела МВД России «Нефтекумский» разъясняют гражданам, о возможности получать все необходимые сведенья, касающиеся деятельности ОВД, через сеть Интернет. Например, записываться на прием посредством онлайн записи - в миграционное подразделение, не выходя из дома.
Любой гражданин России для получения государственной услуги по линии МВД может обратится в подразделение ОВМ, в  многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг или воспользоваться Единым порталом государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru.). Самым главным преимуществом портала является отсутствие необходимости гражданам стоять в очереди, при подаче заявления будет назначено конкретное время, когда человек придет и получит необходимую услугу. 
Так же нет необходимости обращаться в сторонние организации, оказывающие платные посреднические услуги в подготовке документов и оформлении заявлений для получения госуслуг в сфере миграции. Всю необходимую помощь можно получить в подразделение по вопросам миграции ОМВД России «Нефтекумский» по адресу: г. Нефтекумск, ул. Дзержинского, 7.  Время приема граждан: вторник, пятница, суббота с 9-00 до 15-00; среда, четверг с 14-00 до 18-00; без перерыва, Телефон для справок: 4-30-28; 4-30-69.


