Общественники и полицейские Нефтекумского округа проводят мероприятия в рамках акции «Каникулы с Общественным советом»

 В период каникул сотрудники полиции и представители Общественного совета при ОМВД России «Нефтекумский» провели для ребят из пришкольного лагеря несколько мероприятий.
Во время экскурсии в подразделение Госавтоинспекции, чтобы научить детей правильно ориентироваться в дорожной обстановке организовали практическое занятие.  Юные пешеходы, под руководством инспектора по пропаганде дорожного движения Инны Жидковой, соблюдая правила дорожного движения прошли намеченный маршрут, затем познакомились с работой полицейских и сделали фото на память.
Инспектор по делам несовершеннолетних Мария Джагаева проводя профилактическую беседу, напомнила о правилах поведения, на природе, у воды и дома.
Для того чтобы дети лучше усвоили информацию, полицейские и общественники в игровой форме разбирали различные ситуации. Мальчишки и девчонки с большим удовольствием принимали участие в разгадывании загадок и конкурсах.
В завершении, гости пожелали ребятам безопасно и приятно провести летние каникулы, а дети поблагодарили полицейских за интересную беседу.
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