[bookmark: _GoBack]На Ставрополье возбуждено уголовное дело в отношении женщины, незаконно получившей выплаты на ребенка
Сотрудниками Отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России «Нефтекумский» выявлен факт мошенничества при получении выплат.
Оперативниками установлено, что 41-летняя жительница села Тукуй-Мектеб подала пакет документов с недостоверными сведениями о том, что проживает в регионе, где выплачиваются повышенные социальные пособия и имеет право на получение ежемесячной выплаты по воспитанию ребенка в возрасте до 17 лет. На основании справок ей одобрили данную меру социальной поддержки. В результате незаконных действий гражданке удалось получить более 730 тысяч рублей.
Женщина созналась в содеянном и пояснила, что получала повышенные пособия, фактически постоянно проживая в Нефтекумском округе.
Следственным отделом ОМВД России «Нефтекумский» в отношении фигурантки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат).
В настоящее время проводятся необходимые процессуальные действия, направленные на документирование противоправной деятельности женщины.
Пресс-служба Главного управления МВД России по Ставропольскому краю 

