Нефтекумские полицейские устанавливают личность мошенника, обманувшего жительницу округа  на 130 тысяч рублей

[bookmark: _GoBack]В дежурную часть Отдела МВД России «Нефтекумский» обратилась 38-летняя гражданка с заявлением о совершенном в отношении нее мошенничестве.
Женщина пояснила, что ей поступил звонок от неизвестного, представившегося оператором мобильной связи. Мужчина сообщил, что истек срок действия ее сим-карты и предложил ее продлить. После этого потерпевшей поступило СМС-сообщение о попытке доступа неизвестными к ее аккаунту госуслуг. При этом в сообщении был указан номер телефона, якобы предназначенный для предотвращения мошеннических действий.
Заявительница позвонила по указанному номеру, где ей сообщили, что неизвестные пытаются оформить на ее имя кредит и, под предлогом сохранности денег, убедили перевести деньги на безопасный счет. Гражданка выполнила все рекомендации и лишилась 130 тысяч рублей.
В настоящее время сотрудниками полиции проводятся необходимые оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление личности и местонахождения злоумышленников.
По данному факту Следственным отделом ОМВД России «Нефтекумский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество).
Полиция призывает граждан к бдительности! В разнообразии мошеннических схем не последнее место занимает способ обмана граждан, когда злоумышленники под видом операторов сотовой связи предлагают продлить срок действия сим-карты либо навязывают другие выдуманные услуги. Необходимо помнить, что все их действия направлены на получение ваших персональных данных и дальнейший отъем денежных средств. Рекомендуем: не следовать инструкциям незнакомцев по телефону, никому не сообщать отправленные вам СМС-коды, прервать разговор!
В случае совершения против вас противоправных дейтвий обращйтесь в дежурную часть Отдела МВД России «Нефтекумский» по телефону 02 и 120 с мобильного номера.

