
Приложение 3
О добровольной сдаче оружия
В рамках реализации Постановления Правительства Ставропольского края, «О денежном вознаграждении граждан за добровольную сдачу незаконно хранящегося оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывчатых устройств на территории Ставропольского края», в комитете Ставропольского края по делам национальностей и казачества создана комиссия по приему, учету, добровольно сданного гражданами оружия, боеприпасов, взрывчатые веществ и выдачи им вознаграждения.
Граждане, имеющие намерение добровольно сдать незаконно хранящееся у них оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывчатые устройства, могут обратиться с заявлением в дежурную часть Отдела МВД России «Нефтекумский» с письменным заявлением, в котором указывают свои данные, наименование сдаваемых предметов вооружения, марку, калибр, номер оружия, количество боеприпасов. После сдачи оружия, гражданин подает заявление в комитет Ставропольского края по делам национальностей и казачества. К заявлению прилагаются следующие документы: копия паспорта, копия постановления об отказе в возбуждении в отношении гражданина уголовного дела по факту незаконного хранения оружия, документ, подтверждающий факт добровольной сдачи гражданином оружия, его количество и техническое состояние.
Комитет рассматривает заявление в течение трех календарных дней. О принятом решении комитета, заявитель осведомляется в срок не более пяти календарных дней.
Установлены размеры денежного вознаграждения. Так, за пистолет или револьвер выплата составляет 3,5 тысяч рублей, за охотничий карабин, включая обрезы, сменные и вкладные стволы - 4 тысячи рублей, ручные гранаты типа Ф-1, РГО, РГН, РГК-ЗЕМ, РГ-42 - 1,5 тысячи рублей.
При установлении непригодности использования сдаваемых оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств размер денежного вознаграждения уменьшается на восемьдесят процентов.
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