[bookmark: _GoBack]Отдел МВД России "Нефтекумский" предупреждает об ответственности за противоправные действия на мемориалах памяти.
Напоминаем жителям и гостям нашего округа об административной и уголовной ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации, за повреждение и осквернение мемориалов и памяти погибших героев войны, совершение хулиганских действий и порчу имущества в местах проведения праздничных мероприятий и иных общественных местах.
Уважаемые граждане, в целях профилактики подобных случаев проведите разъяснительные беседы с детьми и подростками о недопущении противоправных действий, в том числе на мемориалах памяти.
Полиция призывает бережно относиться к историческим памятникам, проявлять уважение к истории страны и подвигам солдат, отдавших жизни в годы Великой Отечественной войны!
Полиция Нефтекумского округа напоминает жителям и гостям о соблюдении мер личной безопасности.
В целях обеспечения общественного порядка и безопасности граждан Отдел МВД России "Нефтекумский" призывает жителей и гостей округа быть бдительными.
При обнаружении подозрительных и оставленных вещей необходимо соблюдать меры личной безопасности:
- ни в коем случае не вскрывайте и не передвигайте предмет;
- постарайтесь выяснить, кому принадлежит данная вещь;
- в случае отсутствия хозяина, незамедлительно сообщите об этом в полицию;
- предупредите окружающих о подозрительной находке и попросите их покинуть прилегающую территорию;
- дождитесь прибытия полицейских;
- не предпринимайте самостоятельно никаких действий с найденными объектами!
Если вы стали очевидцем противоправных деяний, незамедлительно сообщите в дежурную часть Отдела МВД России "Нефтекумский" по телефонам 02 или 102 (с мобильного) а также 8 (86558) 4-40-02.

