[bookmark: _GoBack]Определили победителей краевого смотра-конкурса самодеятельного творчества и авторской песни МВД России «Щит и Лира»
В Главном управлении МВД России по Ставропольскому краю состоялась торжественная церемония награждения победителей и лауреатов регионального смотра-конкурса самодеятельного творчества и авторской песни.
Участие в конкурсе принимали как сотрудники органов внутренних дел, так и члены их семей.
Жюри предстоял сложный выбор, ведь в программу выступлений были включены номера по различным жанрам – от сольного пения до хореографии.
В рамках мероприятия награды победителям в двенадцати номинациях вручили заместитель начальника краевого Главка генерал-майор полиции Алексей Жуков, председатель Общественного совета при региональной полиции Владимир Кайванов, а также председатель Совета ветеранов органов внутренних дел края Владимир Гречко.
По итогам смотра-конкурса в номинации «вокально-инструментальный ансамбль» победил коллектив ансамбля Отдела МВД России «Буденновский»; в номинации «инструментальная музыка» отличились наши соседи из Буденновского и Советского районов, а также сын сотрудницы Отдела МВД России «Нефтекумский Никита Карпушин, занявший в региональном конкурсе 2 призовое место.
Завершилось мероприятие выступлением сотрудников Культурного центра Главного управления МВД России по Ставропольскому краю.






    
