Памятки для иностранных граждан о соблюдении миграционного законодательства РФ
Иностранные граждане должны встать на миграционный учёт по месту пребывания при въезде в РФ не позднее 7 рабочих дней:            
- для граждан Таджикистана и Узбекистана – 15 дней;
- для граждан Белоруссии, Армении, Казахстана, Киргизии – 30 дней.
Это делает принимающая сторона: вас может поставить на учёт по месту пребывания по своему адресу физическое лицо или организация, в которой вы собираетесь работать.
 Иностранные граждане должны пройти обязательную дактилоскопическую регистрацию и предоставить медицинские справки в срок:
- в течение 30 календарных дней для прибывших с целью «Работа»;
- в течение 90 календарных дней для прибывших в РФ в целях, не связанных с трудовой деятельностью.
Освобождены от этой обязанности:
 - граждане Республики Беларусь;
 - дети до 6 лет.
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В течение 30 календарных дней со дня истечения срока действия медицинских справок иностранные граждане обязаны повторно пройти медицинское освидетельствование и предоставить медсправки в подразделение по вопросам миграции по месту нахождения иностранца. Иностранные граждане, въехавшие на территорию РФ обязаны в течение 30 суток с момента въезда, оформить патент на работу для иностранного гражданина, если иное не предусмотрено межправительственными соглашениями.
Иностранные граждане, въезжающие в Россию из государств, с которыми установлен безвизовый режим, могут находиться в стране не более трех месяцев в течение полугода. Чтобы официально пребывать в России без учета данного ограничения, необходимо иметь основания и соответствующие разрешительные документы.

