Полицейские Нефтекумского округа в рамках акции «Время НЕзависимых» провели круглый стол со студентами колледжа 
На территории Нефтекумского муниципального округа проходят мероприятия в рамках акции «Время НЕзависимых», направленной на профилактику преступности в сфере незаконного оборота наркотиков и распространения наркомании среди молодежи.
Сотрудники Отдела МВД России «Нефтекумский» совместно с представителем совета ветеранов ОВД, Общественного совета при окружной полиции провели профилактическую встречу со студентами многопрофильного колледжа.
Инспектор по делам несовершеннолетних, Ирина Гаджиева в ходе беседы подробно рассказал присутствующим о вреде наркотиков. Особое внимание было уделено юридическим последствиям: административной и уголовной ответственности за незаконное приобретение, хранение, изготовление и сбыт запрещенных веществ.
К разговору со студентами также присоединились приглашенные гости. Доведя свою информацию, они нацеливали молодежь на осознанный выбор в пользу здорового образа жизни, выбора правильной компании, исключающей попадание под влияние негативных факторов.
В рамках мероприятия стражи порядка продемонстрировали профилактические видеоматериалы и проинформировали учащихся о телефонах доверия государственных учреждений.
Студенты с интересом включались в диалог, задавали вопросы, делились мнением. Формат встречи позволил сделать ее живой и по-настоящему полезной для подростков.
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