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[bookmark: l-vk-13144][bookmark: l-ok-13144]Отдел МВД России «Нефтекумский» информирует о том, что преступления против собственности и имущества граждан весьма распространены. Немаловажную роль в совершении таких преступлений играет небрежное и безответственное отношение собственников к сохранности личного имущества/
Во избежание покушения на самый популярный объект посягательства, мобильный телефон, денежные средства, банковские карты, ювелирные изделия, постарайтесь придерживаться следующих советов: 
— не держите свои телефоны, деньги и ценные вещи в наружных карманах;
— не демонстрируйте мобильники и содержимое своих кошельков в людных местах, не храните банковские карты вместе с пин-кодом;
— не давайте звонить со своего мобильника незнакомым людям.
Чтобы уберечь имущество и предупредить кражи в автомобиле имущества и комплектующие части автотранспорта:
- старайтесь не оставлять транспорт на стихийных парковках, отдавайте предпочтение охраняемым стоянкам с пропускным режимом или в хорошо освещенных просматриваемых местах;
-  оборудуйте свой транспорт качественной охранной сигнализацией;
- не оставляйте на видном месте сумки, документы, мобильные устройства и другое личное имущество в автомобилях;
- не оставляйте двери автомобиля открытыми, не забывайте ключ в замке зажигания, даже если покидаете транспорт ненадолго.
Если вы стали очевидцем противоправного деяния, либо сами пострадали от действий злоумышленников, незамедлительно обращайтесь в дежурную часть Отдела МВД России «Нефтекумский» по телефону 4-40-02, либо 02 или 102 (с мобильного телефона).
