В Нефтекумском округе к ответственности привлечен 44-летний гражданин с признаками опьянения, который спровоцировал ДТП без пострадавших и скрылся с места происшествия. 
Об автоаварии в полицию сообщили очевидцы, которые указали марку транспортного средства и направление его движения. 
Автомобиль был остановлен сотрудниками Госавтоинспекции, когда водитель уже пытался заехать во двор частного домовладения.  Гражданин категорически отказывался, что является участником автоаварии, сообщив, что находился дома, где употреблял спиртное. Не смущали мужчину ни характерные повреждения на транспорте, ни свидетельства очевидцев. 
При проверке выяснилось, что данный водитель в прошлом году был лишен права управления за отказ от освидетельствования. В этот раз он снова отказался.
В отношении мужчины Отделом дознания ОМВД России «Нефтекумский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (нарушение ПДД лицом, подвергнутым административному наказанию).
Кроме этого, в отношении гражданина составлены адм. протоколы по ч.1 ст.12.3 (отсутствие регистрационных документов на ТС), ч.2 ст.12.37 (отсутствие страхового полиса), ч.2 ст.12.7 (управление ТС водителем, лишённым права управления) и ч.2 ст.12.27 (оставление места ДТП) КоАП РФ.
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