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Продолжается реализация указов Президента Российской Федерации, направленных на урегулирование правового положения нелегальных мигрантов. 
В условиях функционирования реестра контролируемых лиц активизирована информационная кампания для побуждения нарушителей к возвращению в легальный статус с использованием предоставленного механизма.
С 1 января 2025 года максимальный срок пребывания на территории Российской Федерации иностранных граждан, прибывших в безвизовом порядке, составляет не более 90 дней в календарном году. 
Данные условия не коснутся иностранцев, которые прибыли с целью обучения, оформили патент, имеют трудовые отношения с работодателем или иной правовой статус. 
28 апреля 2025 г. принято решение о продлении действия Указа Президента Российской Федерации от 30 декабря 2024 г. № 1126 «О временных мерах по правовому урегулированию правового положения отдельных категорий иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации в связи с применением режима высылки»  в следствии чего иностранные граждане, включенные в реестр контролируемых лиц, могут урегулировать свое правовое положение до 10 сентября 2025 г.
В случае, если иностранный гражданин принял решение остаться на территории РФ, он может легализовать свое нахождение с соблюдением следующих условий:
- пройти идентификацию по биометрическим данным, предоставленным ранее или же предоставить такие;
- пройти медицинское освидетельствование иностранных граждан; 
- предоставить документы о владении русским языком, знании истории России и основ законодательства РФ на соответствующем уровне;
-добровольно погасить имеющиеся задолженности обязательным платежам;
Также граждане не должны иметь оснований для отказа в выдаче патента, разрешения на работу, РВП, ВНЖ или визы.
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