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Статистика свидетельствует, что в 2024 году на территории Ставропольского края на 24 процента увеличилось количество аварий с участием начинающих водителей (с водительским стажем менее 2-х лет), в которых 31 человек погиб и 296 были травмированы. В Нефтекумском округе за отчетный период произошло 5 ДТП с участием водителей-новичков.
Опыт вождения приходит не сразу и для того, чтобы начинающих водителей было видно на проезжей части, и другие участники движения с пониманием относились к ним, водители, которые имеют право на управление транспортными средствами менее 2 лет обязаны устанавливать на свои автомобили опознавательный знак «Начинающий водитель» (квадрат желтого цвета с изображением восклицательного знака).
Мероприятия в рамках данной акции продлятся до 24 января. Сотрудники Госавтоинспекции проведут обучающие занятия в автошколах, а также в ходе рейдовых мероприятий с водителями, только получившими право на управление транспортным средством с вручением памяток по ПДД и показом видеороликов.
Госавтоинспекция призывает всех быть взаимовежливыми друг к другу и неукоснительно соблюдать Правила дорожного движения. 


