«Профилактика преступлений и административных правонарушений в сфере миграции» 

Сотрудниками отдела по вопросам миграции Отдела МВД России «Нефтекумский» с целью контроля за соблюдением иностранными гражданами и лицами без гражданства сроков пребывания, передвижения или порядка выбора места жительства на территории Российской Федерации, осуществления трудовой деятельности на территории РФ на регулярной основе проводятся проверочные мероприятия по местам пребывания и осуществления трудовой деятельности иностранными гражданами и лицами без гражданства.
В январе 2025 года на территории Нефтекумского округа выявлено 26 административных правонарушений по главам 18, 19 и 20 Кодекса Административных Правонарушений Российской Федерации, наложено административных штрафов на сумму 32500 рублей. 
За нарушения миграционного законодательства иностранными гражданами и принимающей стороной (по ст. 18.8 - 18.20 КоАП РФ и ст. 19.27 КоАП РФ) сотрудниками отдела по вопросам миграции Отдела МВД России «Нефтекумский» составлено 4 протокола, из них: 
- по ст.18.15 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности в Российской Федерации иностранного гражданина или лица без гражданства) – 4.
Миграционная ситуация на территории Нефтекумского района остается стабильной и контролируемой.
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