[bookmark: _GoBack]Участковые уполномоченные полиции Отдела МВД России «Нефтекумский» на улице города Нефтекумска провели акцию «8 Марта – в каждый дом!». 
Сотрудники полиции поздравляли прекрасную половину с наступающим весенним праздником, раздавали цветы, поздравительные открытки и памятки по профилактике телефонных мошенничеств. Женщины благодарили стражей порядка за внимание, теплые слова и положительные эмоции. 
Во время беседы, они делились ситуациями, когда столкнувшись с мошенничеством проявили бдительность и пресекли дальнейшие попытки выманить у них денежные средства.
Посетительницы подразделений по вопросам миграции и регистрационно-экзаменационного отделения Госавтоинспекции, пришедшие за получением государственной услуги МВД России, также стали участниками просветительской акции. 
Сотрудники Госавтоинспекции Нефтекумска совместно с членами отряда ЮИД МБОУ СОШ № 1 провели традиционную акцию «Цветы для автоледи».
В ходе акции участниц дорожного движения поздравляли с наступающим 8 Марта, желая им благополучия в семье, здоровья, удачи на дорогах, счастья и, конечно же, любви.
Автоледи с благодарностью принимали поздравления и отмечали, что подобные акции поднимают праздничное настроение.

