[bookmark: _GoBack]Проводится мероприятие "Чистое поколение - 2025"
На территории Нефтекумского муниципального округа проводится масштабное профилактическое мероприятие "Чистое поколение - 2025", которое объединяет усилия различных ведомств в борьбе с распространением наркотиков среди несовершеннолетних.
Мероприятия первого этапа проходят с 10 по 19 марта 2025 года.
Приоритетные цели: предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних и молодежи, выявление и пресечение фактов их вовлечения в противоправную деятельность, связанную с незаконным оборотом запрещенных веществ, а также повышение уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности за участие в противоправных деяниях.
Своевременное обращение граждан с заявлениями и сообщениями о преступлениях и административных правонарушениях позволяет полиции оперативно организовать и провести комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и привлечь виновных лиц к ответственности.
Если вы стали очевидцем противоправного деяния либо сами пострадали от действий злоумышленников, незамедлительно обращайтесь в дежурную часть полиции по телефонам: 8(86558) 4-40-02 или с мобильного 102. 



