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В преддверии Всероссийского Дня семьи, любви и верности в Центре внешкольной работы г. Нефтекумска состоялся праздник. Фестиваль молодых семей на котором чествовали самых активных участников молодёжного движения Нефтекумья.
В качестве почетных гостей на фестиваль пригласили представителей духовенства, ЗАГС и правоохранительных органов.
Сотрудники полиции Отдела МВД России «Нефтекумский» провели наглядные занятия по соблюдению правил дорожного движения и кибер безопасности.
Инспектор ДПС Станислав Зубков напомнил родителям, о правилах перевозки детей, с использованием специального удерживающего устройства - детского автокресла.
Специалист по СМИ Елена Соболь довела до присутствующих информацию по профилактике интернет-мошенничеств, предложив к просмотру видеоролики и раздав тематические буклеты.
В завершении настоятель православного храма преподобного Сергия Радонежского, член Общественного совета при ОМВД Константин Капарулин поблагодарил участников и организаторов мероприятия за тёплую атмосферу фестиваля и отметил важность сохранения и укрепления семейных ценностей.

