Полиция Ставропольского края напоминает об ответственности за акты вандализма
Размещение на стенах зданий, заборах нецензурных надписей, рисунков, а также повреждение имущества на общественном транспорте (сидений, окон) и в общественных местах (лифтов в зданиях, оборудований детских площадок, аттракционов, остановок и другое), является, согласно законодательству, вандализмом.
За совершение подобных противоправных деяний предусмотрена ответственность в соответствии с ч.1 ст. 214 УК РФ, санкции которой предусматривают наказание в виде штрафа до 40 тысяч рублей, либо обязательных работ до 360 часов, либо до 1 года исправительных работ, либо ареста до 3 месяцев.
[bookmark: _GoBack]Если те же деяния совершены группой лиц, либо по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти, или вражды, либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы, предусмотрена ответственность в соответствии с ч.2 ст. 214 УК РФ, санкции которой предусматривают наказание в виде ограничения свободы на срок до трех лет, либо принудительных работ на срок до трех лет, либо лишения свободы на этот же срок.
Если вы стали очевидцем противоправных деяний, незамедлительно сообщите об этом в органы внутренних дел по телефонам 02 или 102 (с мобильного телефона).
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