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Более 70 ребят из общеобразовательных школ города и регионального политехнического колледжа стали участниками Всероссийской акции «Студенческий десант» проводимой сотрудниками полиции Нефтекумского округа.
 Совместно с педагогами и специалистами по молодежи Центра Внешкольной работы для учащихся провели профориентационную встречу «Важная отважная профессия». 
Сотрудники полиции и Общественного совета при ОМВД, представители отдела общественной безопасности администрации округа и волонтерского центра «Мы вместе» говорили с молодежью об общественной деятельности в рядах волонтеров, добровольных народных дружин и других объединений правоохранительной направленности.    
Врио начальника отдела по работе с личным составом Оксана Тютюнникова, подробно разъяснила ребятам правила поступления в учебные заведения системы МВД России, возможностях дальнейшего трудоустройства и карьерного роста. 
Учащиеся колледжа посетили с экскурсией различные подразделения отдела полиции, ознакомились с работой дежурной части и патрульно-постовой службой.
«Студенческий десант» встретился с руководителем экспертно-криминалистического подразделения Александром Захаровым, который, показал, как снимаются следы рук и ног на месте преступления, рассказал о процедуре дактилоскопии, генетической экспертизе, отметив, что благодаря последней полицейские могут раскрыть тяжкие преступления прошлых лет, не смотря на их сроки давности.
В ходе акции, учащиеся познакомились с кинологом Сергеем Калиной и его питомцем немецкой овчаркой по кличке «Альма». Специалист рассказал об особенностях своей работы, подопечная продемонстрировала рабочие качества по поиску запаховых следов человека и выполнении команд из общего курса дрессировки. 
В завершении акции заместитель начальника ОМВД России «Нефтекумский» Вячеслав Кондраков поздравил участников мероприятия с Днем студентов, пожелал успехов в учебе и выразил уверенность, что данная встреча поможет молодым людям сориентироваться в профессиональных предпочтениях.
Председатель Общественного совета при ОМВД Леонтий Киселев поблагодарил студентов за активное участие во встрече, подчеркнул, что каждый молодой человек, должен проявлять свою гражданскую позицию, не оставаться в стороне, при совершении кем-либо противоправных действий и по своим возможностям помогать сотрудникам полиции. 

