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В День правовой помощи детям сотрудники Отдела МВД России «Нефтекумский» в городской средней школе №2 организовали пункт оказания правовой помощи несовершеннолетним. 
Юрисконсульт правового направления капитан внутренней службы Анастасия Мегаева, и инспектор отделения по делам несовершеннолетних капитан полиции Марина Борщева в рамках оказания юридической помощи провели с учащимися просветительские беседы.
Сотрудники рассказали ребятам об основных правовых аспектах, напомнили о вреде употребления алкогольной и табачной продукции, наркотических средств и психотропных веществ, которые пагубно влияют на организм.
Не обошли стороной такую важную тему, как безопасность в интернете. Ребятам напомнили о правилах поведения в социальных сетях и довели информацию о том, что преступники активно используют молодежь для вовлечения в преступную деятельность.
В завершение встречи организаторы мероприятия озвучили номера круглосуточных телефонов различных учреждений, по которым ребята могут получить квалифицированную помощь.

