В Нефтекумском региональном политехническом колледже прошла встреча на тему: «Профилактика правонарушений и преступлений в молодежной среде».
Сотрудники Отдела МВД России «Нефтекумский» совместно с Общественным советом при полиции и администрацией округа провели встречу с учащимися колледжа. Подобный формат общения с первокурсниками уже стал традицией в стенах   учебного заведения. 
С целью недопущения совершения правонарушений и тем более преступлений инспектор по делам несовершеннолетних капитан полиции Галина Беднякова напомнила студентам об административной и уголовной ответственности, возникающей при курении, употреблении спиртных напитков и других запрещенных веществ.  
Представитель Общественного совета отец Константин настоятельно рекомендовала молодым людям соблюдать правила поведения как в учебном заведении, так и в общественных местах, относится друг к другу с пониманием и не допускать конфликтов.
Специалист отдела по общественной безопасности и межнациональным отношениям администрации округа Виталий Борзых уделил внимание собравшихся теме радикализма и экстремизма, отметив, что сегодня из-за правовой неграмотности, а также большого числа провокационных материалов, размещаемых в интернет пространстве молодежь очень уязвима и предостерег подростков от посещения запрещенных интернет-сайтов.
Гости отвечали на различные вопросы аудитории, обменивались мнениями, студенты поблагодарили правоохранителей за содержательную и полезную встречу.
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