О внесении изменений в порядок въезда в Российскую Федерацию и выезда из Российской Федерации граждан Грузии
[bookmark: _GoBack]Президентом Российской Федерации 10 октября 2024 года подписан Указ Nº 873 «О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 10 мая 2023 г. Nº 335 «0 порядке въезда в Российскую Федерацию и выезда из Российской Федерации граждан Грузии».
В соответствии с внесенными изменениями граждане Грузии въезжают в Российскую Федерацию и выезжают из Российской Федерации в порядке, не требующем получения визы, независимо от цели дальнейшего пребывания в нашей стране. В этой связи в отношении данной категории лиц с даты подписания Указа Nº 873 принимаются положения российского законодательства, предусмотренные для иностранных граждан, прибывших в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы.
За подробной информацией вы можете обратиться в отдел по вопросам миграции Отдела МВД России «Нефтекумский» по адресу: г. Нефтекумск, ул. Дзержинского, 7 и по телефону для справок: 4-30-28; 4-30-69. Время приема граждан: вторник – суббота с 9-00 до 17-00; четверг с 14-00 до 18-00; без перерыва. 
Напоминаем, что государственные услуги могут быть получены заявителем как лично, так и через Единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru.
С полным перечнем государственных услуг, а также перечнем необходимых документов для предоставления государственных услуг вы можете ознакомиться на сайте www.gosuslugi.ru. в разделе «Услуги».


