 Председатель Общественного совета краевого Главка проверил работу Отдела МВД России «Нефтекумский»

В ходе визита председатель Общественного совета при ГУ МВД России по Ставропольскому краю Владимир Кайванов встретился с начальником Отдела МВД России «Нефтекумский» Виталием Климовым. В качестве ознакомительной экскурсии руководитель территориального органа показал в каких условиях сотрудники полиции несут службу, их рабочие кабинеты, места для физической и специальной подготовки полицейских. 
[bookmark: _GoBack]В рамках проверки, общественник посетил дежурную часть, специальные помещения для содержания задержанных лиц, миграционное подразделение.
В дежурной части Владимир Кайванов ознакомился с работой оперативных дежурных по реагированию на поступающие от граждан телефонные звонки и порядком регистрации сообщений о преступлениях и правонарушениях. Проверил, как ведется видеонаблюдение в служебных помещениях, а также ознакомился с системой видеоконтроля осуществляемой сотрудниками полиции в рамках программы «Безопасный город». 
В отделе по вопросам миграции председатель Общественного совета уделил внимание условиям и качеству предоставления государственных услуг населению, убедился в полноте и достоверности информации, размещенной в фойе и на стендах.
По окончании визита общественник отметил создание достойных условий в помещениях для приема граждан и высокий профессиональный уровень сотрудников органов внутренних дел. 


