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Ежегодно в третье воскресенье ноября, отмечается Всемирный день памяти жертв дорожно-транспортных происшествий, дата которого в этом году — 17 ноября. Эта важная дата напоминает нам о необходимости осознания реальной опасности на дорогах и о тех, кто стал жертвой трагических обстоятельств. По всей стране проходят мероприятия, цель которых — повысить уровень безопасности дорожного движения, снизить количество аварий, а также поддержать семьи потерявших близких.
Сегодня в г. Нефтекумске представители Госавтоинспекции, общественного совета, автошколы и Юные инспектора дорожного движения 1-й, 2-й и 3-й школ города приняли участие в акции «Ангел памяти», направленной на привлечение внимания общественности к соблюдению Правил дорожного движения. На оживленном перекрёстке представители служб напомнили о необходимости быть внимательными в пути, беречь себя и окружающих. Ребята из отряда юных инспекторов движения, вручали водителям транспортных средств белые воздушные шары с пожеланиями соблюдения правил дорожного движения.
Запущенные в небо белые шары, словно ангелы, поднимались в небо, символизируя души тех, кто ушёл слишком рано.
Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения позаботиться о своих близких и окружающих, ведь каждый из нас может стать примером для других, демонстрируя ответственное поведение на дороге. Создавая безопасное пространство, мы вносим свой вклад в будущее, свободное от трагедий на дорогах.

