В Нефтекумском округе сотрудники полиции и представители Общественного совета провели для детей «Зарядку со стражем порядка»
В рамках ежегодной Всероссийской акции с целью пропаганды здорового образа жизни сотрудники отдела полиции совместно с общественниками, и представителями молодежной организации провели для детей из пришкольного лагеря физкультурный праздник.
Сотрудники полиции рассказали молодому поколению о пользе здорового образа жизни и предложили им регулярно заниматься спортом, начиная день с утренней зарядки. Участники акции выполнили комплекс упражнений, который им продемонстрировали стражи порядка.  
Праздник физкультурника продолжился конкурсами и спортивной эстафетой, в завершении все приняли участие в танцевальном флешмобе. Сотрудники полиции угостили детвору сладостями и сделали общее фото на память о мероприятии. 
Член Общественного совета при отделе МВД России «Нефтекумский» Райсат Салиева поблагодарила всех участников акции, вручила благодарственные письма от Общественного совета активистам праздника.
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