Памятка населению Нефтекумского городского округа по содержанию домашних животных и предупреждению краж скота
[bookmark: _GoBack]Основной причиной краж крупного и мелкого скота является его неорганизованный выпас.   Многие граждане, чтобы сэкономить не отдают животных в общее стадо, а свободно выпускают со двора, иногда   просто привязывают коров, лошадей и т.д. на окраине села оставляя их без присмотра не задумываясь о последствиях!
Сотрудники уголовного розыска Отдела МВД России «Нефтекумский» напоминают, что в целях недопущения краж скота владельцы должны соблюдать следующие правила:
- иметь индивидуальное описание каждого животного (вид, порода, масть, пол, возраст, признаки, принадлежащие определенному хозяйству или лицу, путем нанесения специальной метки на теле животного, с использованием клейма, ошейника, отверстий, надрезов особой формы в ушах, индивидуальные признаки животного, такие как следы травм, специфических особенностей в окраске, анатомии);
- ограждение летних загонов, баз, сараев, выполненные из усиленных конструкций с закрывающимися на замок воротами;
- освещение территории хоздвора.
В случае пропажи животных необходимо незамедлительно сообщить участковому уполномоченному полиции, обслуживающему населенный пункт, а в его отсутствие в дежурную часть полиции. 
При обнаружении кражи принять меры к сохранению вещественных доказательств и прочих следов до приезда следственно-оперативной группы. Составить по указанным выше позициям подробное описание животного, указать индивидуальные приметы, если таковые имеются.
Кража и сбыт похищенного скота осуществляется в течение считанных часов, затем искать улики становится крайне затруднительно. 
Уберечь вашу собственность поможет - надежная охрана скота, круглосуточный контроль на выпасах, своевременная встреча животных с пастбища и укрепленность мест содержания.
Уважаемые жители округа! Берегите свой скот! Если Вам стало что-либо известно о краже, просим Вас незамедлительно сообщить в отдел МВД России «Нефтекумский» по телефонам 02 или 102 (с мобильного номера), 4-40-02.

