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На Ставрополье участники СВО и члены их семей могут воспользоваться налоговыми льготами
Состав льгот для участников специальной военной операции разнообразен и применяется отдельно для каждого вида налогов – налога на имущество, земельного налога и транспортного налога. 
В Ставропольском крае участники СВО и члены их семей освобождены от уплаты транспортного налога за 2024 год. Льгота установлена в порядке, предусмотренном Законом Ставропольского края от 27 ноября 2002 № 52-кз «О транспортном налоге», и действует в отношении одного транспортного средства.
Также в соответствии с пп. 7 п. 1 ст. 407 Налогового кодекса РФ военнослужащим предоставляется льгота по уплате налога на имущество физических лиц. Они могут не платить налог по одному объекту в каждой из следующих категорий имущества:
- квартира, часть квартиры или комната;
- жилой дом или часть жилого дома;
- помещение или сооружение творческих мастерских, ателье и студий;
- хозяйственное строение или сооружение, не превышающее 50 квадратных метров и расположенное на земельных участках для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства;
- гараж или машино - место.
Льгота применяется при условии, что имущество находится в собственности такого лица и не используется им в предпринимательской деятельности.
Воспользоваться данной льготой могут члены семей военнослужащих только за налоговые периоды, в которых мобилизованный, доброволец, военнослужащий участвовал в СВО. Период участия - это весь налоговый период, в течение которого лицо участвовало в СВО, независимо от срока участия. Также льгота положена членам семей военнослужащих, потерявшим кормильца; членам семей погибших и умерших добровольцев, лиц, заключивших контракт или состоящих в иных правоотношениях с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы РФ; родители и супруги военнослужащих, погибших при исполнении служебных обязанностей.
Льготы предоставляются в проактивном порядке (без обращения заявителя) на основании сведений в рамках межведомственного взаимодействия.
[bookmark: _GoBack]В случае если налогоплательщику, имеющему право на льготу, по каким-либо причинам она не предоставлена, необходимо направить заявление в налоговый орган с приложением соответствующих подтверждающих документов.
Возможность подать заявление на льготу реализована через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», МФЦ или, обратившись непосредственно в налоговый орган.
Отметим, что налог на имущество и земельный налог являются местными налогами, - это значит, что дополнительные льготы могут определяться законодательными актами органов местного самоуправления.
С информацией о налоговых льготах (по всем видам имущественных налогов во всех муниципальных образованиях) можно ознакомиться в рубрике «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам», либо обратившись в налоговые инспекции или в контакт-центр ФНС России (тел. 8 800 – 222-22-22).
