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Налоговая служба разъяснила последствия 
зарплаты в конверте

Серая зарплата – уловка, на которую идут недобросовестные работодатели, чтобы избежать налогов и страховых взносов. Соглашаясь на нее, работники обрекают себя на неблагоприятные последствия. В УФНС России по Ставропольскому краю разъяснили, что ждет тех, кто идет на нелегальные выплаты.
Серая зарплата, то есть заплата, с которой не уплачиваются налоги, производится исключительно по воле работодателя на страх и риск работника. Как правило, размер, порядок и срок выплат не закреплены никакими документами. Поэтому работодатель может прекратить их в любой момент, и работнику будет проблематично что-то получить в этой ситуации.
[bookmark: _GoBack]На такие выплаты не распространяются нормы законодательства, регулирующие трудовую деятельность работника и его социальное обеспечение. Нет никаких гарантий, что будет оплачен отпуск, т.к. сумма рассчитывается исходя из официальной части зарплаты. В случае увольнения выходное пособие также начисляется исходя из официальной зарплаты. На основании нее производятся и отчисления в социальный фонд, а значит, из этих отчислений складывается будущая пенсия. 
Ещё один минус зарплаты в конверте – невозможность получить налоговый вычет, потому что он предоставляется только в случае уплаты НДФЛ работодателем. Также низкие доходы могут привести к трудностям при оформлении кредитов или ипотеки.
Серые выплаты негативно скажутся и на самих работодателях, которым могут грозить пени, штрафы и даже уголовная ответственность.
Налоговая служба призывает граждан осознанно отнестись к получению заработной платы и, взвесив все последствия, сделать выбор в пользу легальной оплаты труда. Если работодатель отказывается выплачивать зарплату официально, сотрудник вправе обратиться в трудовую инспекцию или прокуратуру.
