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[bookmark: _GoBack]Уведомление об исчисленном авансовом платеже за полугодие 2024 года по УСН и ЕСХН необходимо представить не позднее 25 июля
Налогоплательщикам, применяющим упрощенную систему налогообложения и единый сельскохозяйственный налог, необходимо не позднее 25 июля представить уведомление об исчисленном авансовом платеже за полугодие 2024 года.
Уведомление об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов предоставляется в налоговый орган по месту учета по форме, утвержденной Приказом ФНС России от 02.11.2022 №ЕД-7-8/1047@ (форма КНД 1110355) по ТКС с усиленной квалифицированной электронной подписью или через Личный кабинет, на бумаге лично или по почте.
В документе следует верно указать все реквизиты: КПП (для организаций), код территории муниципального образования бюджетополучателя (ОКТМО), КБК обязанностей по налогу, сумму авансового платежа, код отчетного периода за полугодие - «34/02» и отчетный год «2024».
В случае допущения ошибки, необходимо направить в налоговый орган новое уведомление с верными реквизитами только в отношении обязанности, по которой произошла ошибка.
Если сумма авансового платежа к уплате отсутствует, уведомление подавать не нужно.
Важно помнить о своевременной подаче уведомления, так как без него денежные средства не распределяются по бюджетам, а остаются на сальдо единого налогового счета (ЕНС), что приводит к начислению пени.
Напомним, что уплатить авансовый платеж по УСН и ЕСХН за полугодие текущего года необходимо не позднее 29 июля (28 число приходится на выходной).
Ознакомиться с информацией о правильности заполнения уведомления можно на сайте ФНС России в разделе «Уведомление об исчисленных суммах» промостраницы «ЕНС».
