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Приближается срок представления уведомлений и уплаты авансовых платежей по имущественным налогам организаций
Управление Федеральной налоговой службы по Ставропольскому краю напоминает, что 25 июля наступает срок представления в налоговый орган по месту постановки на учет уведомления об исчисленных суммах имущественных налогов организаций по итогам второго квартала 2024 года (код налогового периода 34/2). 
29 июля - срок уплаты авансовых платежей по транспортному, земельному налогам и налогу на имущество организаций за второй квартал 2024 года.
Сформировать и отправить уведомление удобнее всего в Личном кабинете налогоплательщика юридического лица. Форма, порядок заполнения и формат представления уведомления утверждены Приказом ФНС России от 02.11.2022 №ЕД-7-8/1047@.
Дополнительно сообщаем, что Уведомление можно направить за будущие отчетные периоды - 3 квартал (код налогового периода 34/3), отчетный год (код налогового периода 34/4).
Уведомление за отчетный год по налогу на имущество организаций не направляется в случае, когда у налогоплательщика - организации имеется обязанность только по представлению налоговой декларации по налогу на имущество организаций и отсутствуют зарегистрированные права на объекты недвижимости, исчисление налога по которым производится исходя из кадастровой стоимости.
[bookmark: _GoBack]Более подробная информация о налогах, по которым нужно подавать уведомление и сроках его предоставления, доступна на промостранице о ЕНС в разделе «Уведомление об исчисленных суммах».

