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КОНТРОЛЬНО – СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
НЕФТЕКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Информация

по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Оценка эффективности мероприятий по учету, управлению имуществом, находящимся в собственности Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края»
06.12.2024г                                                                                        г.Нефтекумск

В соответствии с распоряжением Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 19 ноября 2024 г.№73, и распоряжением Контрольно-счетной палаты Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края от 25 ноября 2024 г. № 19-р проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Оценка эффективности осуществления мероприятий по учету, управлению имуществом, находящимся в собственности Нефтекумского муниципального округа».
Экспертно- аналитическое мероприятие было проведено с 25 ноября 2024 года по 9 декабря 2024 года.
Мероприятие проведено в Управлении имущественных и земельных отношений администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края (далее - Управление).
В Управлении разработаны и приняты нормативные правовые акты, муниципальные правовые акты и иные документы, определяющие мероприятия по учету и управлению имуществом, находящимся в собственности муниципального округа, городского округа Ставропольского края:
1. Положение об управлении муниципальным имуществом Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, утвержденное решением Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края от 26 сентября 2023 года № 152. 
2. Порядок ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 10 октября 2023 г. № 163 н.
3. Распоряжение управления имущественных и земельных отношений администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края от 10 октября 2024 г. № 122-р «Об утверждении Положения о структуре и правилах формирования реестрового номера муниципального имущества Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края».
Учет муниципальной собственности муниципального имущества и размещения данных о нем, находятся в отрытом доступе в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», установленных распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.11.2023 № 3439-р по ссылкам;
https://anmosk.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/imuschestvennye-i-zemelnye-otnosheniya/munitsipalnoe-imuschestvo/munitsipalnoe-imuschestvo_2751.html
https://anmosk.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/imuschestvennye-i-zemelnye-otnosheniya/munitsipalnoe-imuschestvo/munitsipalnoe-imuschestvo_4159.html.
Дата актуализации данных в сети «Интернет» 11 марта 2024 г. ,06 декабря 2024 г.

Выводы:

В Управлении в связи с большим объемом муниципального имущества ранее внесенного в реестр муниципального имущества, добавлены не все сведения об объектах, в связи, с чем работа по актуализации сведений по ранее внесенным объектам в реестр муниципального имущества продолжается. Реестр муниципального имущества Нефтекумского муниципального округа ведется в соответствии с порядком ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 10 октября 2023 г. № 163 н.

Результаты экспертно-аналитического мероприятия направить в Контрольно-счетную палату Ставропольского края и разместить на официальном сайте администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.




 Председатель КСП                                                                    Г.В. Хусейнова
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