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пресс-релиз

Прокуратурой Нефтекумского района проведена проверка исполнения требований трудового законодательства 
Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований трудового законодательства.
Проверкой установлено, что местный житель работал в одном из предприятий сферы сельского хозяйства Нефтекумского муниципального округа в должности охранника.
Вопреки требованиям закона, трудовой договор с указанным работником не заключен, на предприятии отсутствовали положение об оплате труда работников, правила внутреннего трудового распорядка не проведено обучение по охране труда.
С целью восстановления трудовых прав работников прокурором района внесено директору общества с ограниченной ответственностью представление об устранении нарушений федерального законодательства в сфере охраны труда.
Кроме того, по постановлениям прокурора района директор общества с ограниченной ответственностью привлечен к административной ответственности по статье 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства), по результатам рассмотрения которых назначены наказания в виде административных штрафов на общую сумму 45 000 рублей.

В результате вмешательства прокуратуры района с работником заключен трудовой договор, оплачены страховые и налоговые взносы за весь период фактического осуществления работником трудовой деятельности, на предприятии разработаны положение об оплате труда и правила внутреннего трудового распорядка.
И.о. прокурора района
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