Пресс-релиз: В Нефтекумском муниципальном округе вынесен приговор по уголовному делу о дорожно-транспортном происшествии, повлекшем смерть несовершеннолетнего пешехода

Прокуратурой Нефтекумского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 28-летнего жителя с. Иргаклы Степновского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б, в» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем и не имеющим права его управления, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, сопряжённое с оставлением места его совершения). 
В ходе судебного следствия установлено, что в середине октября 2023 года водитель автомобиля «ВАЗ-21099», не имея водительского удостоверения и права управления автомобилем, двигаясь по автодороге внутри населённого пункта (с. Кара-Тюбе) со скоростью более 100 км/ч., допустил наезд на несовершеннолетнего пешехода, 2017 г. рождения, пресекавшего проезжую часть вне пешеходного перехода.
Водитель после совершения дорожно-транспортного происшествия скрылся с места аварии. Ребёнок получил телесные повреждения с тяжким вредом здоровью, от которых скончался на месте происшествия.
Суд с учётом позиции государственного обвинителя назначил виновному лицу наказание в виде 7 лет лишения свободы, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 3 года, с отбыванием наказания в виде лишения свободы в колонии-поселении. 
Этим же приговором суда удовлетворён гражданский иск прокурора о взыскании с подсудимого в пользу матери погибшего мальчика суммы компенсации морального вреда в размере 1 млн. 500 тыс. рублей.
Приговор суда не вступил в законную силу.

