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В Международный день борьбы с коррупцией заместитель прокурора Нефтекумского района принял участие в заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Нефтекумского муниципального округа
Заместитель прокурора Нефтекумского района Юрий Малышев принял участие в заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Нефтекумского муниципального округа.

На заседании комиссии рассмотрено уведомление о намерении муниципального служащего управления по делам территорий администрации Нефтекумского муниципального района заниматься иной оплачиваемой деятельностью (педагогической).

В рамках мероприятия заместитель прокурора района довел до сведения участников совещания положения законодательства об ответственности за совершение коррупционных преступлений и правонарушений, обязанностях, запретах и ограничениях, установленных антикоррупционным законодательством. 

Работа по антикоррупционному просвещению проводится прокуратурой района системной основе.
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