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Приговором Нефтекумского районного суда местный житель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.3 УК РФ (управление автомобилем лицом, лишенным права управления транспортными средствами и подвергнутым административному наказанию за деяние, предусмотренное ч. 4 ст. 12.7 КоАП РФ). Виновному лицу назначено наказание в виде лишения свободы условно сроком на 6 месяцев, с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами  на 1 год 7 месяцев.
Помимо основанного наказания, суд в соответствии со ст. 104.1 УК РФ постановил конфисковать в доход государства транспортное средство, принадлежащее злоумышленнику, автомобиль марки «MAZDA 3».
Осужденный посчитал решение суда в части конфискации транспортного средства несправедливым, указав, что автомобиль им был продан другому лицу ещё до совершения преступления.

В прокуратуре Нефтекумского района приговор районного суда признан законным, виновность мужчины в инкриминируемом преступлении доказана в полном объеме. Кроме того, судом достоверно установлено, что автомобиль принадлежит подсудимому, а представленный им договор купли-продажи транспортного средства – фиктивный.

Судебная коллегия согласилась с позицией прокуратуры района, вышеуказанный приговор суда оставлен без изменения, доводы апелляционной жалобы осужденного – без удовлетворения.

Приговор вступил в законную силу.

Прокурор района

советник юстиции                                                                            Е.Ф. Черныш
В.А. Галина, тел. 4-38-50
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Пресс-релиз: Ставропольский краевой суд согласился с позицией прокуратуры, оставив без изменения решения суда первой инстанции о конфискации транспортного средства
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