Пресс-релиз: У жителя Нефтекумского муниципального округа, осужденного за повторное управление автомобилем в состоянии опьянения, конфисковано транспортное средство

Прокуратурой Нефтекумского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 32-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения). 
Судебным следствием установлено, что подсудимый в январе 2024 года, находясь в состоянии опьянения, управлял автомобилем, передвигаясь по автомобильным дорогам с. Кара-Тюбе Нефтекумского городского округа. Злоумышленник был остановлен нарядом полиции, которые предложили мужчине пройти освидетельствование на состояние опьянения на месте и в медицинском учреждении. Мужчина от прохождения освидетельствования отказался, и был отстранен от управления транспортным средством.
При этом ранее подсудимый привлекался к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ. 
Суд с учётом позиции государственного обвинителя назначил виновному лицу наказание в виде обязательных работ сроком 200 часов, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 1 год 8 месяцев. 
Транспортное средство, принадлежащее осужденному и использованное им при совершении преступления – автомобиль «Лада-219020», конфисковано в доход государства. 
Приговор суда вступил в законную силу.


