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Прокуратура Нефтекумского района провела проверку исполнения требований законодательства об ответственном обращении с животными.
Установлено, что в сентябре 2023 года несовершеннолетний подвергся нападению собаки, с укушенными ранами тела был доставлен в учреждение здравоохранения, где проходил курс лечения.  
Организация и проведение мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных относится к компетенции органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов края.

Управление городского хозяйства администрации Нефтекумского городского округа является уполномоченным органом по организации мероприятий по осуществлению деятельности по обращению с животными без владельцев на территории Нефтекумского городского округа. Поскольку в результате происшествия несовершеннолетнему причинен моральный вред, прокурор обратился в суд с иском к управлению городского хозяйства администрации Нефтекумского городского округа о взыскании компенсации морального вреда в размере 20 тыс. рублей в пользу несовершеннолетнего.
Решением суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
Вступление судебного акта в законную силу и его фактическое исполнение остается на контроле прокурора.
Прокурор района
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Пресс-релиз: Прокурор Нефтекумского района в судебном порядке взыскал моральный вред в связи с нападением собаки
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