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Прокуратурой Нефтекумского района в ходе проверки материалов уголовного дела установлено, что местный житель, находясь вблизи школы, во время конфликта с одним из родителей обучающегося, используя в качестве оружия охотничье гладкоствольное ружье, произвел один выстрел вверх. 
По данном факту следованными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ – хулиганство, совершенное с применением оружия. 

При этом директор школы, знавшая о совершении преступления родителем одного из учеников в присутствии несовершеннолетних детей, вопреки требованиям ч. 2 ст. 9 Закона № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» о противоправных действиях правонарушителя в полицию не сообщила.
В этой связи прокуратурой района в отношении директора школы возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - непредставление сведений (информации).

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении мировым судьей директор школы подвергнута административному наказанию в виде штрафа в размере 300 рублей.  
Прокурор района
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Пресс-релиз: Прокуратурой района  в отношении  директора школы, не сообщившей о совершенном преступлении, возбуждено дело об административном наказании 
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