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Прокуратурой Нефтекумского района проведена проверка по обращению многодетной местной жительницы проведена проверка соблюдения порядка и условий назначения ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка должностными лицами отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации.

Установлено, что многодетная мать неоднократно обращалась через Единый портал государственных и муниципальных услуг в отделение Фонда пенсионного и социального страхования с заявлением о назначении ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка, однако получала отказы в назначении ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка по разным причинам.

По результатам прокурорской проверки в деятельности отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ставропольскому краю выявлены нарушения требований Федерального закона «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» от 19.05.1995 № 81-ФЗ, выражающиеся в нарушении правил рассмотрения заявления граждан, назначения ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка.

Многодетной матери назначено к выплате ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка.
Прокурор района
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Пресс-релиз: Прокуратурой района по результатам рассмотрения обращения многодетной матери восстановлено право на получение ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка
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