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Прокуратурой района проведена проверка исполнения должностными лицами Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ставропольскому краю законодательства о социальных правах участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов и членов их семей.

Проверкой установлено, что жительница Нефтекумского муниципального округа, являясь вдовой участника Великой Отечественной войны, весной 2020 года обратилась в Фонд пенсионного и социального страхования с заявлением о предоставлении единовременной выплаты в размере 75 000 рублей в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.02.2020 № 100 «О единовременной выплате некоторым категориям граждан Российской Федерации в связи с 75-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

 Решением Фонда пенсионного и социального страхования в назначении единовременной выплаты вдове участника Великой Отечественной войны было отказано, в связи с множественными несоответствиями в персональных данных умершего участника Великой Отечественной войны.

В целях восстановления социальных прав вдовы участника Великой Отечественной войны, прокурором в Нефтекумский районный суд предъявлено заявление об установлении факта принадлежности удостоверения участника войны.
Требования прокурора удовлетворены судом в полном объеме.

Решение вступило в законную силу, единовременная выплата выплачена вдове участника Великой Отечественной войны.

И.о. прокурора района

старший советник юстиции                                                          Ю.В. Малышев

И.А. Верченко, тел. 3-32-50
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