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В прокуратуре Нефтекумского района утвержден обвинительный акт по уголовному делу по обвинению гр-ки С. 1973 г.р. в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), и направлено для рассмотрения по существу мировому судье Нефтекумского района.

В ходе дознания установлено, что гр-ка С. в середине мая 2023 года, устроила ссору со своей знакомой П. В ходе ссоры обвиняемая, действуя умышленно, нанесла гр-ке П. не менее двух ударов руками по различным частям тела, от чего последняя упала на пол. Далее, продолжая свои преступные действия, гр-ка С. нанесла не менее двух ударов по левой руке гр-ке П., от чего последняя испытала физическую боль.

Таким образом, своими умышленными действиями обвиняемая причинила гр-ке П. телесные повреждения в виде перелома левой кости, которые согласно заключению эксперта причинили средней тяжести вред здоровью.

За данное преступление предусмотрено максимальное наказание                      в виде лишения свободы на срок до трех лет.
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Пресс-релиз: Уголовное дело о преступлении, предусмотренном ч. 1                                     ст. 112 УК РФ, направлено мировому судье Нефтекумского района для рассмотрения по существу
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