
Заместитель прокурора Нефтекумского района утвердил обвинительный акт по уголовному делу в отношении ранее судимого 46-летнего местного жителя. Он обвиняется по ч. 1 ст. 214 УК РФ (вандализм, то есть порча имущества в иных общественных местах).
В ходе предварительного расследования установлено, что в начале января 2024 года ранее судимый местный житель, оборвал фрагменты елочной гирлянды с новогодней елки, установленной на период новогодних торжеств, на площади Ленина г. Нефтекумска Нефтекумского муниципального округа.
В результате акта вандализма комплект освещения (елочная гирлянда) новогодней ёлки на центральной площади города пришёл в негодность, чем районному муниципальному бюджетному учреждению культуры причинён ущерб на сумму более 97 тыс. рублей. 
При выполнении полномочий, предусмотренных ст. 226 УПК РФ, прокурором района в интересах муниципального бюджетного учреждения в порядке ст. 44 УПК РФ, предъявлен гражданский иск о взыскании с виновного лица ущерба, причинённого в результате преступления.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.
Пресс-релиз: Прокуратурой Нефтекумского района направлено в суд уголовное дело о вандализме








