Пресс-релиз: Поддержано обвинение по делу о незаконном обороте синтетических наркотических средств


Прокуратурой Нефтекумского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 25-летнего жителя Республики Дагестан. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере). 
Судебным следствием установлено, что в феврале 2024 года подсудимый через информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет» за денежное вознаграждение в сумме 18 тыс. рублей приобрёл синтетический наркотик, который поднял из тайника-закладки на территории г. Ростова-на-Дону.
Указанное наркотическое средство злоумышленник хранил в носке, передвигаясь в качестве пассажира в рейсовом автобусе по маршруту «Ростов-на-Дону-Хасавюрт». Мужчина был досмотрен сотрудниками ФКПП «Затеречный», и хранимое им наркотическое средство было обнаружено и изъято из незаконного оборота. 
Суд с учётом позиции государственного обвинителя назначил виновному лицу наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год. 
Приговор суда вступил в законную силу.

