
Прокуратурой Нефтекумского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя соседнего региона, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 258.1 УК РФ (незаконные приобретение и перевозка частей особо ценных диких водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации). 
В ходе судебного следствия установлено, что обвиняемый незаконно приобрел 9 экземпляров рыбы, принадлежащих к семейству осетровых, вида «осетр русский», выращенного в естественной среде и занесенного                              в Красную книгу Российской Федерации с целью реализации.

Во время передвижения машина злоумышленника была остановлена сотрудниками правоохранительных органов, рыба изъята.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил виновному лицу наказание в виде обязательных работ сроком на 200 часов. 

Кроме того, прокуратурой района в судебном порядке поставлен вопрос о конфискации тушек рыб в количестве 9 экземпляров семейства осетровых в доход государства и передаче в собственность Росимущества.

Нефтекумским районным судом тушки рыб в количестве                                     9 экземпляров семейства осетровых, полученные в результате совершения преступления, конфискованы в доход государства и переданы                            в Территориальное управление Росимущества в Ставропольском крае, для реализации.

Приговор суда не вступил в законную силу.



Пресс-релиз: Прокуратурой Нефтекумского района поддержано государственное обвинение по делу о незаконном приобретении                          и перевозки рыб осетровой породы








