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Прокуратурой Нефтекумского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении бывшего заместителя главы администрации Каясулинского сельсовета. Он признан виновным                              в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы                  его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан, а также охраняемых законом интересов государства).
Уголовное дело возбуждено по материалам прокурорской проверки.
Согласно материалам уголовного дела, в 2017 г. местная жительница обратилась в администрацию муниципального образования Каясулинского сельсовета Нефтекумского района с просьбой выделить ей в собственность земельный участок. После чего обвиняемый самостоятельно изготовил, подписал и заверил выписку из похозяйственных книг, содержащую заведомо ложные сведения о предоставлении в ее пользование земельного участка общей площадью 500 кв. м.

На основании указанной выписки в ноябре 2017 г. на имя женщины было зарегистрировано право собственности на вышеуказанный земельный участок, что причинило ущерб бюджету Нефтекумского района на сумму 45 105 рублей.
В целях возмещения ущерба, причиненного преступлением прокуратурой района в судебном заседании подсудимому предъявлен гражданский иск.

Приговором суда подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год. На основании                               ст. 73 УК РФ назначенное наказание постановлено считать условным сроком на 1 год.
Материальный ущерб подсудимым возмещен в полном объеме.
Прокурор района

советник юстиции                                                                             Е.Ф. Черныш
Е.Ю. Колесникова, тел. 3-39-69
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Пресс-релиз: Прокуратурой Нефтекумского района поддержано обвинение в отношении бывшего заместителя главы администрации Каясулинского сельсовета, обвиняемого в совершении коррупционного преступления
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