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Прокуратурой Нефтекумского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении местного жителя, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного                        ч. 2 ст. 116.1 УК РФ (совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных               в ст. 115 УК РФ, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ, лицом, имеющим судимость                               за преступление, совершенное с применением насилия). 
Судебным следствием установлено, что гр-н П., будучи судимым                   за преступление, совершенное с применением насилия, находясь                                  в домовладении, расположенном по ул. Дзержинского города Нефтекумска, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений после совместного распития спиртных напитков со знакомой В., нанес последней один удар ладонью правой руки в область лица, отчего потерпевшая испытала физическую боль.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил виновному лицу наказание в виде ограничения свободы сроком                                   на 6 месяцев. 
Приговор суда вступил в законную силу.

Прокурор района
советник юстиции                                                                             Е.Ф. Черныш
Е.Ю. Колесникова, тел. 4-39-69
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Пресс-релиз: Прокуратурой Нефтекумского района поддержано государственное обвинение по делу о совершении насильственных действий
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