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Прокуратурой Нефтекумского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого 45-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения). 
Судебным следствием установлено, что подсудимый в августе 2023 года, находясь в состоянии опьянения, сел за руль транспортного средства и начал движение по автомобильным дорогам Нефтекумского муниципального округа, после чего был остановлен сотрудниками ГИБДД и направлен на медицинское освидетельствование, от прохождения которого отказался.
При этом ранее злоумышленник был привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ. 
Суд с учётом позиции государственного обвинителя отменил условное осуждение и по совокупности приговоров назначил виновному лицу наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, с отбыванием наказания в виде лишения свободы в           колонии-послении. 
Приговор суда вступил в законную силу.
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Пресс-релиз: В Нефтекумском муниципальном округе условно осужденный местный житель отправился в колонию, в связи с совершением нового преступления
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