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Должника, имеющего задолженность по алиментам более 10 000 рублей, можно ограничить в управлении транспортным средством.

При этом, водительское удостоверение не изымается, как в случае с лишением прав за нарушение Правил дорожного движения, а временно ограничивается.

Ограничение устанавливается по инициативе пристава-исполнителя, либо по заявлению взыскателя в адрес пристава-исполнителя.

Таким образом, родитель, которому не выплачиваются алименты, вправе обратиться к судебному приставу-исполнителю с заявлением об ограничении права должника на управление транспортным средством.

В случае ограничения, если должник сядет за руль автомобиля – он может быть привлечен к административной ответственности по ст. 17.17 КоАП РФ. Санкцией статьи предусмотрено наказание в виде обязательных работ на срок до 50 часов или лишение специального права на срок 1 год.

Для снятия наложенного судебным приставом-исполнителем ограничения должнику необходимо погасить образовавшуюся задолженность по алиментам и сообщить об этом судебному приставу-исполнителю. Судебный пристав, в случае погашения задолженности, выносит постановление об отмене ограничения водительского удостоверения и передает сведения в ГИБДД.
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Прокурор разъясняет: Наличие задолженности по алиментным платежам может привести к ограничению права управления транспортным средством
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