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Обязанность пройти принудительное лечение от наркомании и медицинскую и (или) социальную реабилитацию может быть возложена судом при вынесении приговора лицу, признанному больным наркоманией.

В соответствии с требованиями части 1 статьи 72.1 Уголовного кодекса Российской Федерации это возможно при назначении основного наказания в виде штрафа, лишения права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью, обязательных работ, исправительных работ или ограничения свободы.

Контроль за исполнением осужденным обязанности пройти лечение от наркомании и реабилитацию осуществляется уголовно-исполнительной инспекцией совместно с органом здравоохранения.

Ответственность лица, на которое судом возложены указанные обязанности, за их неисполнение установлена статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Состав правонарушения образует уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании, медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.

При этом лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики и лечения от наркомании, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации, либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.

Виновному лицу грозит штраф в размере от четырех до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.

Лицо, уклоняющееся от прохождения диагностики и лечения от наркомании, может быть привлечено к административной ответственности неоднократно в течение всего периода исполнения возложенной судом обязанности.
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Прокурор разъясняет: Ответственность за уклонение от принудительного лечения от наркомании
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