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Председатель Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края второго созыва Слюсарев Д.А. доводит до сведения депутатов и населения, что 12 декабря 2023 года в 10-00 часов состоится заседание Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края второго созыва.
На заседание Думы Нефтекумского муниципального округа выносятся вопросы:
- Об утверждении Положения о поручениях избирателей депутатам Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- Об утверждении Порядка организации и осуществления приема граждан депутатами Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- Об утверждении Положения о мониторинге нормативных правовых актов Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- Об утверждении Положения о поощрениях Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- Об утверждении плана мероприятий по выполнению поручений избирателей депутатам Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- Об утверждении Плана мониторинга нормативных правовых актов Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края на 2024 год;
- Об установлении размера стоимости санаторной путевки на 2024 год, исходя из которого определяется сумма денежной компенсации;
- О плане работы Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края на I квартал 2024 года;
- Об утверждении Положения о муниципальной службе в органах местного самоуправления Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края; 
- Об утверждении Положения о порядке представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края, включенных в соответствующий перечень, и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами Российской Федерации, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, и муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, и соблюдения муниципальными служащими органов местного самоуправления Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края требований к служебному поведению;
- О конкурсной комиссии для проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, отраслевых (функциональных) и территориального органах администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- Об утверждении Положения об оплате труда работников органов местного самоуправления Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, их отраслевых (функциональных) и территориального органов, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, работников, осуществляющих свою деятельность по профессиям рабочих;
- О бюджете Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов;
- О внесении изменений в решение Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края от 13 декабря 2022 г. № 52 «О бюджете Нефтекумского городского округа Ставропольского края на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»;
- Об установлении дополнительных оснований признания безнадежной к взысканию задолженности по местным налогам;
- Об утверждении Правил благоустройства территории Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- Об утверждении схемы теплоснабжения Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края на период до 2035 года;
- Об установлении нормы предоставления площади жилого помещения по договору социального найма и учетной нормы площади жилого помещения на территории Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- Об утверждении порядка предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- Об утверждении порядка расчета платы за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда на территории Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- Об утверждении положения о дорожном фонде Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края и порядка формирования и использования бюджетных ассигнований дорожного фонда Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- О внесении изменений в решение Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края от 05 июня 2018 года № 182 «О дорожном фонде Нефтекумского городского округа Ставропольского края;
- Об утверждении перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности на территории Нефтекумского городского округа Ставропольского края;
- Об установлении формы проведения торгов на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящихся в собственности Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, а также на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена.

