ОБЪЯВЛЕНИЕ
Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края объявляет о проведении публичных слушаний по проекту решения Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края «Об исполнении бюджета Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края за 2024 год», опубликованному в муниципальной газете «Вестник Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края» от 16 апреля 2025 года №  7 (123.)
Публичные слушания состоятся 22 апреля 2025 года в 10:00 по адресу: г. Нефтекумск, пл. Ленина, 1, зал заседаний администрации Нефтекумского муниципального округа.
С проектом решения Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края «Об исполнении бюджета Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края за 2024 год» можно ознакомиться на официальном сайте администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (anmosk.gosuslugi.ru) в разделе «Представительный орган муниципального образования».
Заявки об участии в публичных слушаниях, предложения и рекомендации к проекту решения Думы Нефтекумского муниципального округа «Об исполнении бюджета Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края за 2024 год» подаются в Уполномоченный орган в письменной форме не позднее 18 апреля 2025 года. Ознакомиться с полной информацией о проведении публичных слушаний можно по адресу: г. Нефтекумск, пл. Ленина, 1, кабинет № 30, тел. 3-38-43.


