СВЕДЕНИЯ в целях обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы
Институты гражданского общества и граждане могут в порядке, предусмотренном нормативными правовыми актами Российской Федерации, за счет собственных средств, проводить независимую антикоррупционную экспертизу нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов). Порядок и условия аккредитации экспертов по проведению независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) устанавливаются федеральным органом исполнительной власти в области юстиции.
Независимая антикоррупционная экспертиза проводится юридическими и физическими лицами, аккредитованными Министерством юстиции Российской Федерации в качестве независимых экспертов антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, согласно методике, определенной Правительством Российской Федерации.
Адрес электронной почты в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для направления заключений в электронном виде: snmr05@mail.ru.
Дата начала приема заключений по результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы: 13.06.2024 год. 
Дата окончания приема заключений по результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы: 17.06. 2024 год. 
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ДУМА НЕФТЕКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
ВТОРОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

18 июня 2024 года                   г. Нефтекумск                                           № ____

Об особенностях командирования лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, муниципальных служащих Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области


В соответствии с пунктом 4 Указа Президента Российской Федерации от 17 октября 2022 г. № 752 «Об особенностях командирования лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, федеральных государственных гражданских служащих, работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы, на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области», постановлением Губернатора Ставропольского края от 1 ноября 2022 г. № 459 «Об особенностях командирования лиц, замещающих государственные должности Ставропольского края, государственных гражданских служащих Ставропольского края, работников органов государственной власти Ставропольского края, государственных органов Ставропольского края, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Ставропольского края, на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области» и в целях повышения уровня социальной защищенности лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, муниципальных служащих Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края,
Дума Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края

РЕШИЛА:

Статья 1

Установить что:
[bookmark: Par23]1) денежное вознаграждение лицам, замещающим муниципальные должности в органах местного самоуправления Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края и осуществляющим свою деятельность на постоянной основе, денежное содержание муниципальным служащим Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, в период их нахождения в служебных командировках на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области (далее - служебные командировки) выплачивается в двойном размере;
2) дополнительные расходы лиц, указанных в пункте 1 настоящей статьи, связанные с проживанием вне постоянного места жительства (суточные), возмещаются им в размере 8480 рублей за каждый день нахождения в служебной командировке.

Статья 2

Установить, что финансирование расходов, связанных с реализацией настоящего решения осуществляется за счет средств, предусматриваемых бюджетом Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края на содержание соответствующего органа местного самоуправления, отраслевых (функциональных) и территориального органов администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.

Статья 3

Признать утратившим силу решение Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края от 29 марта 2023 года № 102 «Об особенностях командирования лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Нефтекумского городского округа Ставропольского края, муниципальных служащих аппарата Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области».

Статья 4

Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Думы Нефтекумского
муниципального округа
Ставропольского края                                                                     Д.А. Слюсарев

Глава Нефтекумского
муниципального округа
Ставропольского края                                                                           Д.Н.Сокуренко

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края «Об особенностях командирования лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, муниципальных служащих Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области»

[bookmark: _GoBack]Проект решения Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края «Об особенностях командирования лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, муниципальных служащих Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области» (далее – проект решения) разработан в соответствии с пунктом 4 Указа Президента Российской Федерации от 17 октября 2022 г. № 752 «Об особенностях командирования лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, федеральных государственных гражданских служащих, работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы, на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области», постановлением Губернатора Ставропольского края от 1 ноября 2022 г. № 459 «Об особенностях командирования лиц, замещающих государственные должности Ставропольского края, государственных гражданских служащих Ставропольского края, работников органов государственной власти Ставропольского края, государственных органов Ставропольского края, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Ставропольского края, на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области» и в целях повышения уровня социальной защищенности лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, муниципальных служащих Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.
Проект решения соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, иным муниципальным нормативным правовым актам. 
На реализацию данного проекта решения дополнительные денежные средства из бюджета Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края не требуются.

Заместитель начальника отдела правового, 
кадрового обеспечения и профилактики
коррупционных правонарушений администрации НМО СК       Н.С. Бускина
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