 СВЕДЕНИЯ 
в целях обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы

Институты гражданского общества и граждане могут в порядке, предусмотренном нормативными правовыми актами Российской Федерации, за счет собственных средств, проводить независимую антикоррупционную экспертизу нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов). Порядок и условия аккредитации экспертов по проведению независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) устанавливаются федеральным органом исполнительной власти в области юстиции.
Независимая антикоррупционная экспертиза проводится юридическими и физическими лицами, аккредитованными Министерством юстиции Российской Федерации в качестве независимых экспертов антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, согласно методике, определенной Правительством Российской Федерации.
Адрес электронной почты в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для направления заключений в электронном виде: snmr05@mail.ru.
Дата начала приема заключений по результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы: 11.06.2025 год. 
Дата окончания приема заключений по результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы: 16.06. 2025 год. 

проект
ДУМА НЕФТЕКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
ВТОРОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

__ _____20__ года                      г. Нефтекумск                                       №

О внесении изменений в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края на 2025 год, утвержденный решением Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края от 17 сентября 2024 года № 343

В соответствии с частью 3 статьи 51 Федерального закона РФ от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом  от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», решением Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края от 24 октября 2023 года № 195 «Об утверждении Порядка приватизации муниципального имущества Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края»
Дума Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края 

РЕШИЛА:

Статья 1 

Внести в прогнозный план (программу) приватизации объектов, муниципальной собственности Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края на 2025 год, утвержденный решением Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края от 17 сентября 2024 года № 343 (далее – прогнозный план) следующие изменения:
	в статье 2:
1) дополнить строкой 20 следующего содержания:
	20
	Земельный участок
	Российская Федерация, Ставропольский край, Нефтекумский муниципальный округ, аул Абдул-Газы, улица Эюпова
	кадастровый номер: 26:22:031504:498, площадью 2188 кв. м.
	Аукцион
	3-4 квартал 2025
	400 000,00

	
	Нежилое здание
	Российская Федерация, Ставропольский край, Нефтекумский муниципальный округ, аул Абдул-Газы, ул. А. Эюпова
	кадастровый номер: 26:22:031504:488, площадью 225,8 кв. м.
	
	
	


2) строки 9,10 исключить.

Статья 2

Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету, экономической политике, налогам, собственности и инвестициям Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.

Статья 3

Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.


Председатель Думы Нефтекумского  
муниципального округа	
Ставропольского края                                                                  Д.А. Слюсарев


Глава Нефтекумского  
муниципального округа	
Ставропольского края                                                                  Д.Н. Сокуренко


Пояснительная записка
к проекту решения Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края «О внесении изменений в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края на 2025 год, утвержденный решением Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края от 17 сентября 2024 года № 343»

Проект решения Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края «О внесении изменений в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края на 2025 год, утвержденный решением Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края от 17 сентября 2024 года № 343» разработан в соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», решением Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края от 24 октября 2023 года № 195 «Об утверждении Порядка приватизации муниципального имущества Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края»
В соответствии с Федеральным законом № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» приватизация муниципального имущества осуществляется в соответствии с прогнозным планом приватизации объектов муниципальной собственности на соответствующий финансовый год.
Предлагается включить в прогнозный план приватизации на 2024 год следующее недвижимое и движимое имущество:
[bookmark: _GoBack]Земельный участок, расположенный по адресу:	Российская Федерация, Ставропольский край, Нефтекумский муниципальный округ, аул Абдул-Газы, улица Эюпова с кадастровым номером: 26:22:031504:498, площадью 2188 кв. м.;
Нежилое здание, расположенное по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, Нефтекумский муниципальный округ, аул Абдул-Газы, ул. А. Эюпова	с кадастровым номером: 26:22:031504:488, площадью 225,8 кв. м.
Объекты муниципального имущества, предлагаемые для включения в план приватизации, находятся в неудовлетворительном состоянии и не подлежат дальнейшему использованию для муниципальных нужд.  
С учетом работы по оптимизации структуры муниципальной собственности предлагается включить имущество в прогнозный план приватизации на 2025 год в целях вовлечения его в хозяйственный оборот и пополнения доходной части бюджета Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.
Исключение объектов предусмотрено тем, что Автомобиль FORD FOCUS передан в оперативное управление МКУ «Благоустройство» Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, в отношении объекта - Автомобиль ВАЗ-21154 LADA SAMARA действует запрет на регистрационные действия. 
В соответствии с заключением по результатам антикоррупционной экспертизы в данном проекте решения Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края коррупциогенные факторы не выявлены.
Предлагаемый проект соответствует положениям Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края.

Начальник управления имущественных и 
земельных отношений администрации 
Нефтекумского муниципального округа 
Ставропольского края                                                                         А.А. Линник
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