 СВЕДЕНИЯ 
в целях обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы

Институты гражданского общества и граждане могут в порядке, предусмотренном нормативными правовыми актами Российской Федерации, за счет собственных средств, проводить независимую антикоррупционную экспертизу нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов). Порядок и условия аккредитации экспертов по проведению независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) устанавливаются федеральным органом исполнительной власти в области юстиции.
Независимая антикоррупционная экспертиза проводится юридическими и физическими лицами, аккредитованными Министерством юстиции Российской Федерации в качестве независимых экспертов антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, согласно методике, определенной Правительством Российской Федерации.
Адрес электронной почты в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для направления заключений в электронном виде: snmr05@mail.ru.
Дата начала приема заключений по результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы: 11.06.2025 год. 
Дата окончания приема заключений по результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы: 16.06. 2025 год. 
проект
ДУМА НЕФТЕКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА 
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
ВТОРОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

                       2025 года                    г. Нефтекумск                                             № 

О внесении изменений в решение Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края от 24 октября 2023 г. № 183 «Об утверждении Положения об инициативном бюджетировании в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края»


В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации», Федеральным законом от 20 марта 2025 г. № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», Уставом Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, утвержденным решением Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края от 15 августа 2023 г. № 129,
Дума Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края

РЕШИЛА:

Статья 1

Внести в решение Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края от 24 октября 2023 г. № 183 «Об утверждении Положения об инициативном бюджетировании в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края» следующие изменения:
1) в преамбуле слова «Федеральным законам от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» заменить словами «Федеральным законом от 20 марта 2025 г. № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти»;
2) в Положении об инициативном бюджетировании в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края:
а) в статье 1:
в части 1 слова «Федеральным законам от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»» заменить словами «Федеральным законом от 20 марта 2025 г. № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти»;
абзацы второй - четвертый части 2 изложить в следующей редакции:
«инициативное бюджетирование – вовлечение жителей муниципального округа в решение вопросов непосредственного обеспечения жизнедеятельности населения или иных вопросов, право решения которых предоставлено органу местного самоуправления муниципального округа;
инициативный проект – проект, выдвигаемый жителями муниципального округа, органом территориального общественного самоуправления, старостой сельского населенного пункта, предусматривающий реализацию мероприятий, имеющих приоритетное значение для жителей муниципального округа или его части, по решению вопросов непосредственного обеспечения жизнедеятельности населения;
инициаторы проекта - инициативная группа численностью не менее 10 граждан, достигших восемнадцатилетнего возраста и проживающих на территории муниципального округа, органы территориального общественного самоуправления, староста сельского населенного пункта;».
б) в статье 2:
часть 1 изложить в следующей редакции:
 «1. В целях реализации в очередном финансовом году мероприятий, имеющих приоритетное значение для жителей муниципального округа или его части, по решению вопросов непосредственного обеспечения жизнедеятельности населения или иных вопросов, право решения, которых предоставлено органам местного самоуправления, в администрацию Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края (далее – администрация муниципального округа), в том числе через территориальный орган администрации муниципального округа, инициаторами проекта вносится инициативный проект в период с 10 июля по 25 июля текущего года.»;
часть 4 изложить в следующей редакции:
«4. Инициативный проект до его внесения в администрацию муниципального округа подлежит рассмотрению на сходе или собрании граждан, в том числе на собрании граждан по вопросам осуществления территориального общественного самоуправления на части территории муниципального округа, в целях обсуждения инициативного проекта, определения его соответствия интересам жителей муниципального округа или его части, целесообразности реализации инициативного проекта, а также принятия сходом или собранием граждан решения о поддержке инициативного проекта. При этом возможно рассмотрение нескольких инициативных проектов на одном сходе или на одном собрании граждан.»;
в части 5 слова «или конференции» исключить;
часть 6 изложить в следующей редакции:
«6. Информация о внесении инициативного проекта в администрацию муниципального округа подлежит обнародованию, в том числе посредством размещения на официальном сайте администрации муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в течение трех рабочих дней со дня окончания приёма инициативных проектов администрацией муниципального округа и должна содержать сведения, указанные в части 2 настоящей статьи, а также сведения об инициаторах проекта.»;
в части 7 слово «шестнадцатилетнего» заменить словом «восемнадцатилетнего»; 
пункт 3 части 10 изложить в следующей редакции:
«3) невозможность реализации инициативного проекта ввиду отсутствия у органов местного самоуправления муниципального округа необходимых полномочий органов местного самоуправления и прав органов местного самоуправления на осуществление полномочий, не отнесенных к полномочиям органов местного самоуправления;»;
в части 15 слова «собранием или конференцией» заменить словами «сходом или собранием»;
в частях 16 и 17 слова «опубликованию (обнародованию) и размещению» заменить словами «обнародованию, в том числе посредством размещения».
в) часть 9 статьи 3 признать утратившей силу.
г) в статье 4:
в части 1 слово «конференции» заменить словом «сходе»;
в части 2 слово «шестнадцатилетнего» заменить словом «восемнадцатилетнего»;
часть 3 изложить в следующей редакции:
«3. Проведение собрания (схода) осуществляется в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», Уставом Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края и Положением о порядке назначения и проведения собраний и конференций (собраний делегатов) граждан в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края, утвержденным решением Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.».
д) в части 2 статьи 6 слово «шестнадцатилетнего» заменить словом «восемнадцатилетнего».
е) дополнить статьей 9 следующего содержания:
«Статья 9. Финансовое обеспечение реализации инициативных проектов
1. Источником финансового обеспечения реализации инициативных проектов являются предусмотренные решением Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края о местном бюджете на очередной финансовый год и плановый период бюджетные ассигнования на реализацию инициативных проектов, формируемые в том числе с учетом объемов инициативных платежей и (или) межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета Ставропольского края.
2. Реализация инициативных проектов может обеспечиваться также в форме добровольного имущественного и (или) трудового участия заинтересованных лиц.».

Статья 2

Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края по бюджету, экономической политике, налогам, собственности и инвестициям (заместитель председателя – А.А. Омаров).


Статья 3

Настоящее решение вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

Председатель Думы Нефтекумского
муниципального округа
Ставропольского края                                                                          Д.А. Слюсарев

Глава Нефтекумского 
муниципального округа 
Ставропольского края                                                                         Д.Н.Сокуренко

image1.jpg




