Отчет об итогах реализации мероприятий Плана мероприятий по противодействию коррупции в Думе Нефтекумского городского округа Ставропольского края на 2021-2025 годы за 2023 год

В настоящее время в Думе НМО СК сформирована правовая база, необходимая для обеспечения исполнения всего спектра полномочий по противодействию коррупции, закрепленного в законодательстве. 
В Думе НМО СК утверждены в отчетном периоде следующие нормативные правовые акты по противодействию коррупции:
решение Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края  от 24 января 2023 года № 61 «О внесении изменений в решение  Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края  от 14 декабря 2021 года № 696 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Нефтекумского городского округа Ставропольского края, и урегулированию конфликта интересов при осуществлении ими своих полномочий»;
решение Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края  от 21 марта 2023 года № 85 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы аппарата Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края, при замещении которых муниципальные служащие аппарата Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей и должностей муниципальной службы, замещение которых налагает на гражданина ограничения при заключении им трудового и (или) гражданско-правового договора после увольнения с муниципальной службы»;
решение Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края  от 29 марта 2023 года № 101 «Порядок и условия командирования лиц, замещающих муниципальные должности  в органах местного самоуправления Нефтекумского городского округа Ставропольского края, муниципальных служащих аппарата Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края»;
решение Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края  от 29 марта 2023 года № 102 «Об особенностях командирования лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Нефтекумского городского округа Ставропольского края, муниципальных служащих аппарата Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области»;
решение Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края  от 24 октября 2023 года № 194 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих аппарата Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей на официальном сайте администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования»;
решение Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края  от 12 декабря 2023 года № 214 «Об утверждении Положения о порядке представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края, включенных в соответствующий перечень, и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;
решение Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края  от 12 декабря 2023 года № 215 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами Российской Федерации, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, и муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, и соблюдения муниципальными служащими органов местного самоуправления Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края требований к служебному поведению»;
постановление председателя Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края от 28 августа 2023 года № 9 «О признании утратившими силу некоторых постановлений Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края».
Дума НМО СК в пределах своей компетенции и по мере необходимости взаимодействует с прокуратурой Нефтекумского района. Дума НМО СК ежеквартально направляет информацию в прокуратуру района о нормотворческой работе Думы НМО СК и информацию о том, сколько нормативных правовых актов было направлено в Регистр нормативных правовых актов Ставропольского края.
Дума НМО СК направляет в прокуратуру на правовую экспертизу проекты нормативных правовых актов. Прокуратура района не только осуществляет надзор за законностью действующих нормативных правовых актов, но и участие в правотворческой деятельности на стадии их разработки и принятия. Это позволяет выявить и устранить нарушения в нормативном правовом акте уже на стадии его принятия, сократить число мер прокурорского реагирования.
На протяжении года идет тесное взаимодействие с Правительством Ставропольского края, с Управлением Губернатора Ставропольского края по  профилактике коррупционных нарушений, направляются различные отчеты и информации.
В 2023 году систематически осуществлялся контроль за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, ограничений и запретов, связанных с прохождением муниципальной службы, установленных Федеральным законом «О муниципальной службе в Российской Федерации», «О противодействии коррупции». Ограничения и запреты муниципальными служащими соблюдались.
В отчетном периоде по результатам проведенного анализа достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в аппарате Думы НМО СК прокуратурой Нефтекумского района не выявлены нарушения требований законодательства о противодействии коррупции при предоставлении сведений о доходах. 
Правительством Ставропольского края проведена работа по сверке полноты и достоверности предоставленных сведений депутатами Думы НМО СК.  Нарушений не выявлено. 
Дума НМО СК постоянно взаимодействует и участвует в работе межведомственной комиссии по противодействию коррупции при администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.
В истекшем периоде с муниципальными служащими аппарата Думы НМО СК и депутатами Думы НМО СК проведены семинары по вопросам противодействия коррупции:
24 января 2023 года «О порядке представления депутатами и муниципальными служащими Думы Нефтекумского городского округа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год»;
13 июня 2023 года «О плане мероприятий по противодействию коррупции в Думе Нефтекумского городского округа Ставропольского края на 2021 -2025 годы», «О нормативных правовых и иных актах в сфере противодействия коррупции, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по противодействию коррупции»;
12 декабря 2023 года «Нормативные правовые акты и иные акты в сфере противодействия коррупции»;
19 декабря 2023 года «О нормативных правовых и иных актах в сфере противодействия коррупции, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по противодействию коррупции», «О плане мероприятий по противодействию коррупции в Думе Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края на 2021-2025 годы».
В отчетном периоде проведена антикоррупционная экспертиза 110 проектов решений Думы НМО СК. По результатам проведенной экспертизы коррупциогенных факторов не выявлено.
В аппарате Думы НМО СК муниципальными служащими соблюдаются запреты, ограничения и требования, установленные в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных нарушений.
В отчетном периоде в Думе НМО СК разработаны: 7 решений, 1 постановление, направленные на обеспечение противодействия коррупции.
Муниципальные служащие, в должностные обязанности которых входит осуществление мероприятий в области противодействия коррупции в Думе НМО СК прошли повышении квалификации по дополнительной профессиональной программе «Противодействие коррупции: правовые основы Антикоррупционные мероприятия» в автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования «Центр образования «ЭЛКОД», также были участниками онлайн-конференции с элементами интерактивного диктанта на тему: «Антикоррупционное просвещение», проведенную автономной некоммерческой организацией дополнительного профессионального образования «Первый федеральный университет антикоррупционного просвещения».
Проведены 4 заседания комиссии по противодействию коррупции по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
Информация о противодействии коррупции поддерживается в актуальном состоянии на странице Думы НМО СК в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». В отчетном году на ней размещено 7 решений Думы НМО СК, 1 постановление председателя Думы НМО СК.
На протяжении истекшего периода обеспечивалось  взаимодействие Думы НМО СК со средствами массовой информации в области противодействия коррупции. В муниципальной газете «Вестник Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края» опубликованы нормативные правовые акты Думы НМО СК, касающиеся противодействия коррупции.
