О проведении оперативно-профилактического мероприятия «Трафарет».

В целях привлечения общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления территориальными органами Главного управления МВД России по Ставропольскому краю в период с 17 по 20 сентября 2024 года организовано проведение оперативно-профилактического мероприятия «Трафарет» (далее – ОПМ), направленного на обнаружение и пресечение фактов пропаганды и незаконной рекламы наркотиков, выявление лиц, размещающих информацию про наркотического характера. ОПМ проводится при участии специалистов в сфере профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркозависимых лиц.
	На территории  Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края пройдут мероприятия: рейды по выявлению и ликвидации наркоспама. В них примут участие представители общественности, народных дружин, казачества, молодёжных и волонтёрских организаций.
	Уважаемые жители Нефтекумского муниципального округа, если вы увидели на зданиях, объектах своего населённого пункта графические изображения со ссылками на противоправные сайты - сообщите об этом, прислав фотографии на бот обратной связи t.me/antinarkotik_skbot или обратившись по номеру «горячей линии» +7 (905) 461-02-24.
