О проведении второго этапа антинаркотической 
Общероссийской акции «Призывник» на территории 
Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края в 2024 году.

На территории Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края (далее-округ) организовано проведение второго этапа антинаркотической Общероссийской акции «Призывник» (далее - акция). 
В период проведения операции в образовательных организациях округа проведены: классные часы, лекции, беседы, родительские собрания, спортивные мероприятия по баскетболу, волейболу, футболу, мини-футболу, игра «Зарница», спартакиада по общефизической подготовке среди призывной и допризывной молодежи, в которой приняли участие 96 человек.
На родительских собраниях  организовано распространение информационных материалов, разработанных антинаркотической комиссией Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края по профилактике незаконного потребления и оборота наркотиков, буклеты родителям о вреде наркомании «Десять причин сказать «Нет» наркотикам».
Организована разъяснительная работа, в первую очередь с несовершеннолетними и молодежью, в целях доведения информации о вреде немедицинского употребления наркотических средств, психотропных веществ, уголовной и административной ответственности за участие в их незаконном обороте.
На базе муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр внешкольной работы» Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края проведено традиционное мероприятие «Призывник» с участием допризывной молодежи.

