Межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция «Чистое поколение – 2024» I этап.

В целях привлечения общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления на территории Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края в период с 08 по 17 апреля 2024 года запланировано проведение первого этапа межведомственной комплексной оперативно профилактической операции «Чистое поколение – 2024» (далее – Операция). Операция проводится при участии специалистов в сфере профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркозависимых лиц.
Сотрудники полиции проведут рейдовые мероприятия в местах массового пребывания несовершеннолетних и молодежи (дискотеки, ночные клубы, бары, скверы, парки) на предмет выявления лиц, допускающих немедицинский приём и (или) причастных к незаконному обороту наркотиков. С населением, в первую очередь с несовершеннолетними и молодежью, будет организована разъяснительная работа о методах, способах и признаках вовлечения подростков в незаконное потребление наркотических средств и психотропных веществ, а также последствиях потребления наркотиков и об ответственности за участие в их незаконном обороте.
Главное управление МВД России по Ставропольскому краю призывает жителей и гостей округа внести свой вклад в борьбу с незаконным оборотом наркотиков и принять участие в межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Чистое поколение – 2024». Сообщить о местах продажи запрещенных веществ, наркопритонах и местонахождении торговцев запрещенными веществами жители Ставропольского края могут круглосуточно по телефонам: 02 или 102 (с мобильного телефона) либо в ближайший отдел полиции.
