
О проведении I этапа межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Чистое поколение – 2024».

На территории Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края (далее-округ) организовано проведение первого этапа межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Чистое поколение – 2024» (далее - операция). Во время проведения операции, население проинформировано о дате и времени и начале акции. Также информация о проведении размещена на официальных сайтах общеобразовательных организаций округа,  на странице государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Нефтекумский региональный политехнический колледж», на школьных страницах и в  социальных сетях ВК. 
В период проведения операции в образовательных организациях округа проведены: конкурс плакатов «Мы против наркотиков», в котором приняли участие 1250 человек; час психологического общения, тренинг «Быть здоровым – это модно!», в котором приняли участие 754 человека. 
На родительских собраниях  организовано распространение информационных материалов, разработанных антинаркотической комиссией Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края по профилактике незаконного потребления и оборота наркотиков, буклеты родителям о вреде наркомании «Десять причин сказать «Нет» наркотикам».
Организована разъяснительная работа, в первую очередь с несовершеннолетними и молодежью, в целях доведения информации о вреде немедицинского употребления наркотических средств, психотропных веществ, уголовной и административной ответственности за участие в их незаконном обороте,
Общественным объединением правоохранительной направленности и волонтерами организована работа по профилактике наркомании по выявлению и уничтожению надписей, рекламирующих способы приобретения наркотических средств и психотропных веществ в немедицинских целях.
