О проведении I этапа общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью».

На территории Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края (далее-округ) организовано проведение первого этапа Общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!» (далее - акция). 
Во время проведения акции из числа сотрудников ОМВД России «Нефтекумский» были сформированы оперативно-следственные группы для немедленного реагирования на поступающую информацию, утвержден график круглосуточного дежурства «Телефона доверия», определены номера «Телефонов доверия», организовано информирование населения о дате и времени проведения акции. 
Среди муниципальных служащих, работников подведомственных организаций, жителей  округа обеспечено распространение информации о работе телеграмм-канала (t.me/antinarkotik_sk) антинаркотической комиссии в Ставропольском крае и телефона доверия с возможностью передачи через них анонимных сообщений о фактах незаконного оборота наркотических средств. 
Организовано распространение информационных материалов, разработанных антинаркотической комиссией Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края по профилактике незаконного потребления и оборота наркотиков на территории округа.
Также на территории округа организовано проведение рейдовых мероприятий в местах массового пребывания молодежи, направленных на выявление и пресечение правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков. В ходе проведения рейдов несовершеннолетних, допускающих немедицинское употребление наркотических средств и психотропных веществ,   не выявлено. 
В общеобразовательных учреждениях и учреждениях культуры округа в рамках акции проведено более 100 мероприятий, в которых приняли участие более 2988 человек, проведены беседы «Сделай правильный выбор». 

