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С 13 марта 2023 года на территории Нефтекумского городского округа Ставропольского края (далее - округ) прошел первый этап Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью».
 	Антинаркотической комиссией в Нефтекумском городском округе Ставропольского края разработан План проведения первого  и второго этапа Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью» на территории Нефтекумского городского округа Ставропольского края в 2023 году.
	Первый этап акции прошел в период с 13 по 24 марта 2023 года. В период проведения акции организовано участие отдела МВД России по Нефтекумскому городскому округу, муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр внешкольной работы», 18 общеобразовательных учреждений и учреждений культуры округа. На территории округа организовано проведение в рамках акции более 100 мероприятий, в которых приняли участие более 600 человек.  
В период проведения акции совместно с руководством отдела МВД России по Нефтекумскому городскому округу организовано информирование населения о работе номеров «Телефонов доверия».

