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Отделение СФР по Ставропольскому краю
г. Нефтекумск                                                                                                                                         октябрь 2024
Более 18 тысяч жителей Ставрополья получают пособие по уходу за ребенком до полутора лет
Отделение СФР по Ставропольскому краю выплачивает пособие по уходу за ребенком до полутора лет более 18 тысячам жителей региона. На эти цели с начала года было направлено более 1,8 миллиарда рублей. 
Пособие по уходу за ребенком положено как работающим, так и неработающим родителям. Оформить его могут и другие родственники малыша, фактически за ним ухаживающие. 
Выплата осуществляется ежемесячно после завершения отпуска по беременности и родам и продолжается до достижения ребенком полутора лет. Для работающих граждан размер пособия составляет 40% от среднемесячного дохода за предыдущие два года. Минимальный размер выплаты составляет 9227,24 руб., максимальный — 49123,12 руб. 

«Пособие назначается проактивно на основании данных, поступающих в Отделение Социального фонда по Ставропольскому краю непосредственно от работодателя. Таким образом, гражданину  достаточно предоставить документы по месту работы», — прокомментировала управляющий Отделением СФР по Ставропольскому краю Елена Долгова. 
С начала текущего года вступили в силу изменения, позволяющие работающим родителям одновременно трудиться и получать пособие по уходу за ребенком до полутора лет. Право на пособие сохранится, если родитель выйдет из отпуска на работу досрочно или будет трудиться во время отпуска на условиях неполного рабочего дня либо на дому.

Пособие по уходу за ребенком до полутора лет положено и неработающим гражданам. Если ребенок родился или был усыновлен до 1 января 2023 года, то пособие предоставляется без учета доходов, если же после этой даты, то при назначении выплаты учитывается имущество, доходы семьи или объективные причины его отсутствия. Среднедушевой доход семьи не должен превышать прожиточный минимум на человека (13 908 рублей на Ставрополье).

Размер выплаты фиксирован и составляет 9 227,24 руб. для всех категорий неработающих граждан, за исключением уволенных в связи с ликвидацией организаций, прекращением индивидуальной деятельности в период отпуска по уходу за ребенком. Для этой категории пособие предоставляется в размере 40% среднего заработка за год до наступления отпуска по уходу за ребенком либо месяца увольнения в период отпуска по беременности и родам. 

Оформить пособие по уходу за ребенком до полутора лет неработающим родителям можно, подав заявление на портале госуслуг, в клиентской службе Отделения СФР по Ставропольскому краю или в МФЦ. 

Если у вас возникли вопросы, вы всегда можете обратиться за консультацией, позвонив по номеру единого контакт-центра — 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный).

