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Отделение СФР по Ставропольскому краю
г. Нефтекумск                                                                                                                                       ноябрь 2024
Отделение СФР по Ставропольскому краю назначило пособие при рождении ребенка более 14 тысячам семей Ставрополья 

С начала года Отделение СФР по Ставропольскому краю назначило пособие при рождении ребенка более 14 тысячам семей Ставрополья. На обеспечение этих целей было направлено более 433,5 миллионов рублей.

Сумма пособия составляет 24 604,3 рубля и не зависит от уровня доходов семьи. Выплата назначается маме или папе на каждого малыша. Получить средства могут также приемные родители ребенка, опекуны, или усыновители. 

Если родители, или только один из них, работают, то пособие будет оформлено Отделением СФР по Ставропольскому краю беззаявительно в течение 10 рабочих дней после поступления сведений о регистрации ребенка. 

Неработающим родителям для оформления пособия нужно подать заявление на портале госулсуг, в клиентской службе Отделения СФР по Ставропольскому краю, либо в ближайшем офисе МФЦ. Обращаем внимание, что в этом случае заявление необходимо подать в течение 6 месяцев с момента рождения ребенка. Решение о назначении пособия выносится также в течение 10 рабочих дней. 

Для получения выплаты родители должны быть гражданами РФ и проживать на территории России. Если мать и отец находятся в разводе, пособие полагается тому, с кем проживает ребенок. 

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете позвонить на телефон единого контакт-центра: 8-800-1-00000-1 (звонок бесплатный, круглосуточно), а также в социальных сетях Отделения Социального фонда по Ставропольскому краю: в Телеграм, ВКонтакте, Одноклассниках 
