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г. Нефтекумск                                                                          январь 2024 года
С 1 января пенсии ставропольцев проиндексировали
С 1 января страховые пенсии неработающих пенсионеров проиндексированы на 7,5%. Краевое Отделение Социального фонда беззаявительно провело перерасчет пенсий с учетом индексации.
Индексация затронула 582 тысячи получателей пенсии по старости. Выплаты в среднем увеличены на 1,2 тыс. рублей в месяц, а средний размер пенсий по старости неработающим пенсионерам на Ставрополье составил 20,1 тыс. рублей.
С начала года на 7,5% увеличена стоимость пенсионного коэффициента и фиксированной выплаты, из которых складывается страховая пенсия. Стоимость коэффициента теперь составляет 133,05 рубля. Размер фиксированной выплаты к пенсии - 8 134,88 рубля.
С 1 января помимо прочих выплат Отделение СФР перешло к оформлению в беззаявительном порядке социальных и страховых пенсий по случаю потери кормильца. Фонд будет назначать выплаты в течение 5 рабочих дней с момента получения сведений о потере кормильца. Данные будут поступать из ЗАГС.
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