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Отделение СФР по Ставропольскому краю
г. Нефтекумск                                                                                                                                       февраль 2025
Новые требования и возможности для жителей Ставрополья при назначении единого пособия
Для жителей Ставрополья появились новые возможности и требования при назначении пособия в связи с рождением и воспитанием детей.
Оформление пособия на новорожденных
С января 2025 года семьям региона стало легче оформить единое пособие на новорождённого ребёнка. Если они уже получают выплаты на старших детей, Отделение СФР по Ставропольскому краю автоматически назначит пособие на младенца в том же размере, не проводя оценку нуждаемости. Срок выплаты будет соответствовать сроку назначения пособий на остальных детей по последнему назначению.

В последнем месяце срока получения выплаты на одного из детей можно подать заявление на оформление единого пособия на всех детей одновременно, и, таким образом, синхронизировать даты выплат.
Размер дохода семьи
Сначала  текущего года для получения единого пособия необходимо, чтобы каждый трудоспособный член семьи имел в расчетном периоде доход не ниже четырёх минимальных размеров оплаты труда.

В этом году общероссийский МРОТ составляет 22 440 рублей. Соответственно, доход за 12 месяцев каждого трудоспособного члена семьи должен быть минимум 89 760 рублей. Это требование не зависит от формы занятости гражданина.

Требования могут быть смягчены, если гражданин не имел возможности работать по объективным причинам, например, находился в отпуске по беременности и родам либо осуществлял уход за детьми или пожилыми людьми. 
Новое в правилах оценки нуждаемости
С начала года при назначении единого пособия на детей и беременных женщин не учитываются государственные выплаты военным и членам их семей, компенсирующие ущерб, нанесённый жизни и здоровью в связи с участием в боевых действиях. Не будут учтены и деньги, выделенные из федерального бюджета на ремонт жилья погибших военных.
Переназначение пособия
Ещё одним нововведением стала возможность переназначения пособия, если место проживания ребёнка было установлено судом. 

Если один из родителей уже получает выплаты на ребёнка, повторное назначение пособия другому родителю невозможно. Однако если второй родитель имеет судебное решение об определении места жительства ребёнка с ним, он может обратиться в Отделение Социального фонда по Ставропольскому краю с заявлением о прекращении выплат предыдущему получателю и назначении пособия себе.

На Ставрополье единое пособие получают родители более 300 тысяч детей и 12 тысяч беременных женщин.

Если остались вопросы, их можно задать по телефону единого контакт-центра:

8-800-1-00000-1, а также в социальных сетях Отделения Социального фонда по Ставропольскому краю: в Телеграм, ВКонтакте, Одноклассниках.
