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Отделение СФР по Ставропольскому краю
г. Нефтекумск                                                                                                                                        февраль 2025
С начала 2025 года на Ставрополье увеличился размер единого пособия на детей и беременным женщинам
С 1 января 2025 года на Ставрополье увеличен размер прожиточного минимума для разных категорий граждан. В связи с этим вырос размер единого пособия, которое Отделение СФР по Ставропольскому краю выплачивает родителям более 300 тысяч детей и 11 тысячам будущих мам региона.

Теперь в нашем крае единое пособие в зависимости от уровня доходов семьи составляет:

- на детей от 7 740,5 руб. до 15 481 руб.

- для беременных – от 8698 руб. до 17396 руб.

Проиндексированные выплаты за январь с учетом новых прожиточных минимумов поступят родителям 3 февраля.
Единое пособие назначается семьям с доходами ниже регионального прожиточного минимума на человека (с начала 2025 года на Ставрополье это — 15960 рублей). При установлении пособия применяется комплексная оценка доходов и имущества семьи.  Важно, чтобы у всех взрослых членов семьи был официальный доход или объективные причины его отсутствия.

Подать заявление на единое пособие можно на портале госуслуг, в ближайшей клиентской службе Отделения СФР по Ставропольскому краю или в МФЦ.

С начала года Отделение СФР по Ставропольскому краю также увеличило ежемесячное пособие по уходу на ребенка до 1,5 лет, единовременное пособие при рождении или усыновлении ребенка.

Максимальный размер пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет вырос до 68 995,48 рубля. Пособие по беременности и родам (за отпуск продолжительностью 140 дней) теперь выплачивается в пределах от 103 285 до 794 355,80 рубля. Конкретная сумма пособия зависит от зарплаты мамы.

Если остались вопросы, их можно задать по телефону единого контакт-центра СФР:
8-800-1-00000-1 (круглосуточно, бесплатно), а также в социальных сетях Отделения Социального фонда по Ставропольскому краю: в Телеграм, ВКонтакте, Одноклассниках
