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г. Нефтекумск                                                                            март 2024 года
Отделение СФР по Ставропольскому краю проактивно оформило более 6,5 тысяч пенсий по инвалидности в 2023 году

В 2023 году краевое Отделение СФР назначило жителям региона более 6600  пенсий по инвалидности в проактивном режиме. Выплаты оформляются на основании сведений, поступающих из Федерального реестра инвалидов, без подачи заявлений от граждан.
«Органы Медико-социальной экспертизы направляют информацию об установленной инвалидности в Федеральный реестр инвалидов, затем краевое Отделение Социального фонда в течение 5 рабочих дней оформляет пенсию. Гражданин может узнать о ее назначении в  уведомлении на портале Госуслуг, либо получив информацию по почте», —комментирует управляющий ОСФР по СК Елена Долгова.
Отметим, что способ доставки пенсии остается таким же, как и ранее назначенные выплаты. Если по линии СФР выплат не было, то гражданин должен выбрать способ получения пенсии на портале Госуслуг либо в клиентской службе ОСФР или МФЦ.
Пенсия по инвалидности в проактивном формате назначается тем, кто до установления инвалидности не был пенсионером. Помимо установления пенсии в проактивном режиме гражданам с инвалидностью производится перерасчет и назначение социальных выплат, например, ежемесячной денежной выплаты и набора социальных услуг.
Отметим, что с 1 января 2024 года Социальный фонд перешел к оформлению в беззаявительном порядке социальных и страховых пенсий по случаю потери кормильца. Они назначаются в течение 5 рабочих дней с момента получения из органов ЗАГС сведений о потере кормильца.
Если остались вопросы, вы всегда можете обратиться в единый контакт-центр СФР: 8(800)1-00000-1 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
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