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г. Нефтекумск                                                                            март 2024 года
На Ставрополье 2 тысячи семей улучшили жилищные условия за счет материнского капитала

С начала года 2 тысячи семей Ставрополья улучшили жилищные условия за счет средств материнского капитала. На эти цели региональное Отделение Социального фонда России направило 1,2 миллиарда рублей. 
Улучшение жилищных условий остается одним из наиболее востребованных направлений для использования маткапитала на Ставрополье. За счет его средств можно приобрести жилье, оплатить договор долевого участия в строительстве, компенсировать затраты за построенный или реконструированный дом, заплатить первоначальный взнос или основной процент по ипотеке. 

Направить средства материнского капитала на улучшение жилищных условий без привлечения кредитных средств можно после того, как ребенку исполнится три года.  Важно, чтобы приобретаемое жилое помещение находилось на территории России. Отметим, что ремонт квартиры или дома не входит в перечень работ по улучшению жилищных условий, поэтому использовать материнский капитал на эти цели нельзя.

Если остались вопросы, их можно задать по телефону единого контакт-центра СФР: 8-800-1-00000-1
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