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г. Нефтекумск                                                                            август 2024 года
Более 9 тысяч жительниц Ставрополья получили услуги по родовым сертификатам с начала 2024 года
С начала года Отделение Социального фонда России по Ставропольскому краю оплатило услуги по родовым сертификатам 9700  женщинам. На эти цели было направлено более 116 миллионов рублей.

Родовый сертификат предоставляет собой электронный документ, позволяющий беременной женщине выбрать медицинскую организацию для родов, наблюдения во время и после беременности, а также для медосмотров ребенка в течение первого года его жизни. 

Сертификат формируется медучреждением в электронном виде при первом посещении женской консультации по месту жительства либо в роддоме. Его также может оформить детская поликлиника, где будут проводиться профилактические осмотры ребенка. Стоимость родового сертификата в 2024 году составляет 12 тысяч рублей.

Отметим, что если будущая мама наблюдается на платной основе, то родовый сертификат не формируется, следовательно, такие услуги медицинской организации не оплачиваются. Оплате подлежат услуги, оказанные только в рамках обязательного медицинского страхования.

Обналичить средства по талонам родового сертификата невозможно, они  перечисляются на лицевые счета медорганизаций. Найти электронный сертификат можно на портале госуслуг после того, как медучреждение его сформирует.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете позвонить в единый контакт-центр: 8-800-1-00000-1 (круглосуточно, звонок бесплатный).
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