«Территориальная трехсторонняя комиссия»
20 августа 2024 года в зале заседания управления труда и социальной защиты населения администрации  Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края состоялось заседание территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.              
На заседании комиссии рассмотрены вопросы:

- О начале коллективных переговоров по разработке и заключению Соглашения между администрацией Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, представительством Территориального союза «Федерация профсоюзов Ставропольского края» - координационным советом организаций профсоюзов в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края и представительством Союза работодателей Ставропольского края «Конгресс деловых кругов Ставрополья» в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края на 2025-2027 годы;
- Об итогах территориального этапа краевого конкурса «Эффективный коллективный договор – основа согласования интересов сторон социального партнерства» в 2024 году;
- Об итогах реализации раздела V «Молодежная политика» Соглашения между администрацией Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, представительством Территориального союза «Федерация профсоюзов Ставропольского края» - координационным советом организаций профсоюзов в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края и представительством Союза работодателей Ставропольского края «Конгресс деловых кругов Ставрополья» в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края на 2022-2024 годы за 2023 год;
- О состоянии условий и охраны труда в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края.

Заслушав доклады Улаевой Г.В., Позгигун К.С., Байрамалиевой Э.А., а так же представителя ФПСК Сидоренко Д.М., комиссия приняла решения по данным вопросам, а также по результатам обсуждений было принято решение приступить к коллективным переговорам по разработке проекта Соглашения между администрацией Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, представительством Территориального союза «Федерация профсоюзов Ставропольского края и представительством Союза работодателей Ставропольского края «Конгресс деловых кругов Ставрополья» в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края на 2025-2027 годы, утверждении порядка разработки и заключения Соглашения, сроках его действия и структуры.

Все вопросы Комиссии являются социально-значимыми и актуальными, принятые решения требуют осуществления контроля за их выполнением со стороны социальных партнеров.  
