«Территориальная трехсторонняя комиссия»
26 марта 2025 года в зале заседания управления труда и социальной защиты населения администрации  Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края состоялось заседание территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.
На заседании комиссии рассмотрены вопросы: 

- Об итогах реализации Соглашения между администрацией Нефтекумского городского округа Ставропольского края, Представительством Территориального союза «Федерация профсоюзов Ставропольского края» - координационным советом организаций профсоюзов Нефтекумского городского округе Ставропольского края и Территориальным объединением работодателей Нефтекумского городского округа Ставропольского края (далее – Соглашение) на 2022-2024 годы за 2024 год; 

- О мерах по реализации статьи 51 Трудового кодекса Российской Федерации в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края - Об исполнении бюджета Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края за 2023 год; 

- О состоянии рынка труда в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края;
- Об исполнении бюджета Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края за 2024 год. 

Заслушав доклады Улаевой Г.В., Ломоносовой Н.В., Евтеевой Н.В., Сапроновой И.А., а так же нового представителя ФПСК – председателя координационного совета организаций профсоюзов в Нефтекумском муниципальном округе, координатора стороны профсоюзов Крисанова А.А., комиссия приняла решения принять дополнительные меры по регулированию социально-трудовых отношений и развитию в округе системы социального партнерства, создать рабочую группу на паритетных началах по контролю за выполнением Соглашения работодателями Нефтекумского муниципального округа, сформировать предложения по формам осуществления контроля в части реализации ст.51 Трудового кодекса РФ и в срок до 30 апреля 2025 года направить в управление труда и социальной защиты населения администрации Нефтекумского муниципального округа в целях принятия решения по перечню организаций на очередном заседании Комиссии, осуществлять контроль за выполнением трехстороннего соглашения и решений Комиссии.

Все вопросы Комиссии являются социально-значимыми и актуальными, принятые решения требуют осуществления контроля за их выполнением со стороны социальных партнеров.
