«Территориальная трехсторонняя комиссия»
30 октября 2023 года в зале заседания администрации  Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края состоялось заседание территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Нефтекумского  муниципального округа Ставропольского края.              

На заседании комиссии рассмотрены вопросы:

- Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов; 

- О предложениях сторон территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края в проект  бюджета Нефтекумского муниципального округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов;
- О состоянии условий и охраны труда в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края;
- Об утверждении плана работы трехсторонней  комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края на 2024 год.
Заслушав доклады Улаевой Г.В., Сапроновой И.А.,  а так же представителя ФПСК Сидоренко Д.М., комиссия приняла решения сторонам социального партнерства реализовать меры по повышению уровня информированности работников о состоянии условий и охраны труда, производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края. Утвердили план работы территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края на 2024 год. Приняли за основу предложения сторон трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Нефтекумского муниципального округа (далее – предложения) в проект бюджета Нефтекумского муниципального округа на 2024 год и плановый период на 2025-2026 гг.

Все вопросы Комиссии являются социально-значимыми и актуальными, принятые решения требуют осуществления контроля за их выполнением со стороны социальных партнеров.  
