«Информация о проведении масштабного образовательно-стратегического мероприятия «Школа агротуризма» в городе Пятигорске

Министерство туризма и оздоровительных курортов Ставропольского края сообщает о проведении с 13 по 15 июня 2024 года масштабного образовательно-стратегического мероприятия «Школа агротуризма» в городе Пятигорске (далее соответственно – минтуризма края, Школа агротуризма), организуемого минтуризма края при участии первого заместителя председателя комитета Государственной Думы Российской Федерации по туризму и развитию туристической инфраструктуры Николая Сергеевича Валуева, Общенациционального союза индустрии гостеприимства (ОСИГ), АО «Россельхозбанк».
Аграрный туризм в Ставропольском крае развивается активно и предлагает разнообразные программы для посетителей. Это отличная возможность не только отдохнуть на природе и насладиться свежими сельскохозяйственными продуктами, но и узнать больше о сельском хозяйстве и его роли в экономике региона.
Информация о «Школе туризма» размещена на официальном сайте минтуризма края по ссылке: https://mintourism26.ru/press-tsentr/novosti/-shkola-agroturizma/.
Ссылка на регистрацию для участия в «Школе агротуризма»: https://forms/yandex.ru/u/664dab7d02848f0e096b3b49/. 

