О мерах поддержки семьям с детьми

Управление является отраслевым (функциональным) органом администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, который осуществляет реализацию отдельных государственных полномочий в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан. В рамках оказания социальной помощи семьям с детьми в управлении предоставляются меры социальной поддержки: 
В соответствии с Законом Ставропольского края от 19 ноября 2007 года № 56-кз «О государственной социальной помощи населению в Ставропольском крае»:
- государственная социальная помощь населению;
- государственная социальная помощь населению на основании социального контракта; 
- справка о назначении государственной социальной помощи для оформления социальной стипендии; 
- оформление справки о признании малоимущими семей или малоимущими одиноко проживающих граждан. 
В соответствии с Законом  Ставропольского края от 10 апреля 2006 года № 19-кз «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, и ветеранов великой отечественной войны»: 
- назначение и выплата ежегодного социального пособия на проезд взамен льготы на проезд в автобусах междугородного сообщения (на внутри краевых и межобластных маршрутах) студентам, постоянно проживающим на территории Ставропольского края, среднедушевой доход семьи которых не превышает величину прожиточного минимума в Ставропольском крае.
В соответствии с Законом  Ставропольского края от 27 декабря 2012 года № 123-кз «О мерах социальной поддержки многодетных семей»:
- ежемесячная денежная компенсация взамен набора социальных услуг, предоставляемых в натуральном выражении, на каждого ребенка в возрасте до восемнадцати лет;
- ежегодная денежная компенсация на каждого из детей не старше восемнадцати лет, обучающихся в общеобразовательных организациях, на приобретение комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви и школьных принадлежностей.
В соответствии с постановлением Губернатора Ставропольского края от 17 августа 2012 года  № 571 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации»: 
- ежемесячная денежная выплата нуждающимся в поддержке семьям, назначаемая в случае рождения в них третьего ребенка и последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет в Ставропольском крае.
В  соответствии с Федеральным Законом от 24 ноября 1995 года  № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» семьям с детьми-инвалидами предоставляется компенсация на оплату жилья и жилищно-коммунальных услуг. 
В соответствии со статьей 159 Жилищного кодекса Российской Федерации предоставляется субсидия на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. 
Более подробную информацию о порядке выплат можно получить при обращении в управление по телефону: 8(86558) 4-50-06, а также на ежедневном приеме граждан по адресу: г.Нефтекумск, мкр.1, д.29.
