30 октября – День памяти жертв политических репрессий.

Эта дата - напоминание о трагических страницах нашей истории, сломанных судьбах сотен тысяч людей, которые были ложно обвинены в преступлениях, отправлены в исправительно-трудовые лагеря, в ссылку и на спецпоселения, лишены жизни. Эти страшные события не миновали ни одного уголка огромной страны, коснулись почти каждой семьи. Политическим преследованиям подверглись интеллигенция, рабочие, военные, а также представители абсолютно всех религиозных конфессий. Подсчитать точное число жертв тоталитарного режима невозможно. В их число входят не только сами репрессированные, но и их дети, которые в результате преследований остались без опеки родителей. 
Для наших соотечественников, на долю которых выпали нелегкие испытания, 30 октября – это день печали и скорби. Для молодого поколения – день познания нашей непростой истории. А историю, какой бы горькой она ни была, следует знать. Сегодня в каждом городе, селе нашей огромной страны потомки репрессированных и все, кто неравнодушен к тем страшным годам, скорбят о безвинно пострадавших. 
В настоящее время в Нефтекумском муниципальном округе проживает 79 граждан, подвергшихся незаконным политическим репрессиям.

В день памяти всем гражданам, пострадавшим от политических репрессий, и их семьям хочется пожелать мира, счастья и душевного спокойствия. 

