Общественное признание супружеских пар

В 2024 году в рамках Года семьи в Ставропольском крае в качестве поощрения и общественного признания  супружеских пар за развитие и сохранение семейных ценностей, укрепление института семьи и брака, губернатором Ставропольского края учреждена награда - медаль «За сохранение семейных ценностей». 
[bookmark: _Hlk181002660][bookmark: _Hlk179989482]14 января 2025 года в администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края состоялось торжественное вручение медали «За сохранение семейных ценностей» супружеской паре Виткаловым Виктору Алексеевичу и Раисе Александровне. Они прожили в браке 55 счастливых лет. 
Семья Виткаловых очень дружная, они всегда поддерживают друг друга в трудные моменты жизни, заслуживают почтение и уважение окружающих их людей. Виктор Алексеевич и Раиса Александровна  воспитали  двоих замечательных детей – Наталью и Александра, которые подарили им четверых внуков и троих правнуков.
Около 40 лет каждый из них проработал во благо своей страны и родного края. За добросовестный многолетний труд оба удостоены звания «Ветеран труда». 
От всей души поздравляем Виктора Алексеевича и Раису Александровну с заслуженной наградой! Желаем долгих лет жизни и процветания их семье!



