Что необходимо знать о  выплате нуждающимся в поддержке семьям назначаемой в случае рождения в них третьего ребенка и (или) последующих детей до достижения ребенком возраста трех  лет
В соответствии с действующим законодательством право на данную выплату имеют:

      - мать, родившая троих и более детей (далее - мать детей);
       -  отец троих и более детей - в случае смерти матери детей либо объявления ее умершей или признания ее судом безвестно отсутствующей, лишения матери детей родительских прав или ограничения ее в родительских правах.
         При определении права на получение ЕДВ учитываются все дети, рожденные матерью детей (в том числе совершеннолетние), включая умерших детей.
        При определении количества детей, с рождением которых возникает право на получение ЕДВ, не учитывается (не учитываются):
       - ребенок (дети), в отношении которого (которых) мать детей лишена или ограничена в родительских правах, а при обращении отца детей - ребенок (дети), в отношении которого (которых) он лишен или ограничен в родительских правах;
      - ребенок (дети), который (которые) находится (находятся) под опекой (попечительством);
      - ребенок (дети), переданный (переданные) на воспитание в приемную семью;
       - мертворожденный ребенок (мертворожденные дети).
        Размер ЕДВ соответствует размеру величины прожиточного минимума для детей в Ставропольском крае в 2023 году составляет -12550,00 рублей.
       Среднедушевой доход семьи заявителя на дату его обращения за назначением и выплатой ЕДВ не должен превышать двукратную величину прожиточного минимума для трудоспособного населения.

