О краевом гала-концерте художественного творчества инвалидов
«Я радость нахожу в друзьях»
В Ставропольской государственной филармонии 10 апреля 2025 года           при поддержке Губернатора края состоялся заключительный гала-концерт XXIV краевого фестиваля художественного творчества инвалидов «Я радость нахожу в друзьях». 
Гала-концерт собрал участников со всего края, старше 18 лет с различными нарушениями здоровья. Нефтекумский муниципальный округ представили: Кенжеева Назлыхан и народный хор «Радуга» - победители краевого фестиваля в номинации «Народное, академическое, эстрадное пение». При входе в филармонию участников фестиваля встретили волонтеры, которые сопровождали их в течении всего мероприятия. Кенжеева Назлыхан спела песню о военных альпинистах «Баксанская». А народный хор «Радуга» исполнил русскую народную песню «Думы окаянные». Зрители встретили наших финалистов аплодисментами и бурными овациями. Всем участникам гала-концерта вручены дипломы победителей и памятные подарки.
Наши участники с достоинством представили Нефтекумский муниципальный округ, доказав, что проблемы со здоровьем не являются проблемой для творчества.
Атмосфера на гала-концерте была теплой и праздничной. Главным подарком для каждого участника фестиваля было общение, возможность показать свои таланты и творческие достижения. 
