    Уважаемые жители Нефтекумского муниципального округа!

	
Управление труда и социальной защиты населения администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края информирует о предоставлении дополнительной меры социальной поддержки в виде обеспечения автономными пожарными извещателями мест проживания отдельных категорий граждан, проживающих на территории Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, а при отсутствии регистрации по месту жительства - зарегистрированных по месту пребывания в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края,  к которым относятся:
          а) многодетная семья, состоящая на учете в управлении труда и социальной защиты населения администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края; 
б) семья, находящаяся в трудной жизненной ситуации, состоящая на учёте в государственном бюджетном учреждении социального обслуживания «Нефтекумский комплексный центр социального обслуживания населения»; 
в) семья, находящаяся в социально опасном положении, состоящая на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.
Ответственным за предоставление мер социальной поддержки является отдел по общественной безопасности, межнациональным отношениям и гражданской обороне администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, обращаться за более подробной информацией в отдел по общественной безопасности, по адресу: г.Нефтекумск, пл.Ленина,д.1, тел.: 4-45-36.
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