Об обучении по программе профессиональной переподготовки «Специалист по пожарной профилактике» 

Законодательная база Российской Федерации в сфере пожарной безопасности, претерпела изменения в 2025 году.  С 1 марта 2025 года специалисты, назначенные ответственными за пожарную безопасность в организациях должны соответствовать требованиям Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, или профессиональному стандарту «Специалист по пожарной профилактике», утвержденному приказом Минтруда от 11.10.2021 № 696.
Допуск сотрудников к исполнению обязанностей без соответствующего образования влечет наложение административной ответственности на работодателя в виде штрафов в соответствии с ч.1 ст. 5.27 КоАП РФ. 
Государственное бюджетное учреждение дополнительного профессионального образования «Ставропольский региональный ресурсный центр» (ГБУДПО «СРРЦ») предлагает обучение по программе профессиональной переподготовки «Специалист по пожарной профилактике».
Продолжительность курса – 256 академических часов. Форма обучения очно-заочная, с обязательным посещением очных занятий 1 раз в неделю, на которых будут рассматриваться самые актуальные вопросы в сфере пожарной безопасности, либо заочная (дистанционная), с возможностью обучения без отрыва от производства.
По итогам освоения данной программы обучающимся выдается диплом о профессиональной переподготовке.
По вопросам оформления документов на обучение, предлагаем обращаться в учебно-методический отдел  ГБУДПО «СРРЦ» по телефонам (8652) 28-38-66, 
28-38-87, 28-35-41.
