Реализация федерального проекта «Государство для людей»!

Управление труда и социальной защиты населения администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края (далее - управление) доводит до сведения, что с 1 октября 2024 года во всех регионах Российской Федерации начинается реализация федерального проекта «Государство для людей» в части внедрения цифрового удостоверения многодетной семьи, которое будет отражаться в личном кабинете членов семьи на Едином портале государственных и муниципальных услуг сведений, подтверждающих статус многодетной семьи в Российской Федерации.

Для граждан будет обеспечена возможность подтверждения статуса многодетной семьи по месту требования при предъявлении двухмерного штрихового кода (QR-кода), содержащегося в электронном удостоверении многодетной семьи, который будет отображаться при наличии подтвержденной учетной записи с разделе «Семья и дети» личного кабинета гражданина на ЕПГУ и в мобильном приложении «Госуслуги».

Если семья уже имеет такой статус, в личный кабинет придет уведомление о возможности использовать электронное удостоверение многодетной семьи. Одновременно сохранятся и бумажные удостоверения.

Электронное удостоверение многодетной семьи упростит подтверждение права на льготы. Удостоверение в электронном формате можно будет использовать, например, при льготном посещении музеев, выставок и др. Для этого будет достаточно показать сохраненный QR-код.

Для считывания сотрудниками учреждений и иных организаций, которые предоставляют услуги, льготы и иные преференции многодетным семьям двухмерного цифрового кода необходимо:

- наличие подтвержденной учетной записи в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА);

- наличие считывающего устройства (мобильного устройства) с камерой, установленным мобильным приложением «Госуслуги» и доступом к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Обращаем внимание, что при подтверждении статуса многодетной семьи в Российской Федерации  бумажное удостоверение многодетной семьи не требуется. Двухмерный штриховой код (QR-код), содержащийся в электронном удостоверении многодетной семьи, с 1 октября 2024 года может использоваться наравне с бумажным удостоверением многодетной семьи по месту требования любыми органами, учреждениями и организациями, в том числе коммерческими, в рамках предоставления мер социальной поддержки.

