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О размещении информации 

Уважаемый Андрей Иванович!

Управление труда и социальной защиты населения администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края просит разместить на сайте администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края в разделе «Деятельность – социальная сфера», в подразделе «УТСЗН» следующую информацию:

«О проведении опроса по охране труда»
Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации совместно с ФГБУ «ВНИИ труда» Минтруда России проводит в период с 24 апреля по 31 мая 2024 года на Электронной платформе по охране труда (https://safe.vcot.info) опрос об оценке содержания требований действующих правил по охране труда (далее – опрос).

Данный опрос проводится в целях определения оценки эффективности существующих правовых и организационных требований, содержащихся в действующих правилах по охране труда, а также их соответствия принципам законности, обоснованности, правовой определенности и системности, открытости и предсказуемости, исполнимости.

Результаты опроса будут представлены в обобщенном виде как предложения по актуализации действующих в настоящее время правил по охране труда. 

Начальник УТСЗН АНМО СК                                                                 Г.В. Улаева
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