 «О проведении Дня охраны труда»
        29 ноября 2023 года в Нефтекумском муниципальном округе состоялся «День охраны труда». В ходе мероприятия рассмотрены вопросы: о  формировании системы управления охраной труда, включая систему управления профессиональными рисками, об оценке профессиональных рисков, учете микроповреждений (микротравм) работников, об информировании женщин об их трудовых правах.
        С докладом о  формировании системы управления охраной труда, включая систему управления профессиональными рисками, об оценке профессиональных рисков, учете микроповреждений (микротравм) работников выступил специалист интегрированной системы управления  по промышленной безопасности, охране труда и окружающей среды  ООО «Ставропольнефтегаз» – Ризванова В. В.
       Виктория Владимировна сообщила, что система управления охраной труда на предприятии - сложный организм, в котором органично функционирует множество бизнес-процессов. При этом в рамках оценки рисков тщательно исследуются возможные опасности, которые могут воздействовать на работников, наиболее полно формируются задачи по улучшению условий труда, а также определяются конкретные мероприятия, ответственные лица и объем финансирования. Совершенно очевидно, что оценка рисков должна занимать центральное место в системе управления охраной труда, так как именно она является связующим звеном.
         Галкин  А. Н., заместитель главного инженера по охране труда промышленной и пожарной безопасности ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» Камыш-Бурунское ЛПУМГ, рассказал об основных требованиях к порядку разработки и содержанию правил и инструкций по охране труда, разрабатываемых работодателем.

Байрамалиева Э.А., начальник отдела труда и социально-правовых гарантий управления труда и социальной защиты населения администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, выступала с сообщением по вопросу информирования женщин об их трудовых правах.
По окончанию мероприятия, представителю ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» Камыш-Бурунское ЛПУМГ вручили благодарственное письмо от Министерства труда и социальной защиты Ставропольского края за активное участие во всероссийском конкурсе, высокую эффективность в решении социально-трудовых задач в организации, проявленную инициативу и плодотворную работу по сокращению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости.
