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В 
В Нефтекумске женщина подозревается в мошенничестве при получении пособий на детей

В Нефтекумском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 32-летней местной жительницы. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат).

По данным следствия, с января 2023 года по февраль 2024 года проживающая в ауле Тукуй-Мектеб Нефтекумского округа женщина направила заявления о назначении ей ежемесячных пособий в связи с рождением и воспитанием детей в возрасте до 17 лет, а также пособия по беременности. При этом подозреваемая указала заведомо недостоверные сведения о месте своего пребывания в Ямало-Ненецком автономном округе и в Красноярском крае, где выплаты в связи с климатическими условиями местности выше, чем в Ставропольском крае.

На основании заявлений фигурантка незаконно получила пособия на общую сумму более 1,5 миллиона рублей. Полученными денежными средствами женщина распорядилась по своему усмотрению.

Следователем СК России по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление имеющихся доказательств. Также принимаются меры к возмещению причиненного преступлением ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.
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