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В 
В Нефтекумске трое мужчин осуждены за участие в деятельности экстремистской организации и публичное демонстрирование экстремистской символики

Собранные следователем первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении трех участников запрещенного в Российской Федерации экстремистского общественного объединения. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 282.2 УК РФ (участие в деятельности экстремистской организации) и ч. 1 ст. 282.4 УК РФ (публичное демонстрирование символики экстремистской организации).

Следствием и судом установлено, что с мая 2022 года по март 2023 года осужденные, отбывая наказание в лечебном исправительном учреждении, желая установить свое криминальное влияние на территории колонии, вступили в экстремистское общественное объединение, запрещенное на территории Российской Федерации. Мужчины открыто демонстрировали среди осужденных криминальные традиции и устои тюремной жизни, пропагандируя насилие и вражду по отношению к представителям институтов власти. Также один из осужденных демонстрировал нанесенные на его тело татуировки с символикой экстремистского общественного объединения. При этом ранее фигурант привлекался к административной ответственности за совершение аналогичного правонарушения.

Уголовное дело возбуждено следователем СК России по материалам краевых управлений ФСБ России и ФСИН России.

Приговором суда фигурантам назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев, 4 лет 3 месяцев и 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.
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