[bookmark: _GoBack]В учреждениях культуры прошли праздничные мероприятия, посвящённые Международному женскому дню 8 марта
В преддверии самого доброго и нежного весеннего праздника, посвященного Международному Дню 8 марта в учреждениях культуры Нефтекумского муниципального округа, прошли концертные программы: " Самой нежной, самой милой", "Праздник красоты и радости", «Нежных, трепетных чувств подарю я букет», «Весны очарованье», «Для Вас, любимые!», «Тебе, родная, слова признанья и любви», а также мастер-классы по изготовлению подарков для мам, выставки декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства, поздравительные акции, конкурсно-развлекательные программы, праздничные посиделки. Работники учреждений культуры провели познавательные и шуточные викторины об истории праздника, о кулинарных хитростях и ведении домашнего хозяйства.
В ходе мероприятий прозвучало много слов поздравлений, признательности, восхищения и комплиментов в адрес представительниц прекрасной половины человечества.
Участие в мероприятиях приняли творческие коллективы домов культуры, библиотек, учащиеся школ дополнительного образования, участники клубных формирований, а также жители округа.

