День Конституции Российской Федерации

В этом году Россия отмечает красивую юбилейную дату – 30 лет со дня принятия Конституции России. 12 декабря 1993 года всенародным голосованием был принят Основной Закон России, в котором впервые декларировались основные и неотъемлемые права и свободы граждан Российской Федерации. Конституция является ядром всей правовой системы России и определяет смысл и содержание других законов. 

В этот памятный день во Дворце культуры «Нефтяник» состоялся праздничный концерт «С любовью к Родине». С приветственной и поздравительной речью обратилась к гостям заместитель Главы администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края Илона Владимировна Васюк.  Она вручила свидетельство о награждении премией Ставропольского края за трудовые заслуги и достижения в области культуры Ставропольского края, многолетнюю плодотворную работу преподавателю Нефтекумской детской художественной школы Магире Ажалиевне Сизовой. Праздничный концерт состоял из лучших номеров участников районного фестиваля-конкурса молодых исполнителей «Звездопад Нефтекумья». 
Так же в учреждения культуры Нефтееумского муниципального округа прошли тематические и информационные часы, интеллектуальные игры и викторины. В начале всех мероприятий была зачитана поздравительная телеграмма депутата Государственной Думы РФ Елены Бондаренко. Участникам мероприятий рассказали об истории создания Конституции, о государственной символике России (флаг, герб, гимн). Для лучшего восприятия мероприятия сопровождались мультимедийной презентацией. 
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