
ИНФОРМАЦИЯ
        В соответствии с  Федеральным законом от 14 июля 2022 г. №316-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», ст.19.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», п.5 Постановления Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 г. №1475 г. «Об утверждении правил определения размеров земельных долей, выраженных в гектарах или балло-гектарах, в виде простой правильной дроби» администрацией Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края приняты постановления об утверждении результатов определения размеров долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, выраженных в гектарах или балло-гектарах, в виде простой правильной дроби.
По всем интересующим вопросам обращаться в УИЗО АНМО СК по адресу: Ставропольский край, город  Нефтекумск, микрорайон 2, д.14, каб. 5, телефон:  (86558)  4-59-07.
Дополнительная информация размещена на  официальном сайте администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края  в разделе «Имущественные и земельные отношения» подраздел «Информирование».
