Объявление

Уважаемые пчеловоды в случае гибели пчелосемей для подтверждения их количества пчеловодам региона в соответствии с федеральным законом «О пчеловодстве в Российской Федерации» от 30 декабря 2020 года № 440 - ФЗ и законом Ставропольского края «о некоторых вопросах регулирования отношений в области пчеловодства в Ставропольском крае « от 07 июля 20008 года № 38 – кз необходимо быть зарегистрированным в реестре пчеловодов и пчеловодческих организаций, иметь ветеринарно-санитараный паспорт пасеки с соответствующими записями ветеринарной службы, а также заблаговременно оповещать сельскохозяйственных товаропроизводителей в радиусе 7 км о местоположении пасеки.
Вылет пчёл должен осуществляться в соответствии с регламентом применения пестицидов, установленных в Государственном каталоге пестицидов и агрохимикатов» разрешённых к применению на территории Российской Федерации.
Вместе с тем, в случае выявления ветеринарно – диагностической лабораторией пестицидов и агрохимикатов в подморе пчёл, возмещение убытков подлежит восстановлению в судебном порядке, что исключает возможность решения поставленного вопроса посредством принятия по нему решения иными органами власти кроме суда.
Перечень лабораторий с адресами и контактной информацией размещён на официальном сайте министерства по ссылке https://mshsk.ru/industryinformation/animal-husbandry/pchelovodstvo.php.
