ИНФОРМАЦИЯ
 об итогах уборки сельскохозяйственных культур, заготовки кормов и выполнении сопутствующих работ в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края 2024 года.

[bookmark: _Hlk155620234]	Уборочная площадь зерновых зернобобовых культур (без кукурузы) по Нефтекумскому муниципальному округу Ставропольского края в 2024 году составила 39145га., в том числе в СХП 24,4 тыс.га., и в КФХ 14,7 тыс.га. 
	Хлебный год для земледельцев сложился более благополучно по сравнению с прошлыми годами.
	Озимые урожая 2024 года в течении всего периода вегетации находились в хорошем состоянии, за исключением полупаровых участков, где запасы продуктивной влаги в почве были недостаточными.
 	По результатам отбора почвенных образцов в 2024 году, количество влаги в метровом слое почвы в зимне-весенний период составляло в среднем по округу от 95 мм в феврале до 6 мм в мае, что при минимальном допустимом значении  в 50 мм, свидетельствовало об остром дефиците влаги.
	В 2024 году, с января по июль в округе выпало 68-119 мм осадков, часть которых пришлось на май, и июнь месяц, оказав незначительное влияния на урожайность зерновых культур.
	Перед началом уборки, сельхозтоваропроизводителям округа были приняты все меры по проведению противопожарной подготовки, опашке сельскохозяйственных угодий, а также обеспечена готовность добровольных пожарных формирований, пожарно-сторожевой охраны организаций к действиям по тушению возможных пожаров. На всей техники, участвующей в уборочной компании проведен технический осмотр. Оборудования приведены в состояние, отвечающее всем требованиям безопасности.
[bookmark: _Hlk155619422][bookmark: _Hlk155619476]	Уборочные работы зерновых культур в Нефтекумском муниципальном округе проходили в период с 19.06. по 07.07.2024 года. Валовой сбор зерновых зернобобовых культур (без кукурузы) составил 106,4 тыс. тонн, в том числе в СХП -72,5 тыс. тонн, в КФХ -33,9 тыс. тонн.
[bookmark: _Hlk140046346][bookmark: _GoBack]	Средняя урожайностью зерновых и зернобобовых культур (без кукурузы) в округе составила 27,2 ц/га.	Наибольшую урожайность показали сельхозпредприятия: ООО А/Ф «Киц» - 35,9 ц/га, АО «Каясулинское» 35,6 ц/га и ООО СП «Опытный» 34,7 ц/га.
[bookmark: _Hlk155619572]	Озимая пшеница, основная сельскохозяйственная культура выращиваемая в Нефтекумском муниципальном округе, занимала 90% от всей уборочной площади зерновых (35,2 тыс.га.). Урожайность по данной культуре в среднем по округу составила:27,9 ц/га.  Классность находится в соотношении: 3класс -29%, 4класс –41% и 5 класс -30% .
	Семенным материалом озимой пшеницы для проведения осеннего сева под урожай 2025 года аграрии округа обеспечены в полном объеме. 	Предварительная потребность семян для проведения осеннего сева составляет 5700 тонн, в том числе в СХП 3640 тонн, в КФХ 2060 тонн семян. Всеми формами собственности планируется приобрести свыше 500 тонн элитных семян озимой пшеницы, в том числе в СХП 250 тонн и КФХ 250 тонн соответственно.
[bookmark: _Hlk155619585]	Так же в округе прошла уборка ярового ячменя на площади 2,96 тыс.га. с урожайностью 18,5 ц/га., озимого ячменя на площади 430 га. с урожайностью   33,9 ц/га. и гороха на площади 489 га с урожайностью 19,1 ц/га, озимого рапса на площади 350 га. с урожайностью   37,9 ц/га.
	 В обмолоте хлебов, в целом по округу, участвовало 176 комбайнов, из них 133 собственных.  Для сокращения сроков проведения уборки и нагрузки на собственные комбайны, хозяйствами всех форм собственности было привлечено свыше 40 единиц зерноуборочных комбайнов, что позволило при благоприятных погодных условиях убрать хлеба в оптимальные сроки. Так-же, в уборочных работах было задействовано 154 единицы автомобилей, из которых 100 собственных и 54 единицы привлеченных.	
В Нефтекумском городском округе общая площадь застрахованных посевов зерновых культур составила 7490 га., в том числе АО «Каясулинское 5990 га., КФХ «Шерпеев З.Ш.» 1500 га, по страховому случаю «На случай ЧС природного характера». Страховых случаев не наступило.
	По итогам 1 полугодия все сельскохозяйственные организации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края являются прибыльными и финансово устойчивыми. Текущая задолженность по заработной плате отсутствует. По состоянию на 01 июля 2024 г задолженность по кредитам и займам сельскохозяйственных организаций составляет 683,3 млн. рублей, в том числе инвестиционные в размере 496,0 млн. рублей и краткосрочные кредиты – 187,3 млн. рублей. За первое полугодие 2024 года выручка составляет 745,9 млн. руб., что выше аналогичного периода прошлого года на 5,4 процентов.
     Несмотря на то, что текущий год является благополучным по климатическим условиям за последние три года, аграриев волнует ряд вопросов таких как: низкая ценовая политика на зерно, которая является основной культурой выращивания, высокая цена на ГСМ -  дизельное топливо выросло в цене на 10-15 процентов, удобрения и средства защиты растений также подорожали примерно на 20 процентов к уровню прошлого года, запасные части также выросли в цене, что может  отрицательно сказаться на готовности сельскохозяйственных организаций к проведению осенних  полевых работ в соответствии с агротехническими требованиями. Все эти условия могут увеличить себестоимость продукции 2025 года.
	Так же в округе в ближайшее время планируется уборка таких сельскохозяйственных культур урожая 2024 года как: кукуруза (935 га), подсолнечник (1497 га), соя (192 га), бахчевые культуры (105 га), овощные культуры (158 га), картофель (29,5 га).
	В Нефтекумском муниципальном округе идёт заготовка кормов.  По состоянию на 07 июля во всех формах собственности заготовлено грубых кормов: сена -23,5 тысяч тонн, или 60%, зернофуража -11,4 тысяч тонн или 31 %. Начинается заготовка соломы.
        В целом по округу планируется заготовить: сена 39,0 тысяч тонн, соломы 32,0 тысяч тонн и 37,0 тысяч зернофуража.  
      Сельскохозяйственные предприятия, крестьянские (фермерские) хозяйства округа планируют заготовить 25 ц. к.ед. на одну условную голову.
       Завершить заготовку кормов хозяйства всех форм собственности планируют к 1 октября 2024г. 
