ФГИС «Семеноводство»

         Управление сельского хозяйства администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края напоминает Вам о том, что с 1 сентября 2024 года действует обязательная к работе Федеральная государственная система в области семеноводства сельскохозяйственных растений ФГИС «Семеноводство», в соответствии со статьей 21 Федерального закона от 30 декабря 2021 года № 454-ФЗ «О семеноводстве» в целях реализации полномочий в области семеноводства сельскохозяйственных растений Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, обеспечения прослеживаемости оборота семян сельскохозяйственных растений, учета семян сельскохозяйственных растений при их производстве, хранении, транспортировке, реализации, включая оказание услуг в области семеноводства, при осуществлении сделок с семенами сельскохозяйственных растений, а так же в целях анализа, обработки предоставленных в эту систему сведений и информации и контроля за достоверностью таких сведений и информации.
	Все участники семенного комплекса, сельхозтоваропроизводители, крестьянские (фермерские) хозяйства реализующие, приобретающие или использующие собственный семенной материал для последующего сева сельскохозяйственных культур, в соответствии с приказом Минсельхоза России от 29 мая 2024 г. № 291 «Об утверждении Правил предоставления информации в федеральную государственную информационную систему в области семеноводства сельскохозяйственных растений, порядка предоставления информации, содержащейся в федеральной государственной информационной системе в области семеноводства сельскохозяйственных растений, и направления запросов о предоставлении информации содержащейся в указанной системе, в том числе в электронном виде, форм направления запросов о предоставлении информации, содержащейся в федеральной государственной информационной системе в области семеноводства сельскохозяйственных растений, в том числе в электронном виде, и форм предоставления информации, содержащейся в указанной системе» должны вносить в систему «ФГИС Семеноводство» информацию о производстве и обращении семян сельскохозяйственных растений.
	Отсутствие данных об объемах семян сельскохозяйственных растений и ведения работы в данной системе не позволит отразить данные в таких системах как «ФГИС-Зерно», «ЕФИС ЗСН», «ФГИС-Сатурн», и как следствие приводит к невозможности реализации зерна/семян с/х культур, а также невозможность получения субсидии, страхования и т.д.
	Для отражение вашего предприятия в системе «ФГИС-Семеноводство» вам необходимо не только пройти регистрацию через ЕСИА (Гос-Услуги) но и вести работу в системе (внести данные о семенах и тд).
	Система доступна по ссылке: https://semena.mcx.ru/
	Просим Вас срочно организовать работу по регистрации ваших хозяйств в данной системе и внесению данных. 
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