Уважаемые землепользователи!
(владельцы земельных участков, лица, арендующие землю, КФХ)  
Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края

Наличие благоприятных климатических условий Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края способствует произрастанию наркосодержащих растений (дикая конопля, мак) на приусадебных участках граждан, а также на сельскохозяйственных угодьях и бесхозных земельных участках.

Обращаем Ваше внимание на необходимость своевременного проведения на своих подведомственных и прилегающих территориях мероприятий по выявлению и незамедлительному уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений, в том числе дикорастущей конопли.
Сельскохозяйственным товаропроизводителям округа рекомендуем для обследования подведомственных территорий на засорённость дикорастущими наркосодержащими растениями, создать внутрихозяйственные комиссии.

В соответствии с Российским законодательством, уничтожать дикорастущие наркотикосодержащие растения обязаны все собственники и пользователи участка земли, на котором они произрастают.

Незаконное выращивание наркосодержащих культур, так же непринятие мер по предотвращению их произрастания и дальнейшему уничтожению, влечет за собой административную и уголовную ответственность. 
В случае обнаружения произрастания дикорастущих наркосодержищих растений просим Вас, незамедлительно принять меры по уничтожению очагов произрастания (с фото и видео фиксацией).

О проделанной работе сообщить в управление сельского хозяйства администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края по телефону 4-51-41 или по электронному адресу: selhoz_06@mail.ru.
