О необходимости регистрации  в системе  «ЕФГИС -ЗСН»                                                  




        Управление сельского хозяйства администрации Нефтекумского муниципального  округа  Ставропольского края (далее Управление)   информирует, что Правилами предоставления и распределения  субсидий на поддержку  приоритетных направлений  агропромышленного комплекса предусмотрено, что субсидии  предоставляются получателям средств  при условии внесения в государственный реестр земель сельскохозяйственного назначения (далее Реестр ЗСН) сведений, которые предоставляются  собственниками земельных участков, землепользователями  и арендаторами  земельных   участков. Управление    просит   руководителей сельскохозяйственных  организаций, глав крестьянских (фермерских) хозяйств, индивидуальных предпринимателей  принять исчерпывающие меры по  своевременному представлению сведений  в Реестр ЗСН.  
[bookmark: _GoBack]Настоятельно рекомендуем в ближайшее время  всем заполнить Реестр ЗСН в том числе организациям занимающихся разведением сельскохозяйственных животных, поскольку отсутствие  в Реестре ЗСН информации  о земельных участках является основанием для отказа  в предоставлении  государственной поддержки (субсидий) в связи с несоблюдением условий предоставления  такой поддержки. Кроме того  отсутствие ведения работ в системе  «ЕФГИС-ЗСН» приводит к невозможности заключение договоров на   поставку воды, кредитования  и страхования.        
       Управление   рекомендует  хозяйствующим субъектам в  кратчайшие  сроки определить ответственного, с предоставлением  его данных (Ф.И.О.) в Управление. 
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