ОБ ИТОГАХ  РАБОТЫ
АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА НЕФТЕКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ЗА 2023 ГОД И ЗАДАЧИ НА 2024 ГОД

     Сегодня в Нефтекумском муниципальном округе производством сельскохозяйственной продукции занимаются 9 сельскохозяйственных организаций разных форм собственности, 392 крестьянско (фермерских) хозяйств и более 6,1 тыс. личных подсобных хозяйств. 
      Объем валовой продукции в хозяйствах всех категорий составил                   4,8 миллиарда рублей, что на 4 процента выше планового показателя. Доля базовых сельхозпредприятий в этом показателе составляет 1,5 миллиарда рублей или            31 процент, и 69 процентов приходится на КФХ, ЛПХ и предпринимателей, занятых в сельском хозяйстве.
       По итогам года  9 хозяйств Нефтекумского муниципального округа оказались прибыльными. В целом по сельскохозяйственным предприятиям от реализации всей произведённой продукции получена прибыль в сумме 562,4 млн. рублей против 262,4 млн. рублей в 2022 году. 
       Уровень рентабельности продукции сельского хозяйства в 2023 году составил   47 процентов.
     Наибольшая прибыль получена в в  ООО А/Ф «Киц» - 331,0 млн. рублей с рентабельностью 52 процента, А/О  «Каясулинское» - 89,0 млн. рублей с рентабельностью 48 процентов и ООО СП «Опытный» - 85,7 млн.рублей с рентабельностью 48 процентов.
Продукция растениеводства в структуре валовой продукции сельского хозяйства по-прежнему занимает основное место. В 2023 году в сельхозорганизациях округа на ее долю приходится 90,0 процентов.
        Прибыль, полученная от реализации зерновых культур, по сельскохозяйственным предприятиям составила 416,9 млн. рублей с рентабельностью 47 процентов. 
        Прибыль в животноводческой отрасли составила 28,2 млн. рублей при уровне рентабельности 47 процентов.  Прибыльным остаётся баранина, говядина и мясо птицы  при уровне рентабельности 15, 17 и 63 процента соответственно. 
       Средняя заработная плата работников сельскохозяйственных организаций в 2023 году увеличилась на 1823 рубля или на 6 процентов по сравнению с 2022 годом и составила 30 807  рублей.
       В рамках государственной поддержки сельскохозяйственных предприятий за 2023 год сельхозтоваропроизводителями муниципального округа получены субсидии  из бюджетов всех уровней в сумме 96,573 млн. рублей. 
       Всего по отрасли растениеводства из федерального и краевого бюджета получено субсидий в сумме 37,453 млн. рублей, в том числе  на приобретение элитных семян – 2,378 млн. рублей, несвязанная поддержка на площадь  4,2 млн. рублей,   производство и реализация зерновых  13,849 млн. рублей, на затраты связанные с производством укрывных европейских сортов винограда и на приобретение техники использующей на виноградниках 9,697 млн. рублей, закладка сада 0,277 млн. рублей, а так же на страхование посевов 7,052 млн. рублей.
            Сельскохозяйственные предприятия и крестьянско (фермерские) хозяйства  Нефтекмского муниципального округа за 2023 год получили  государственную поддержку в области животноводства в сумме 59,123 млн. рублей.
        В целях осуществления мероприятий по сохранению разведения товарного овцеводства и крупного рогатого скота, поддержка крестьянских (фермерских) хозяйств, индивидуальных предпринимателей, специализирующихся на разведении овец, из федерального и краевого бюджетов в 2023 году получили субсидии на поддержку производства и реализацию тонкорунной и полутонкорунной шерсти овец  в сумме 18,336 млн. рублей, за реализацию мяса баранины 0,689 млн. рублей, прирост мясо крупного рогатого скота в сумме 4,922 млн. рублей, на развитие племенного животноводства в сумме 1,314 млн. рублей.          
       Фермеры  нашего муниципального округа активно принимают  участие в конкурсных отборах ведомственных целевых программах: «Развитие семейных животноводческих ферм» и «Агростартап».       Три крестьянских (фермерских) хозяйств Нефтекумского муниципального округа в 2023 году получили гранты по программе «Агростартап» на разведение крупного рогатого скота молочного направления  в сумме 8,962 млн. рублей и на «Развитие семейных животноводческих ферм» одно крестьяско (фермерское) хозяйство на разведение крупного рогатого скота мясного направления в сумме 24,9 млн.рублей.          
     Средства будут использованы в 2024-2025 годах на приобретение племенного молочного и мясного скота, земельных участков,  строительство помещений и закупку сельскохозяйственной техники. 
      Существенную помощь в реализации сельскохозяйственной продукции сельскохозяйственным товаропроизводителям оказало проведение в Нефтекумском муниципальном округе ярмарок «Выходного дня» и «Золотая Осень». Ярмарки были организованы в целях стабилизации цен и увеличения ассортимента социально-значимых продуктов для жителей города Нефтекумска и жителей Нефтекумского муниципального округа. 
         
РАСТЕНИЕВОДСТВО

      В агропромышленном комплексе муниципального округа  главным источником доходов сельхозтоваропроизводителей остается производство зерна.

       В  2023 году сельхозтоваропроизводители муниципального округа смогли добиться неплохих производственно-экономических показателей, на уборочной площади 41,723 тыс.га. зерновых и зернобобовых культур   был получен вал зерна в количестве 112,5 тыс. тонн или 65 % к  целевым индикатором по Соглашению на 2023 год, при средней урожайности 26,5 ц/га.
       В сельскохозяйственных организациях валовое производство зерна получено в количестве 77,5 тыс. тонн, с урожайностью 30,4 ц/га.

      Наибольшая урожайность зерновых культур получена в», ООО А/Ф «Киц», ООО СП «Опытный», АО "Каясулинское», ООО «Махмуд-Мектебское» 35,7, 29,8, 28,5 и 23,8 центнера с гектара    соответственно. 
       В крестьянских (фермерских) хозяйствах получено 35,0 тыс. тонн зерна, с урожайностью 20,6 ц/га..
       По качеству зерно пшеницы в целом по округу на 80% является продовольственным, а именно 90,0 тыс. тонн  3-го и 4-го класса.
     
      	Слагающими успеха в достижении высоких производственных и экономических показателей у данных сельскохозяйственных предприятий явилось  строгое соблюдение агротехники возделывания  сельскохозяйственных культур:  сев только по вспаханным с осени парам и качественный уход за ними, своевременная сортосмена и сортообновление, замена низкоурожайных или склонных к заболеваниям сортов на сорта более урожайные и устойчивые к засухе и болезням, внесение минеральных удобрений при посеве и в качестве подкормок в количестве не менее 120 кг физическом весе на 1 га посевной площади.
         В хозяйствах округа обновлены материалы агрохимического обследования всей используемой пашни. С момента сева и до самой уборки зерновых ведется постоянный мониторинг за состоянием озимого клина, за запасами продуктивной влаги и наличию питательных веществ по каждому полю. Все это позволяет в оптимальные сроки проводить необходимые агротехнические мероприятия, определяющие судьбу будущих урожаев.
          	Рационально составленная структура посевных площадей, является залогом эффективности растениеводческой отрасли. 
         Зерновой клин в среднем по округу за последние три года составляет         более 42,2 тыс. га, что составляет 83 процента к площади посевов. Анализ работы в земледелии округа  показывает, что существующая структура посевов не имеет научного обоснования,  и сложилась от таких факторов, как спрос на зерно и ценовая конъюнктура на рынке.
        	С каждым годом всё больший удельный вес в сельскохозяйственном производстве муниципального округа занимают крестьянские (фермерские) хозяйства.    
           Посевная площадь, используемая крестьянскими (фермерскими) хозяйствами за последние три года, занимает 50,0 процентов в общей структуре посевов. Валовое производство в фермерских хозяйствах к общему по муниципальному округу валовому сбору сельскохозяйственных культур составляет: 31 процент зерна,  овощей – 100 процентов, бахчевых – 100 процентов, картофель -100 процентов, сена – 79 процентов. 
            Крестьянские (фермерские)  хозяйства округа, занимающиеся земледелием, которые строго соблюдают технологию возделывания сельскохозяйственных культур, обновляют семенной фонд, приобретают элитные семена высокоурожайных сортов  пшеницы, увеличивают объемы  закупок минеральных удобрений и средств защиты растений, обновляют тракторный парк,  почвообрабатывающую и посевную технику, и  получают высокие показатели по урожайности сельскохозяйственных культур, не уступающие передовым предприятиям округа.    
     	За последние десять лет произошло увеличение средней площади по  крестьянским (фермерским) хозяйствам в четыре раза и составляет 218 га, что позволяет более эффективно использовать потенциал посевного гектара.
          Такие крестьянские (фермерские) хозяйства как Стамбулова Амирхана Абрахмановича, Шерпеева Заурбека Шатуевича, Эсбергенова Рустама Байрамалиевича ежегодно в течение последних лет получают  урожай  зерновых на уровне передовых хозяйств округа.
    	  Несмотря на возрастающие объемы применения средств защиты растений сокращение  масштабов и видов болезней на зерновом клине не происходит. Основной причиной заболевания растений является дефицит хороших предшественников, таких как рапс, горох, соя, многолетние бобовые культуры. Только ввод в севооборот указанных культур может удешевить себестоимость продукции, улучшить её качество.
             В последнее время в округе внедряются высокоурожайные сорта пшеницы, требующие создания высокого агрофона, главным критерием которого является сбалансированное минеральное питание, регулируемое путем внесения минеральных удобрений.  В 2023 году это видно на примере ООО А/Ф «Киц», ООО СП «Опытный», АО "Каясулинское»,, где  за счёт своевременного внесения и грамотно подобранных  доз минеральных удобрений, с учетом агрохимического анализа почв, получаемая урожайность выше среднего показателя по округу  за последние три года на 2,0 – 9,2  ц/га. 
     	      Не на должном уровне за последние три года поставлена работа по производству подсолнечника на маслосемена и семеноводству люцерны,  суданки, семена которых всегда в цене и всегда востребованы в любых количествах. Если заняться данным вопросом вплотную, то финансовое положение сельхозтоваропроизводителей было бы выше, чем сегодня. 
                Только, ООО А/Ф «Киц» в 2023 году занималось выращиванием технической культуры подсолнечника на зерно, был получен неплохой урожай  - 918 тонн с урожайностью 7,9 ц/га.
В настоящее время главной задачей любого производства является продажа произведенной продукции с большей выгодой для себя. Если на цену продукции сельхозтоваропроизводители воздействовать не могут, то на продуктивность полей и, особенно, на снижение себестоимости должны воздействовать прямым образом. Это подвластный любому руководителю механизм.  Тем, кто научится эффективно его использовать,  будет способствовать успех в работе, финансовое благополучие и перспектива дальнейшего развития предприятия.
       Так, согласно проведенному анализу работы сельхозпредприятий муниципального округа, видно, что себестоимость произведенного зерна очень разнится.  Если в целом по муниципальному округу она составила 1020 рублей за центнер, то в разрезе сельхозпроизводителей  она составляет от 808 рублей  в А/О «Каясулинское», до 1307,0 рублей  в ООО «Арника».  
       Одними из основных слагающих затрат на производство зерна являются затраты незавершенного производства, которые по некоторым сельскохозяйственным предприятиям в 2023 году очень велики, это говорит о том, что учетная политика у многих сельхозтоваропроизводителей несовершенна, потому что такой большой разницы быть не может. 
        Расход семян на 1 гектар озимой пшеницы за последние два года в среднем по муниципальному округу составил на 13 процентов выше рекомендованных и научно-обоснованных норм по нашей засушливой зоне, при этом надо учитывать  то, что семена сейчас высеваются только кондиционные, где доля высококлассных составляет более 80 процентов. 
       В растениеводстве, статья расходов на горюче-смазочные материалы  занимает в среднем за последние три года 15,0 процентов в общей структуре затрат и разнится в разрезе сельскохозяйственных предприятий. Это еще раз подтверждает, что необходимо провести глубокий анализ затрат по этой статье, отыскать скрытые и явные причины перерасхода средств. 
       При этом цена реализации на зерно остаётся  довольно пестрой,                                так по муниципальному округу средняя цена реализации зерна в 2023 году составила 15266 рублей за тонну, от 10400 рубля в ООО А/Ф «Луч», до 18040 рубля в ООО А/Ф «Киц», отсюда и низкий финансовый результат деятельности многих сельхозтоваропроизводителей муниципального  округа.
      Общая площадь орошаемых земель округа составляет 21,6 тыс. га. В целом по округу используются все орошаемые участки, полив осуществляется на площади 5,5 тыс. га. или 25 процентов, остальные 75 процентов или 16,1 тыс. га заняты зерновыми культурами и парами.
В Нефтекумском муниципальном округе, как в самой крайне засушливой зоне Ставропольского края, сельскохозяйственные товаропроизводители стараются реанимировать мелиорацию. 
	С 2019 по 2023 год  ООО А/Ф «Киц», ООО А/Ф «Луч», АО «Каясулинское», ООО «Махмуд-Мектебское», ООО СП «Опытный» и ИП Главой КФХ «Шерпеев З.Ш.», приобретено 45 ед. круговых и фронтальных оросительных машин, большая часть из которых уже собраны.  Данные установки позволят организовать полив сельскохозяйственных культур в муниципальном округе на общей площади 4,7 тыс. га.
	В 2023 году  в эксплуатацию орошения  введено на площади 1080 га. 
     Сельхозтоваропроизводители Нефтекумского муниципального округа заинтересованы в использовании орошения для получения гарантированных урожаев сельскохозяйственных культур и планируют ежегодный ввод в эксплуатацию ранее не используемых орошаемых земель. 
       Одним из основных направлений в развитии растениеводства  Нефтекумского муниципального округа  является производство овоще-бахчевой продукции и картофеля. Основным производителем, которой являются крестьянские  фермерские и личные подсобные хозяйства. В  2023 г. произведено 5,9 тыс. тонн данных видов культур, которые реализуются не только на территории края, но и далеко за его пределами. 
Животноводство
           На протяжении последних ряда лет из-за  крайне засушливой весны,  лета, осени и прошедших   песчаных бурь, приведших к отсутствию на пастбищах растительности, в животноводческой отрасли муниципального округа наметилась стабилизация поголовья сельскохозяйственных животных и производство животноводческой продукции во всех формах собственности. 
       Численность  поголовья сельскохозяйственных животных    по состоянию на 01 января 2024 года составило: крупно рогатый скот – 17765 голов, мелко рогатый скот – 314088 голов и  поголовье птицы  164451 голову.
       По итогам 2023 года из семи плановых целевых показателей, предусмотренных Соглашением с министерством сельского хозяйства Ставропольского края в области животноводства, выполнены два, по производству скота и птицы (на убой в живом виде) в  хозяйствах всех категорий Ставропольского края на 148 процентов и численности поголовья крупного рогатого скота специализированных мясных пород и поместного скота, полученных от скрещивания со специализированными мясными породами в сельскохозяйственных организациях и крестьянских (фермерских) хозяйствах Ставропольского края включая индивидуальных предпринимателей на 135 процентов. 
         Остальные индикаторы не достигнуты: по численности  молочных коров, производству молока в хозяйствах всех категорий, производству молока в сельхозяйственных организациях и в крестьянских (фермерских) хозяйствах, численности маточного поголовья  овец, по производству тонкой и полутонкой шерсти на: 52; 52; 64;53 и 25 процентов соответственно. 
          Все сельскохозяйственные предприятия   по итогам 2023 года получили  прибыль по отрасли животноводства  в сумме  28,2 млн. рублей с рентабельностью 47 процентов, в том числе ООО «Мира»- 25,0 млн. рублей. с рентабельностью 65 процентов,  в  СПКК «Сельхозник» - 2,0 млн. рублей с рентабельностью 17 процентов, в ООО А/Ф «Киц» - 0,3 млн.рублей с рентабельностью 16 процентов, в ООО А/Ф «Озек Суат» - 0,6 млн. руб. с рентабельностью 12 процента.   
         Вместе с тем следует признать, что пока не удается в полной мере реализовать намеченные мероприятия по стабилизации положения дел в отдельных сельскохозяйственных предприятиях и крестьянско (фермерских) хозяйствах муниципального  округа, где продолжается сокращение численности поголовья крупного рогатого скота, овец, снижаются объёмы производства животноводческой продукции.  
       От общей численности поголовья крупного рогатого скота, овец имеющихся в муниципальном округе, в СПК содержаться  всего лишь 7 процентов  крупного рогатого скота и   3 процента овец. 
       На долю сельскохозяйственных предприятий приходится лишь около 1,7  процентов производства мяса всех видов сельскохозяйственных животных, а производство молока и пищевого яйца вообще сведено к нулю. 
       Одним из основных индикаторов развития животноводства является производство молока, которое в 2023 году получено за счет фермерских и личных подсобных хозяйств муниципального  округа  и составило 13,5 тыс. тонн, что   на один процент выше прошлого года. 
          В текущем году остается спрос на молодую баранину, на пищевое яйцо и молоко. В этой обстановке нужны совершенно новые подходы к ведению животноводства. Наши усилия должны быть сконцентрированы на  возрождении молочной отрасли в мелких сельскохозяйственных предприятиях и крестьянских (фермерских) хозяйствах, при существующих реализационных  ценах разводить молочных коров, овец и птицу стало выгодно.              
        Управление сельского хозяйства АНМО СК принимает меры по  возрождению  молочного  скотоводства,   в том числе  с привлечением   средств инвестиций в животноводство, используя все механизмы,  в том числе и  в виде  грантов. Совместно с Управлением по делам территорий АНМО СК ежегодно проводится работа по выявлению потенциальных участников конкурсных отборов на соискание грантов, так  2023 году     три крестьянских (фермерских) хозяйств Нефтекумского муниципального округа получили гранты по программе «Агростартап» на разведение крупного рогатого скота молочного направления и одно крестьяско (фермерское) хозяйство на «Развитие семейных животноводческих ферм».      
   В данное время им осваиваются выделенные денежные средства.
         В  текущее время  специалистами  управления сельского хозяйства  совместно с  территориальными  отделами Нефтекумского муниципального округа  проводится работа по определению    участников  на соискание  грантов в 2024 году. Определено потенциальных участников более 24 человек.
        В 2023 году   молочные фермы и мини цеха по переработки молока - КФХ Магомедовой Байгинат,  Шамратова Полат-Хана, Кадиева Магомеда, Джентимирова Асхата    получатели гранта на  «Развитие семейной животноводческой фермы» произвели 890 тонн молока. Ежедневно в течение года, этими фермерскими  хозяйствами  производилось 2400 кг. молока, с  реализацией  населению более 1400 кг. молочной продукции (сыр, сметана, творог и разливное молоко).
           Так же,  одним из важнейших резервов увеличения производства мяса в муниципальном округе является мясное скотоводство,  которым нужно продолжать заниматься,  особенно когда есть угроза возникновения новых очагов птичьего гриппа.   В хозяйствах всех форм собственности необходимо провести работу по снижению затрат при выращивании мясных пород КРС, так как этот вид продукции при правильном подходе дает положительный результат несмотря на все колебания рынка.
          В 2023 году во всех формах собственности произведено 3979 тонна мяса говядины, что выше уровня прошлого года на 99 тонн или на 3 процента.
      Выращивание мяса крупного рогатого скота, при соблюдении технологии, организации интенсивного откорма молодняка, позволяет получать устойчивую прибыль, так  в 2023 году себестоимость одной тонны реализованной продукции крупного рогатого скота (живой вес) в среднем по муниципальному округу составила 166,0 тыс. руб., а цена реализации -  180,0 тыс. руб.
           В муниципальном округе есть все предпосылки для наращивания поголовья крупного рогатого скота мясных пород: естественные пастбища, климатические условия и люди с богатейшим опытом по его  выращиванию. 
           ООО А/Ф «Киц» с 2023 году закончила реализацию инвестиционного проекта «Развитие скотоводство мясной продуктивности на базе ООО А/Ф «Киц» Нефтекумского городского округа Ставропольского края». Привлечены  инвестиции в сумме 53,3 млн. рублей,  создано 20 новых рабочих мест.   
           В течение 2023 года от племенных животных  получен  приплод  в количестве 325 голов. Предприятие начало реализацию племенного молодняка, что позволит  всем формам собственности в муниципальном округе и по краю приобретать племенных животных.   
            В 2023 году во всех формах собственности получено более 23,0  млн. штук пищевых яиц, выращено 1512 тонн мяса птицы. 
            В общем объеме производства и реализации животноводческой продукции муниципального округа существенный вклад вносят малые формы хозяйствования, представленные крестьянскими (фермерскими) хозяйствами и населением. За 2023 год крестьянскими и личными подсобными хозяйствами произведено: молока – 13,5 тыс. тонн, мяса скота и птицы (на убой в живом весе) – 12,1 тыс. тонн, пищевого яйца более 23,0  млн. штук, что составляет 100, 98 и 100 процентов соответственно от общего объема производства данных видов животноводческой продукции в муниципальном округе.
      Опыт развития овцеводства показывает, что повышение эффективности и конкурентоспособности овцеводства зависит от рыночного спроса не только на шерсть, но и на молодую баранину, которая на сегодняшний день остаётся  востребованной.  
      В 2023 году производство баранины во всех категориях хозяйств составило 8,1 тыс. тонн, что выше  уровня прошлого года на 1 процент.
      Прибыль от реализации мяса овец в муниципальном округе за 2023 год  получена  в сумме 2,8 млн. рублей с рентабельностью 24 процента.
      Сложившаяся на сегодняшний день экономическая ситуация в овцеводстве муниципального округа и края показывает, что его дальнейшее развитие должно базироваться на производстве качественной шерсти, которая должна подготавливаться к продаже, а также к выращиванию качественной, кондиционной молодой баранины. На предприятиях необходима организация откорма молодняка, строительство мини убойных цехов с  глубокой переработкой сырья,  что несомненно повысит к данной продукции интерес торговых сетей, и в конечном результате окажет влияние на цену реализации животноводческой продукции.
        Для сельхозтоваропроизводителей занимающихся разведением овец, остается  возможность в текущем году получить субсидии за реализованную тонкорунную и полутонкорунную шерсть, а также  за реализацию мяса баранины на перерабатывающие предприятия.     
        В округе имеются четыре хладобойни: в поселке Затеречный два предприятия:  ОП ООО «Оптимум» и  ИП Гасанова З.., в городе Нефтекумске ООО Агрофирма «Триумф» и в  ауле «Махмуд –Мектеб» ИП КФХ Магомедов А.А..   Этими хладобойнями за  2023 год   выработано всего  359 тонн баранины и 24,6 тонны говядины,  с реализацией данной продукции  за пределы Ставропольского края в Москву и Московскую область.
          ООО «Ставропольский фермер» в 2023 году на территории муниципального округа и в близлежащих районах края закупило в количестве  более 103 тысяч голов молодняк поголовья овец,  в хозяйствах всех форм собственности, для  откорма на  площадке   расположенной возле села Ачикулак, с последующей реализацией баранины  на территории Российской Федерации и за её пределами.  
        Проблем с реализацией поголовья овец в муниципальном округе не было  в течение 9 лет. 
         Деятельность перерабатывающих предприятий создаёт благоприятные предпосылки и стимул  дальнейшего наращивания сельскохозяйственных животных  муниципального округа малыми формами хозяйствования.
        Руководителям сельскохозяйственных организаций, крестьянским (фермерским) хозяйствам муниципального округа необходимо пересмотреть свои подходы к  ведению животноводческой отрасли, привлечь инвесторов, для  проведения модернизации и  реконструкции помещений, закупки продуктивного скота, организовать полноценное сбалансированное кормление.    
    Считаем, что принятие вышеназванных мер позволят повысить эффективность деятельности всех форм хозяйствования на селе и решить многие социальные вопросы.



МЕХАНИЗАЦИЯ
      Как известно, механизация играет не последнюю роль в повышении экономической эффективности  сельскохозяйственного производства.
      В течение 2023 года сельскохозяйственными товаропроизводителями Нефтекумского муниципального округа  было приобретено 47 ед. сельскохозяйственной техники, средний процент обновления составил 8 процентов, из которых было приобретено 13 ед. тракторов, 6 ед. зерноуборочных комбайнов, 2 ед. грузовых автомобилей и 26 ед. прочей сельскохозяйственной техники на общую сумму 127 млн. рублей.
         В текущем году техника приобреталась такими предприятиями как, ООО А/Ф «Киц», АО «Каясулинское»,ООО СП «Опытный» и ряд КФХ муниципального округа.    
     Согласно структуре парка сельскохозяйственной техники муниципального округа, на   01 января 2024 года свыше срока амортизации, т.е. более 10 лет, работает 35 процентов тракторов, в том числе энергонасыщенных тракторов типа К-700 – 35 процентов, грузовых автомобилей – 46 процентов,  зерноуборочных комбайнов – 18 процентов, кормоуборочных комбайнов – 90 процентов, косилок более          50 процентов, пресс-подборщиков – 33 процента, плугов – 53 процента, культиваторов – 50 процентов,  сеялок – 37 процентов. 
       Из приведённых цифр видно, что ожидать эффективной отдачи от той техники, что имеется сегодня, уже не приходится,  и мы всё больше  зависим от наемных машин. Особенно это проявляется в период уборки, когда мы привлекаем в муниципальный округ дополнительные комбайны, грузовые автомашины по количеству соизмеримому  с участвующей в уборке собственной техникой.
       По данным специалистов, среди факторов, влияющих на урожай, 30 процентов это техническое оснащение. Во многом это зависит от работы инженерных служб в осенне-зимний период.
        На сегодня, кроме ООО А/Ф «Киц», ООО СП «Опытный», АО «Каясулинское» в сельскохозяйственных предприятиях муниципального округа ремонтные мастерские закрыты, или в лучшем случае продолжают работать в не полном объеме на устаревшем оборудовании. 
        С учётом изношенности машинно-тракторного парка необходимость качественного ремонта многократно возрастает, и мы надеемся, что к полевым работам техника  будет подготовлена качественно и в срок. 
       Проблема отсутствия кадров в АПК муниципального округа сейчас стоит как никогда. Необходимость решения кадрового вопроса назрела уже давно и её необходимо срочно решать.   
         Меры государственной  поддержки сельского хозяйства, оказанные в 2023 году сельхозтоваропроизводителям муниципального округа, имели позитивное воздействие на экономику сельскохозяйственного производства, способствовали развитию малых форм хозяйствования, помогали сдерживать социальную напряжённость на селе.
































