Информация

о  результатах   семи месяцев зимовки скота    2023-2024 гг.

         В Нефтекумском  муниципальном   округе      в   зимовку  2023/2024  года  вошло поголовье крупного рогатого скота  в количестве 17,4 тыс. голов,  овец  314,5 тысяч голов и  174,8  тысячи голов птицы. Для их размещения проведены   работы по очистке и ремонту животноводческих помещений, базов, родильных отделений. Всего было подготовлено к зимовке скота  233  животноводческих помещений. Фермы укомплектованы кадрами животноводов.  В зимовку животные вошли в состоянии средней упитанности.
        Для проведения зимовки скота  сельскохозяйственными  предприятиями, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами округа      были заготовлены  корма: - сено, солома,  зернофураж  из  расчёта  20,7 центнера на 1 условную голову, которые    находились  в  местах расположения  животных.
       За семь  месяцев зимовки 2023-2024 гг. в сельскохозяйственных предприятиях  и крестьянских (фермерских) хозяйствах  произведено 3547 тонн мяса в живом весе, что  сопоставимо с показателями    прошлого  года  на 101 %. Молока произведено  656 тонн или 101% к прошлогодней зимовки, надой молока на 1 фуражную корову  составил 1787 литров.
       На  всех маточных   отарах  овец  Нефтекумского  муниципального  округа завершён  окот.  В целом  по округу на  01 мая 2024 года   в сельскохозяйственных предприятиях  и крестьянских (фермерских) хозяйствах получено 134 307 ягнят или  по 81  ягненку на сотню овцематок, что сопоставимо  с результатами прошлогодней зимовки. 
      Растелилось крупного рогатого скота  за время зимовки  3706  голов.  в том числе коров 3322 головы.  Растёл крупного рогатого скота в округе  продолжается.
      Зимовка  в целом по округу  благодаря мягкой зиме   проходила без критических моментов, единственным осложнением был  декабрь 2023 года с гололёдными явлениями, что привело к перебоям в энергоснабжении.   
      Состояние  животных мониторилось   путем объезда животноводческих точек специалистами управления сельского хозяйства   администрации Нефтекумского муниципального округа  Ставропольского  края  совместно с  ветеринарной службой района.

  
