ИНФОРМАЦИЯ

      В целях сохранения урожая 2025 года  руководителям сельскохозяйственных организаций и главам крестьянских (фермерских) хозяйств Нефтекумского муниципального округа необходимо:
      принять меры по проведению противопожарной подготовки полей (опашке их вдоль защитных лесных насаждений), дорог, и уборке сухостоя в местах прилегания к сельскохозяйственным объектам;
      оснастить кормоуборочные комбайны, автомобили, трактора и другую технику искрогасителями, первичными средствами пожаротушения;
      в связи с установлением в регионе особого противопожарного режима не допускать сжигания стерни и пожнивных остатков на полях;
      определить порядок утилизации сухой растительности с использованием
 технологий, позволяющих избежать сжигания и предусматривающих вторичное использование растительных и пожнивных остатков.
      Лица, нарушившие требования Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 г. № 1479, будут привлекаться к административной ответственности, а также к ответственности предусмотренной действующим законодательством Российской Федерации.

