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Уважаемый Андрей Иванович!


Управление труда и социальной защиты населения администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края просит разместить на сайте администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края в разделе «Деятельность – социальная сфера», в подразделе «Проект Защитники» информацию для населения:
С 1 января 2024 года дополнительные меры социальной поддержки участников СВО расширены.

Участникам СВО будет компенсирована стоимость (часть стоимости) приобретенной путевки в санаторно-курортную организацию, расположенную на территории Российской Федерации (ежегодно в период с 2024 по 2028 год включительно в размере стоимости (части стоимости) санаторно-курортной путевки, но не более 70 тыс. рублей).


Кроме того, предусмотрено предоставление компенсации стоимости (части стоимости) путевки, приобретенной в течение календарного года для ребенка (детей) участника СВО в возрасте от 6 до 17 лет включительно, в организацию отдыха детей и их оздоровления, расположенную на территории Российской Федерации, в размере стоимости путевки (части стоимости), но не более 33 тыс. рублей на каждого ребенка. Данная компенсация будет предоставляться в период проведения специальной военной операции.
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