О предоставлении информации о цифровых финансовых активах, цифровых правах, включающих одновременно цифровые финансовые активы и иные цифровые права, утилитарных цифровых правах и цифровой валюте
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В  целях  реализации  Указа  Президента  Российской  Федерации от 10 декабря 2020 года № 778 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального  закона  «О  цифровых  финансовых  активах,  цифровой  валюте  и о  внесении  изменений  в  отельные  законодательные  акты  Российской Федерации»  (далее  –  Указ  Президента  Российской  Федерации №  778)  принят Закон  Ставропольского  края  от  01  марта  2021  г.  №  15-кз  «О  внесении изменений  в  отдельные  законодательные  акты  Ставропольского  края» (далее – Закон Ставропольского края № 15-кз).
Закон  Ставропольского  края  №  15-кз  вступает  в  силу  с  13  марта 2021 года.
На  основании  изложенного  с  момента  вступления  в  силу  указанного Закона  по  30  июня  2021  года  включительно  вместе  со  сведениями, представляемыми  по  форме  справки  о  доходах,  расходах,  об  имуществе  и обязательствах имущественного  характера, утвержденной Указом  Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  и  внесении  изменений  в  некоторые  акты  Президента  Российской Федерации»,  уведомление  о  принадлежащих  им,  их  супругам  и несовершеннолетним  детям  цифровых  финансовых  активах,  цифровых правах,  включающих  одновременно  цифровые  финансовые  активы  и  иные цифровые  права,  утилитарных  цифровых  правах  и  цифровой  валюте  (при  их наличии) представляют:
граждане,  претендующие  на  замещение  муниципальных  должностей  в Ставропольском крае;
граждане,  претендующие  на  замещение  должностей  муниципальной службы  в Ставропольском  крае  (далее  –  муниципальная  служба),  включенных в  соответствующий  перечень,  установленный  нормативными  правовыми актами Российской Федерации;
муниципальные  служащие  муниципальной  службы  в  Ставропольском крае  (далее  –  муниципальные  служащие),  замещающие  должности, не  включенные  в  соответствующий  перечень,  и  претендующие  на  замещение должностей  муниципальной  службы,  включенных  в  соответствующий перечень.
Уведомление представляется:
при  наличии  у  лица  цифровых  финансовых  активов,  цифровых  прав, включающих  одновременно  цифровые  финансовые  активы  и  иные  цифровые права,  утилитарных  цифровых  прав  и  цифровой  валюты,  в  отношении  каждого члена семьи отдельно. При их отсутствии форма уведомления не подается;
по  форме  согласно  приложению  1  к  Указу  Президента  Российской Федерации № 778;
по  состоянию  на  первое  число  месяца,  предшествующего  месяцу подачи документов для замещения соответствующей должности.
Уведомление  прикладывается  к  представляемой  справке  о  доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – справка  о  доходах)  и  является  приложением  к  ней.  Уведомление  вместе  со справкой о доходах приобщается к личному делу.
Обращаем  внимание,  что  изменения  в  справку  о  доходах,  утвержденную Указом Президента Российской Федерации № 460, вступают в силу с 01 июля 2021  года,  в  этой  связи  в  период  декларационной  кампании  2021  года  лица, представляющие  справку  о  доходах  в  соответствии  с  пунктом  13 Методических рекомендаций по вопросам представления сведений о доходах, расходах,  об  имуществе  и  обязательствах  имущественного  характера  и заполнения  соответствующей  формы  справки  в  2021  году  (за  отчетный 2020 год),  разработанных  Министерством  труда  и  социальной  защиты Российской  Федерации,  заполняют  справку  о  доходах  в  актуальной  редакции (в  рамках  декларационной  кампании  2021  года  лица,  замещающие муниципальные  должности  в  Ставропольском  крае,  и  муниципальные служащие уведомления не подают).

