«Конкурс «Мы против коррупции!»
   
Администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края с 16 октября 2023 года по 01 декабря 2023 года проводит конкурс, приуроченный к празднованию Международного дня противодействия коррупции, на основании распоряжения администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края от 05 октября 2023 года № 755-р «Об утверждении Положения о проведении конкурса «Мы против коррупции!».
Сообщаем, что Конкурс проводится в следующих номинациях:
Лучший лозунг на антикоррупционную тематику.
Лучший логотип на антикоррупционную тематику.
Видео-подкаст «Коррупция-СТОП».;
Частушки на тему противодействия коррупции;
Рассказ «Мое слово против коррупции».
В Конкурсе могут принять участие учащиеся 1 - 11 классов общеобразовательных организаций Нефтекумского городского округа Ставропольского края, студенты ГБПОУ «Нефтекумский региональный политехнический колледж», жители Нефтекумского городского округа Ставропольского края и муниципальные служащие Нефтекумского городского округа Ставропольского края, оформившие заявку на участие в конкурсе.
[bookmark: _GoBack]Вся необходимая информация размещена на сайте администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края в разделе «Противодействие коррупции» / «Доклады, отчеты, обзоры». Также за сведениями по вопросам конкурса можно обратиться по телефону: 4-50-73.
