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16 ноября 2023 года

В администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края отделом правового, кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений администрации 16 ноября 2023 года был проведен семинар по вопросам противодействия коррупции, на котором в том числе были рассмотрены следующие вопросы:
- Уголовная ответственность за совершение коррупционных правонарушений;
- Изменения в Кодексе этики и служебного поведения.
На семинаре присутствовали: 
- первый заместитель главы администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- управляющий делами администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- руководители отраслевых (функциональных) и территориального органов администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- начальники, заместители начальников отделов аппарата администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- отдел правового, кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- лица, ответственные за профилактику коррупционных правонарушений отраслевых (функциональных) и территориального органов администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- начальники территориальных отделов управления по делам территорий администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- лица, ответственные за кадровую работу отраслевых (функциональных) и территориального органов администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края;
- руководители подведомственных муниципальных учреждений.
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