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«Детство, детство, это смех и радость….». Ах, как жаль, что так быстро пролетают детские годы и я уже в десятом классе. Передо мной, как будущей выпускницей, стоят главные жизненные вопросы: кем я хочу быть, какой я хочу быть?  Эти два года учебы будут для меня решающими.
 С раннего детства я выросла на рассказах об удивительном прошлом моей Родины.  С большим волнением слушала рассказы о былинных героях Руси, об именитых и отважных воинах нашего Отечества, которые совершали свои великие подвиги во имя прекрасного будущего своего народа. Пролетели годы и теперь я могу самостоятельно размышлять о развитии своего государства. Я знаю, что Россия – великая держава, страна с огромными возможностями. Но, в жизни нашего государства, как и в других странах, есть немало проблем, которые предстоит решить нам, будущему поколению. 
В школе у меня много любимых предметов, но больше всего мне нравится обществознание, потому что дает возможность задуматься о будущем своей страны. С интересом посещаю его и люблю решать те задачи, которые предлагает мой учитель.
На одном из уроков нам предложили небольшое задание: понять о каком социальном явлении говорится в отрывке из комедии в стихах А. С. Грибоедова «Горе от ума»:
«Где? Укажите нам, отечества отцы,
Которых мы должны принять за образцы?
Не эти ли, грабительством богаты? 
Защиту от суда в друзьях нашли, в родстве,
Великолепные соорудя палаты, 
Где разливаются в пирах и мотовстве, 
И где не воскресят клиенты-иностранцы
Прошедшего житья подлейшие черты.
Да и кому в Москве не зажимали рты
Обеды, ужины и танцы?»
 Мы, недолго размышляя, определили, что речь идет о коррупции. А догадались по ключевым словам: «грабительством богаты», «защиту от суда нашли», «подлейшие черты».  Обсуждая на уроке это явление, мы пришли к выводу, что это большая проблема в жизни любой страны и решить её необходимо скорейшим образом, пока она не превратилась в огромного спрута, захватившего весь земной шар. 
Меня, как будущего строителя новой жизни в своей государстве, очень затронула эта проблема. Я решила углубить свои знания по этому вопросу.
Что же это такое коррупция? Простыми словами - это то, что поражает общество во всех его сферах, разрушает доверие между людьми, ведёт к неравенству и несправедливости. 
 Коррупция появилась очень давно и за это время человечество не раз пожинало плоды этого порочного явления. Но было ли оно таким распространённым как сейчас? Думаю, не всегда. Всё могло начаться с маленького поощрения, с одного незначительного нарушения и перерасти в получение больших взяток, исчисляемых миллионами. 
Коррупция - это явление наблюдаемое во всех странах. Приведу примеры, Рита Крандвелл, руководитель финансовой службы г. Диксон (США), была приговорена к 22 годам тюремного заключения за ежегодное воровство более 9% государственного бюджета, а Алексей Улюкаев, министр экономического развития (Россия), был обвинен во взятке в 2 млн долларов. С каждым годом растёт влияние коррупции, как средства получения собственных выгод и возможности личного обогащения. Это, конечно, очень огорчает меня, как человека очень честного и бескорыстного. Я считаю, что так быть не должно! И это явление не должно присутствовать в моей жизни.
   Мы – граждане Великой России, и не можем допустить того, чтобы коррупция укоренилась в нашей жизни.  Что могу сделать лично я для искоренения этого зла? 
Я готова бороться с ней, используя моё слово как оружие. Нам всем доступны СМИ и социальные сети, поэтому я выступаю за освещаемость и прозрачность во всех сферах государственной и общественной деятельности, ведь любая незаконность порождается скрытно и секретно. Следовательно, чем больше информации будет доступно обществу, тем сложнее будет скрыть коррупционные действия. Мы должны обогащать свои знания о законах РФ, быть людьми с высокой правовой культурой, чтобы знать не только свои права, но и обязанности. Кроме того, по моему мнению, коррупция должна быть строго наказуема, так как невозможно победить это явление без наказания людей, совершивших преступление, вне зависимости от их положения в обществе. Я призываю всех не молчать о любых фактах коррупционной деятельности, ведь ни один закон не достигнет своей цели без поддержки общества. Молчание подобно поддержанию коррупции! 
 Наконец, я буду искать единомышленников в борьбе с коррупцией, потому что общие усилия будут иметь свои плоды. Вместе мы можем начать требовать справедливости и не идти на взятки и уговоры. Неважно кто ты, как много у тебя сил, ты имеешь возможность сказать «нет» коррупции и твоё слово может стать началом перемен к лучшему. Одно слово может дать толчок к изменениям в обществе. Каждый должен понимать, что коррупция затрагивает и вредит всем нам. Если прямо сейчас мы не начнем бороться с этой «болезнью», то когда? Только наши усилия и решимость помогут избавиться от неё, и мы сможем рассчитывать на процветание и построение справедливого будущего нашей страны и общества. 
   Я надеюсь, моё слово услышат многие. Оно, хоть и не избавит полностью нас от этого явления, но точно внесёт свой вклад в борьбе с ней. И я точно знаю, что в моей жизни коррупции нет места!











