Информация
о результатах мониторинга применения нормативных правовых актов администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края за 2023 год

Во исполнение постановления администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края от 28 ноября 2023 г. № 1804 «Об утверждении Положения об организации и проведении мониторинга нормативных правовых актов администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, нормативных правовых актов главы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края», разработанного в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 20 мая 2011 г. № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Губернатора Ставропольского края от 05 августа 2011 г. № 569 «Об организации мониторинга правоприменения в Ставропольском крае» в 2023 году приняты следующие меры. 
Мониторинг применения нормативных правовых актов администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края (далее - Мониторинг) проведен в соответствии с утвержденным распоряжением администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края от 25 ноября 2022 г. № 865-р «Об утверждении Плана мониторинга применения нормативных правовых актов администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края на 2023 год». 
В целях проведения Мониторинга в течение 2023 года проанализирован 231 нормативный правовой акт, в том числе в рамках Плана мониторинга на 2023 год - 19 нормативных правовых актов.
В результате проведенного текущего Мониторинга 3 акта приведено в соответствие с действующим законодательством.
Управлением имущественных и земельных отношений администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края в постановление администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края от 20.08.2019 г. № 1233 «Об утверждении административного регламента по предоставлению управлением имущественных и земельных отношений администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края муниципальной услуги «Предоставление жилых помещений муниципального жилищного фонда малоимущим гражданам, признанным нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма» изменения не вносились в связи с изменением Перечня муниципальных услуг, предоставляемых управлением имущественных и земельных отношений.
В связи с изменением статуса Нефтекумского городского округа Ставропольского края на основании Закона Ставропольского края от 30.05.2023 г. № 49-кз «О наделении Нефтекумского городского округа Ставропольского края статусом муниципального круга», органы местного самоуправления муниципального образования Нефтекумский городской округ, а также отраслевые, функциональные и территориальный органы администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края переименованы в соответствии с решением Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края от 26.09.2023 г. № 138 «О переименовании органов местного самоуправления муниципального образования Нефтекумский городской округ Ставропольского края».
В 3 и 4 квартале 2023 года, а также по настоящее время проводится приведение нормативных правовых актов администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края в соответствие с вышеуказанным Законом. Вновь принятыми нормативными правовыми актами действие ранее действовавших нормативных актов признается утратившими силу. Следовательно, нормативные правовые акты, подлежащие приведению в соответствие с действующим законодательством по Плану мониторинга на 2023 год в 3 и 4 кварталах 2023 года (14 нормативных правовых акта), признавались утратившими силу, в связи с принятием нормативных правовых актов в новой редакции.
Помимо нормативных правовых актов, включенных в План мониторинга применения нормативных правовых актов администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края на 2023 год, в связи с внесением изменений в законодательство Российской Федерации и законодательство Ставропольского края, администрацией приводились в соответствие действующему законодательству и другие постановления администрации Нефтекумского муниципального округа.
На основании проводимой управлением по региональной политике аппарата Правительства Ставропольского края юридической экспертизы, приведено в соответствие 8 нормативных правовых актов, принятых администрацией Нефтекумского городского округа Ставропольского края.
На основании принесенных прокуратурой Нефтекумского района Ставропольского края протестов, внесены изменения в 13 нормативных правовых акта.
Мониторинг применения нормативных правовых актов администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края проводится с целью устранения недостатков в нормотворческой и правоприменительной деятельности отраслевых (функциональных) и территориального органов администрации Нефтекумского муниципального округа, внесения предложений о необходимости принятия (издания), изменения или признания утратившими силу (отмены) нормативных правовых актов администрации Нефтекумского муниципального округа, о мерах по повышению эффективности правоприменения, о мерах по повышению эффективности противодействия коррупции.
В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции необходимо регулярное проведение анализа изменений действующего законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) администрации.
