[bookmark: _GoBack]Информация о проведенном семинаре в рамках декларационной кампании

Отделом правового, кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края 18 апреля 2024 года был организован семинар для муниципальных служащих по вопросам: 
- ответственность за непредставление сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также представления заведомо неполных сведений либо представления заведомо недостоверных сведений о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера;
- обзор недостатков и нарушений, выявленных по результатам проведения анализа и проверок достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в органах исполнительной власти Ставропольского края и органах местного самоуправления Ставропольского края.
На семинар были приглашены:
- руководители отраслевых (функциональных) и территориального органов администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края; 
- муниципальные служащие администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, представляющие сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- руководители подведомственных администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края учреждений.

 

