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о проведении  общего собрания участников долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 26:22:000000:11185

Управление по делам территории администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края в соответствии со ст. 14, 14.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. N 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения"  извещаются участники права общей долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 26:22:000000:11185, из категории земель сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования- для сельскохозяйственного производства, расположенного: Ставропольский край, Нефтекумский район, в границах СПКК «Каратюбинский», о проведении общего собрания участников права общей долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 26:22:000000:11185.
Инициатор проведения общего собрания- общество с ограниченной ответственностью Агрофирма «Киц», участник долевой собственности.
Общее собрание участников права долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 26:22:000000:11185 состоится 26 февраля 2025 г. в 9 часов 00 мин по адресу: Ставропольский край, Нефтекумский муниципального округ, село Кара-Тюбе ул. Новая 2 А. Время начала регистрации собственников земельных долей, желающих принять участие в собрании и их представителей 8 часов 30 мин. Лицам, желающим принять участие в общем собрании при себе иметь паспорт, доверенность на представление интересов собственника и документы, удостоверяющие право собственности на долю в земельном участке с кадастровым номером 26:22:000000:11185.
Повестка  дня общего собрания: 
1. Выборы председателя общего собрания, секретарь общего собрания и счетной комиссии - для подсчета голосов.
2.Об условиях договора аренды земельного участка от 01.11.2024 года.
3.О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при заключении и расторжении договора аренды данного земельного участка в т.ч. подписывать: договор аренды земельного участка, дополнительное соглашение к договору аренды земельного участника, соглашение о расторжении договоры аренды земельного участка, соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка, в том числе об объеме и сроках таких полномочий, а также при представительстве в органах управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю, многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Ставропольского края.
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