О прошедшем рабочем совещании с представителями
малого и среднего предпринимательства округа

25 октября 2024 года в 14.00 часов в зале заседания администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края прошло рабочее совещание с участием представителей министерства экономического развития Ставропольского края, предпринимательского сообщества округа и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства:
- НКО «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае»;
- НКО МКК «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае»;
- ГУП СК «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» (далее – совещание).
На совещании были обсуждены вопросы:
1. О мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, включая самозанятых, в Ставропольском крае.
2. Защита прав и законных интересов малого и среднего бизнеса в рамках противодействия коррупционным рискам.
На мероприятии выступили:
·  Назаренко Инна Викторовна, В.Р.И.О. директора государственного унитарного предприятия Ставропольского края «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Ставропольского края»;
·  Григорец Юлия Леонидовна, ведущий эксперт обособленного подразделения (г. Буденновск) некоммерческой организации микрокредитная компания «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае»;
·  Шкуринская Ольга Леонидовна, старший специалист-эксперт центра инноваций социальной сферы для субъектов МСП в Ставропольском крае некоммерческой организации «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае»;
·  Бускина Н.С., начальник отдела правового, кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края.
Присутствовавшие представители предпринимательского сообщества активно обменивались мнениями и предложениями друг с другом, задавали вопросы выступавшим.
Встреча прошла плодотворно и информативно для всех присутствовавших.

