Уважаемые жители Нефтекумского муниципального округа!
Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края сообщает, что Общество с ограниченной ответственностью «Комбинат Благоустройства» (далее-ООО «Комбинат Благоустройства»), на основании многочисленных обращений граждан, которые жаловались, что ООО «Комбинат Благоустройства» не справляется с задачами, лишено статуса регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее-ТКО).
В настоящее время проводятся мероприятия по выбору регионального оператора по обращению с ТКО, который будет осуществлять свою деятельность на территории Нефтекумского муниципального округа, Буденновского муниципального округа, Арзгирского муниципального округа, Левокумского муниципального округа.
В соответствии с законодательством Российской Федерации ООО «Комбинат Благоустройства» продолжает осуществлять обязанности регионального оператора по обращению с ТКО.
По вопросу некачественного предоставления коммунальной услуги по обращению с ТКО собственники жилых помещений могут обратиться в управление Ставропольского края – государственную жилищную инспекцию (адрес: 355035, г.Ставрополь, ул.Спартака, 6, тел. приемной: 8(8652)94-08-08).
