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Отчет 

главы Нефтекумского муниципального округа 

Ставропольского края о деятельности администрации Нефтекумского
муниципального округа Ставропольского края за 2024 год

Уважаемые коллеги!

В соответствии с действующим законодательством и Уставом Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края представляю отчет о результатах деятельности администрации Нефтекумского муниципального  округа Ставропольского края (далее - администрация округа) за 2024 год. 

Работа администрации округа строилась в соответствии с приоритетами,  определенными Указом Президента Российской Федерации В.В. Путина 
от 7 мая 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», задачами, которые ставил перед администрацией округа Губернатор Ставропольского края Владимиров В.В., и, конечно же, в соответствии с теми вопросами, решение которых, прежде всего, необходимо для жителей округа.


В соответствии с  Законом Ставропольского края от 30 мая 2023 г. № 49-кз «О наделении Нефтекумского городского округа Ставропольского края статусом муниципального округа» Нефтекумский городской округ Ставропольского края был наделен статусом муниципального округа.

В 2024 году органы местного самоуправления  Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края (далее -  округ) продолжали осуществлять работу по повышению устойчивости экономики, социальной помощи граждан, поддержке наших защитников в период специальной военной операции. 
Управленческая деятельность
Управленческая деятельность администрации округа осуществлялась в соответствии с действующим законодательством, в тесном взаимодействии с Губернатором и Правительством Ставропольского края, Думой  Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края (далее - Дума), общественными организациями, учреждениями и предприятиями  округа. 
В целях актуализации нормативно-правовой базы органов местного самоуправления округа администрация округа внесла на рассмотрение Думы 80 проектов решений, которые были приняты в установленном порядке. 
Администрацией округа  было принято 2117 постановлений. Наибольшее количество из них 1173 (55 процентов) направлено на решение земельных вопросов и градостроительства. На втором месте по численности изданных постановлений 596 (28 процентов) стоят вопросы опеки, попечительства, защиты прав и интересов несовершеннолетних и недееспособных граждан. Подготовлено 849 распоряжений, значительное число которых принято по вопросам проведения закупочных процедур для муниципальных нужд- 659 (77 процентов).  

В администрации округа функционирует система контроля исполнения правовых актов всех уровней. По состоянию на 1 января 2025 года на контроле находится 165 правовых актов.
Ежеквартально осуществлялся мониторинг реализации Указов Президента Российской Федерации, правовых актов Губернатора Ставропольского края, также исполнения муниципальных программ.

Организован контроль за исполнительской дисциплиной работников администрации округа при выполнении служебных писем, протокольных поручений Губернатора и Правительства Ставропольского края. Всего в администрацию округа поступило 13290 документов, что на 1,6 процента меньше по сравнению с 2023 годом (13512). В различные инстанции отправлены 10602 документа, что на 1,0 процент больше  по сравнению с 2023 годом (10513). В установленные сроки подготовлены и представлены в Правительство Ставропольского края 6576 ответов на контрольные документы.
В целях обеспечения электронного документооборота с Правительством и министерствами Ставропольского края в администрации округа функционировала программа  СЭДД «Дело» на 110 рабочих местах.

Большое внимание  в деятельности администрации округа уделялось работе по рассмотрению обращений граждан. Всего за отчетный период в администрацию округа поступило 475 обращений, которые  рассмотрены в установленные законодательством сроки.
Осуществлялась работа с обращениями граждан в социальных сетях с использованием систем «Инцидент Менеджмент» и «Платформа обратной связи». Организованы «Прямые линии главы», по результатам которых на контроль поставлены и отработаны 89 вопросов. 
Анализ обращений граждан показал, что больше всего жителей округа волновали вопросы  предоставления коммунальных услуг, благоустройства территории округа, ремонта дорог, соблюдения законности и правопорядка, а также социального обеспечения.

Наиболее значимые проблемы социально-экономического развития  округа  обсуждались на заседаниях администрации округа, ежеквартально заслушивались отчеты о ходе исполнения бюджета округа. Всего проведено 8 заседаний, рассмотрено 46 вопросов, по которым приняты соответствующие правовые акты. Материалы заседаний администрации округа  освещены в средствах массовой информации, размещены на сайте администрации округа  в сети «Интернет».

Для решения различных задач проведено 7 обучающих семинаров с участием руководителей и специалистов администрации округа, на которых рассмотрено 28 вопросов различной тематики, в том числе, обзор изменений законодательства Российской Федерации и Ставропольского края в различных сферах, касающихся муниципальной службы.

В целях обеспечения максимально полного доступа жителей округа  к информации о деятельности органов местного самоуправления активизировалась работа в сети «Интернет». За отчетный период на официальном сайте администрации округа зафиксировано 33779 посетителей и 125932 посещения. Размещена 4201 информация различной тематики. 

В округе издается печатное средство массовой информации –муниципальная газета «Вестник Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края». В течение года сформировано и опубликовано 19 изданий, в которых размещены 275 нормативных правовых актов и  официальных материалов органов местного самоуправления.

2. Исполнение местного бюджета
За 2024 год фактическое поступление доходов в местный бюджет составило 2 556 307,49 тыс. рублей или 106,54 процента к годовым плановым назначениям. Поступление налоговых и неналоговых доходов составило 720 386,86 тыс. рублей или 128,40 процента к годовым плановым назначениям, что в 2 раза или на 365 690,63 тыс. рублей больше поступлений 2023 года. Доля поступивших налоговых и неналоговых доходов в общем объеме доходов местного бюджета составила 28,18 процента.

В структуре налоговых и неналоговых доходов наибольший удельный вес (63,12 процента) составляет налог на доходы физических лиц, годовые назначения по которому составили 346 295,17 тыс. рублей. Фактическое поступление налога на доходы физических лиц за 2024 год составило 454 710,07 тыс. рублей или 131,31 процента к годовым плановым назначениям, что на 300 451,79 тыс. рублей или 2,95 раза больше, чем за 2023 год. Увеличение поступлений по данному доходному источнику обусловленоувеличением с 01 января 2024 года норматива отчислений с 27 до 49 процентов в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Законом Ставропольского края от 13 октября 2011 г. № 77-кз «Об установлении нормативов отчислений в бюджеты муниципальных округов (городских округов) Ставропольского края от налогов и неналоговых доходов, подлежащих зачислению в бюджет Ставропольского края», а также принятием решения Думы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края от 24 октября 2023 г. № 204 «Об установлении доли дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, подлежащей замене на дополнительный норматив отчислений от налога на доходы физических лиц» которым определена доля дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, причитающейся округу из бюджета Ставропольского края на 2024 год, подлежащая замене на дополнительный норматив отчислений в местный бюджет от налога на доходы физических лиц в размере 10 процентов. 

Поступление доходов от уплаты акцизов на нефтепродукты составило 27 454,28 тыс. рублей или 99,17 процента к годовым плановым назначениям, что на 4,05 процента или 1 068,32 тыс. рублей больше, чем за 2023 год. Увеличение поступлений доходов от уплаты акцизов на нефтепродукты за 2024 год, к уровню 2023 года объясняется повышением цен на нефтепродукты в 2024 году.

Из бюджета Ставропольского края в доход местного бюджета поступили средства в виде:

дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 561 342,00 тыс. рублей, удельный вес в общем объеме безвозмездных поступлений составил 30,58 процента;

субсидии в сумме 195 173,83 тыс. рублей или 96,43 процента к годовым плановым назначениям, удельный вес в общем объеме безвозмездных поступлений составил 10,63 процента;

субвенции в сумме 1 037 335,47 тыс. рублей или 100,50 процента к годовым плановым назначениям, удельный вес в общем объеме безвозмездных поступлений составил 56,50 процента;

иных межбюджетных трансфертов в сумме 37 813,53 тыс. рублей или 100,00 процента к годовым плановым назначениям, удельный вес в общем объеме безвозмездных поступлений составил 2,06 процента;

прочих безвозмездных поступлений от юридических лиц в сумме 4 065,34 тыс. рублей.

Плановые показатели по расходам местного бюджета на 2024 год утверждены в объеме 2 496 851,48 тыс. рублей.

Кассовое исполнение по расходам за отчетный период составило 2 421 912,22 тыс. рублей или 97,00 процента к годовым плановым назначениям.

Расходы местного бюджета в 2024 году увеличились по отношению к 2023 году на 166 743,73 тыс. рублей.
Местный бюджет исполнялся в рамках 11 муниципальных программ округа. Объем средств, на реализацию которых составил 2 283 918,18 тыс. рублей или 97,29 процента к плановым назначениям. Доля расходов на реализацию муниципальных программ составила 94,30 процента в общем объеме расходов местного бюджета.  

Доля расходов местного бюджета на социальную сферу составила 74,02 процента в общем объеме расходов местного бюджета или 1 792 646,01 тыс. рублей.

Кассовое исполнение по реализации региональных проектов составило 55 411,56 тыс. рублей, в том числе:

«Успех каждого ребенка» - 1 449,80 тыс. рублей;
«Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» - 4 723,00 тыс. рублей;
«Творческие люди» -53,16 тыс. рублей;
«Культурная среда» - 2 255,71 тыс. рублей;
«Финансовая поддержка семей при рождении детей» - 25 818,57 тыс. рублей;
«Формирование комфортной городской среды» - 21 111,32 тыс. рублей.

3.Экономика
Ключевую роль в развитии экономики округа играет промышленность. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по виду экономической деятельности «Промышленность» за 2024 год составил 24,8 млрд. рублей, или 106,9 процентов к 2023 году.

 Местный потребительский рынок представлен 449 объектами розничной торговли, 60 объектами общественного питания и 137 объектами бытового обслуживания населения, оказывающих услуги. Норматив минимальной обеспеченности населения площадью (количеством) стационарных торговых объектов установлен в размере 175 торговых объектов, фактическая обеспеченность в 2 раза больше. Оборот розничной торговли за 2024 год вырос на 9,5 процента и составил 2,5 млрд. рублей. 

Малый бизнес представлен 1905 субъектами предпринимательства, в том числе на долю средних, малых и микропредприятий приходится 7,2 процента, индивидуальных предпринимателей и крестьянско-фермерских хозяйств- 92,8 процента. 

В условиях неопределенности, связанной с введением санкционных ограничений в отношении Российской Федерации, меры социальной поддержки и поддержки бизнеса позволили ограничить, но не исключить высвобождение рабочей силы. 
Численность населения округа в 2024 году составила 59,7 тыс. человек. Сокращение численности населения происходит за счет миграционного оттока. 
В 2024 году сохранился низкий уровень зарегистрированной безработицы - 0,4 процента (2023 год – 0,5 процентов).
Размер среднемесячной заработной платы работников организаций за 2024 года составил 54,9 тыс. рублей. Фонд начисленной заработной платы работников организаций округа по итогам 2024 года оценивается в размере 5,1 млрд. рублей, что на 20,3 процента выше уровня 2023 года. 

Объем инвестиций в основной капитал по округу за 2024 год составил 2,3 млрд. рублей, что почти в 2 раза меньше 2023 года. Сокращение инвестиций обусловлено отсутствием реализованных значимых инвестиционных проектов в 2024 году по сравнению с 2023 годом ( в 2023 году был реализован  инвестиционный проект по производству электроэнергии на основе использования возобновляемых источников энергии ООО «Энергомин» общей стоимостью 1,8 млрд. рублей).
В 2024 году на территории округа продолжали реализацию следующие инвестиционные проекты:

1) «Газопоршневые электростанции ООО «Ставропольнефтегаз» на сумму 642,5 млн. рублей, освоено 565,2 млн. рублей, или 88,0 процентов, создано 6 рабочих мест;
2) «Реконструкция «Нефтекумского молочного завода»», которая обеспечит создание 50 новых рабочих мест. За 2024 год сумма капиталовложений в данный проект составила 110,0 млн. рублей, срок реализации проекта – 2025 год.
В перспективе, дальнейшему инвестиционному росту экономики округа будет способствовать реализация следующих инвестиционных проектов:

1) «Многотопливный автомобильный заправочный комплекс с СТО и автомойкой в г. Нефтекумск Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края» ООО «Центр Геко Энерго», стоимостью 390,4 млн. рублей с созданием 50 новых рабочих мест, со сроком реализации инвестиционного проекта 2025-2029 годы;

2) «Строительство мясоперерабатывающего завода», приблизительной стоимостью 16,5 млрд. рублей с 1,5 тысяч новых рабочих мест. Строительство запланировано на 2026-2027 годы;

3) «Создание ООО «Солерджи» солнечной электростанции 16 МВт». Стоимость проекта 1,1 млрд. рублей, 12 рабочих мест, срок реализации 2025-2026 годы;

4) «Строительство газонаполнительной станции (АГНКС) метан и организации придорожных услуг в г. Нефтекумск». Стоимость проекта составит -  218,0 млн. рублей, количество рабочих мест-15 единиц. 

4. Закупки для обеспечения муниципальных нужд
В целях соблюдения принципа единства контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг на основании постановления главы Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края от 05 октября 2023 г. № 3-пг «Об осуществлении полномочий заказчика по закупке товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд», администрация округа продолжает осуществлять функции уполномоченного органа по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края (далее- муниципальные заказчики). 
В соответствии с Соглашением от 18 октября 2022 г. № 536 (в редакции Дополнительного соглашения от 16 февраля 2024 г. № 66) между Ставропольским краем и округом об осуществлении полномочий уполномоченного органа, уполномоченного учреждения округа на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков, муниципальных бюджетных учреждений, в соответствие с которым при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд начальная (максимальная) цена контракта (цена всех лотов, в случае если в такой закупке выделены лоты) по которым превышает 5,0 млн. рублей полномочия по определению поставщика (подрядчика, исполнителя) переданы уполномоченному органу, определенному Губернатором Ставропольского края – комитету Ставропольского края по государственным закупкам.

В 2024 году через комитет Ставропольского края по государственным закупкам в целях проведения процедуры определения поставщика (подрядчика, исполнителя) были осуществлены закупки:
1) в форме электронного аукциона на выполнение работ по строительству объекта «Подъездная автодорога от автотрассы Нефтекумск-Ачикулак до площадки откорма овец» для обеспечения муниципальных нужд округа (далее – аукцион) с начальной (максимальная) ценой контракта 39 724 230,00 рублей. По окончании срока подачи заявок была подана только одна заявка на участие в закупке, которая признана комиссией комитета Ставропольского края по государственным закупкам не соответствующей требованиям, установленным извещению об осуществлении закупки. Муниципальный контракт на выполнение работ по строительству объекта «Подъездная автодорога от автотрассы Нефтекумск-Ачикулак до площадки откорма овец» для обеспечения муниципальных нужд на сумму 39 724 230,00 руб. был заключен на основании п. 25 ч. 1 ст.93 Федерального закона с единственным Подрядчиком по согласованию с органом, уполномоченным на осуществление контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд округа.

2) в форме открытого конкурса в электронной форме на выполнение работ по разработке проектно-сметной документации по объекту «Строительство школы на 800 мест в г. Нефтекумск Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края» для обеспечения муниципальных нужд округа с начальной (максимальная) ценой контракта 25 125 000,00 рублей. Контракт заключен в победителем открытого конкурса в электронной форме на сумму 20 800 000,00 рублей.

Администрацией округа за 2024 год были проведены 143 электронных аукциона на общую сумму 234 560 193,01 рублей, из них 68 аукционов в электронной форме на сумму 107 810 980,70 рублей для обеспечения муниципальных нужд администрации, 75 аукционов в электронной форме на сумму 126 749 212,31 рублей для нужд муниципальных заказчиков округа. Контракты заключены по итогам аукционов в электронной форме на сумму 93 358 333,17 рублей для обеспечения муниципальных нужд администрации округа, на сумму 113 070 553,02 рублей для нужд муниципальных заказчиков. Общая сумма заключенных контрактов по итогам проведения аукционов в электронной форме составила 206 428 886,19 рублей. Сумма экономии по итогам заключенных контрактов составила 28 131 306,82 рублей или 11,99 % начальной (максимальной) цены контракта, из них 14 452 647,53 рубля (13,41 % начальной (максимальной) цены контракта) для обеспечения муниципальных нужд администрации округа, 13 678 659,29 рублей (10,79 % начальной (максимальной) цены контракта) для нужд муниципальных заказчиков. 18 процедур определения поставщика (подрядчика, исполнителя) путем проведения запроса котировок в электронной форме на общую сумму 15 986 072,79 рублей, из них 10 запросов котировок в электронной форме на сумму 9 477 522,08 рублей для обеспечения муниципальных нужд администрации округа, 8 запросов котировок в электронной форме на сумму 6 508 550,71 рублей для нужд муниципальных заказчиков. Контракты заключены по итогам проведения запроса котировок в электронной форме на сумму 9 265 251,37 рублей для обеспечения муниципальных нужд администрации округа, на сумму 5 782 698,00 рублей для нужд муниципальных заказчиков. Общая сумма заключенных контрактов по итогам проведения запросов котировок в электронной форме составила 15 047 949,37 рублей. Сумма экономии по итогам заключенных контрактов составила 212 270,71 рублей (2,24 % начальной (максимальной) цены контракта)) для обеспечения муниципальных нужд администрации, 725 852,71 рублей (11,15 % начальной (максимальной) цены контракта)) для нужд муниципальных заказчиков. Общая сумма экономии по итогам заключенных контрактов составила 938 123,42 рублей или 5,87 % начальной (максимальной) цены контракта.

6 процедур открытого конкурса в электронной форме на   общую сумму  92 940 364,66 рублей, из них 4 процедуры в электронной форме на сумму        29 475 167,68 рублей для обеспечения муниципальных нужд администрации округа, 2 процедуры в электронной форме на сумму 63 465 196,98 рублей для нужд муниципальных заказчиков. Контракты заключены на сумму                    25 200 864,00 рублей для обеспечения муниципальных нужд администрации округа, на сумму 62 629 000,00 рублей для нужд муниципальных заказчиков, общая сумма заключенных контрактов по итогам проведения открытых конкурсов в электронной форме составила 87 829 864,00 рублей. Сумма экономии по итогам заключенных контрактов составила 4 274 303,68 рублей (14,50 % начальной (максимальной) цены контракта)) для обеспечения муниципальных нужд администрации, 836 196,98 рублей (1,32 % начальной (максимальной) цены контракта)) для нужд муниципальных заказчиков. Общая сумма экономии составила 5 110 500,66 рублей или 5,50 % начальной (максимальной) цены контракта. Общая сумма муниципальных контрактов, заключенных по итогам проведения конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) за 2024 год для обеспечения муниципальных нужд округа, составила 309 306 699,56 рублей. Общая сумма экономии бюджетных средств составила 34 179 930,90 рублей (9,95 % начальной (максимальной) цены контракта), что на 17 245 001,94 рублей меньше чем в 2023 году.

5. Развитие сельскохозяйственной отрасли
В сфере сельского хозяйства  произведено сельскохозяйственной продукции на сумму 4,82 млрд. рублей. В сравнении с 2023 годом объем продукции сельского хозяйства увеличился на 20,0 млн. рублей, в том числе по продукции растениеводства объем производства составил 2,02 млрд. рублей против 2,0 млрд. рублей 2023 года  (увеличение на 20,0 млн. рублей). 

Объем производства животноводческой продукции составил 2,0 млрд. рублей, что соответствует уровню 2023 года. 

Валовой сбор зерна  и зернобобовых культур составил 127,6 тыс. тонн при урожайности 31,4 ц/га. В сельскохозяйственных организациях валовое производство зерна получено в количестве 88,9 тыс. тонн и 38,7 тыс. тонн в  крестьянских (фермерских) хозяйствах с урожайностью 34,9 и 25,9 ц/га соответственно.

Для поддержки и развития отрасли растениеводства получено из федерального и краевого бюджетов субсидий в сумме 137,2 млн. рублей, в том числе  на приобретение элитных семян в сумме 13,1 млн. рублей,  производство и реализацию зерновых культур - 10,6 млн. рублей, на затраты, связанные с производством  европейских сортов винограда, и на приобретение техники, используемой на виноградниках -25,2 млн. рублей, на приобретение ГСМ – 9,6 млн. рублей, на несвязанную поддержку – 2,8 млн. рублей, на гидромелиоративные мероприятия -72,6 млн.рублей , а также на страхование посевов -3,3 млн. рублей.
В овощеводстве валовой сбор овощей составил 1,5 тыс. тонн и 1,0 тыс. тонн бахчевых культур. 

Планы заготовок кормов выполнены на 100 процентов. 

В рамках реализации мероприятий «Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»  приняты меры, направленные на увеличение производства животноводческой продукции. В 2024 году в округе насчитывалось 17,8 тыс. голов крупного рогатого скота, 314,1 тыс. голов мелкого рогатого скота и 164,7 тыс. голов птицы.

Сельскохозяйственные товаропроизводители округа получили  государственную поддержку в области животноводства в сумме 23,471 млн. рублей, в том числе на производство тонкой и полутонкой шерсти -12,45млн. рублей, на поддержку племенного животноводства – 2,321 млн. рублей и два крестьянско-фермерских хозяйства округа получили гранты по  программе «Агростартап»  на общую сумму 8,7 млн. рублей.

Средства будут использованы на приобретение племенных сельскохозяйственных животных, земельных участков, строительство помещений и закупку сельскохозяйственной техники.

Всеми сельхозтоваропроизводителями  округа произведено 13,7 тыс. тонн мяса всех видов сельскохозяйственных животных. Производство молока составило 13,5 тыс. тонн. 

В течение 2024 года 10 сельхозтоваропроизводителей округа получили от кредитных организаций льготных кредитов на общую сумму 90,5 млн. рублей, что существенно повлияло на  производство сельскохозяйственной продукции.

Существенный вклад в развитие аграрного комплекса округа внесли малые формы хозяйствования, представленные крестьянскими (фермерскими) хозяйствами в количестве 113 организаций, и личными подсобными хозяйствами граждан в количестве более 6,1 тысяч подворий. 

6. Дорожное хозяйство
В течение 2024 года за счет государственной программы Ставропольского края «Развитие транспортной системы» за счет средств краевого дорожного фонда, выделенных бюджету Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края на условиях софинансирования, выполнены работы по ремонту участков 6 автомобильных дорог местного значения с устройством асфальтобетонного покрытия общей протяженностью 5,28километровв следующих населенных пунктах округа: 

1) г. Нефтекумск (ул. Комарова (1,4 км); 

2) а. Махмуд-Мектеб (ул. Советская (1,0 км); 

3) с. Каясула (ул. Советская (0,646 км),  ул. Мира (0,881 км); 

4) с. Ачикулак (ул. Пронина (0,695 км), ул. Первомайская (0,618 км).

Объем финансирования составил 71,6 млн. рублей, в том числе: 

- 67,8млн. рублей- средства бюджета Ставропольского края; 
-3,8 млн. рублей- софинансирование за счет средств округа. 

За счет средств местного бюджета выполнены работы по ремонту в гравийном исполнении автомобильных дорог местного значения  в 7 микрорайоне г. Нефтекумск по ул. Майская, ул. Плещенко, ул. Радужная, ул. Верченко, ул. Веселая, а также участка автомобильной дороги по ул. Анны Шилиной г. Нефтекумск. 

В целях поддержания местных автомобильных дорог в нормативном состоянии выполнен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия автомобильных дорог  округа на площади 3018 кв. метров. 

Выполнены работ по ремонту с устройством нового асфальтобетонного покрытия участка автомобильной дороги общего пользования местного значения по ул. Советская г. Нефтекумск, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов г. Нефтекумск: микрорайон 2 дом 24, микрорайон 2 дом 28. 

С целью повышения безопасности дорожного движения выполнялись мероприятия по содержанию автомобильных дорог и технических средств организации дорожного движения, в том числе: обновлена горизонтальная дорожная разметка на автомобильных дорогах протяженностью 46 км, обновлена дорожная разметка на 113 пешеходных переходах и 67 искусственных дорожных неровностях, выполнены работы по реконструкции светофорного объекта, расположенного на автомобильных дорогах по ул. Ленина и ул. Транспортная г. Нефтекумск. 

В течение зимнего периода выполнялись работы по распределению пескосоляной смеси и очистке автомобильных дорог местного значения г. Нефтекумск, п. Затеречный, с. Озек-Суат, с. Ачикулак, с. Кара-Тюбе от снега. 

В рамках государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» на территории округа в 2024 году выполнено строительство объекта «Подъездная автодорога от автотрассы Нефтекумск-Ачикулак до площадки откорма овец» протяженностью 863 метра. Объем финансирования строительства составил 38,5 млн. рублей, в том числе: 

- 36,2 млн. рублей - средства федерального бюджета;

- 0,365 млн. рублей – средства бюджета Ставропольского края; 

- 0,369 млн. рублей - софинансирование за счет средств бюджета округа ; 

- 1.57 млн. рублей – внебюджетные средства инвестора. 

Кроме того, в 2024 году разработана и направлена на прохождение государственной экспертизы проектно-сметная документация на капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Дзержинского г. Нефтекумск, сметная стоимость объекта 201,8 млн. рублей. 

7. Благоустройство территории округа
В 2024 году были проведены работы по благоустройству общественной территории «Парковая зона села Каясула Нефтекумского городского округа» на общую сумму 20,9 млн. рублей. 

Проведены мероприятия по озеленению  в г.Нефтекумске стелы «Европа – Азия» (ул. Ленина), клумб на прилегающей территории к мемориалу «Вечная слава» в городском парке, на месте расположения фонтана (площадь Ленина),  в районе здания муниципального бюджетного учреждения культуры «Нефтекумский многофункциональный культурный центр» Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края (памятник «Нефтяник»), а также в парковой зоне, расположенной в ауле Новкус-Артезиан на общую сумму 6,5 млн. рублей.  

Выполнены работы в г. Нефтекумске по благоустройству площади Ленина и парковой зоны с обустройством светомузыкального фонтана на сумму 37,6 млн.рублей.

Выполнены работы по обустройству 8 контейнерных площадок в с. Ачикулак и п.Затеречный на общую сумму 859,7 тыс.рублей. 

Проведены работы по обустройству уличного освещения в г.Нефтекумск в микрорайонах № 2, № 3, в а.Махач-аул по улицам Артезианская, Джумамухаметова на общую сумму 1,4 млн. рублей. 

В рамках муниципального контракта закуплены и установлены в 4-х дворах г. Нефтекумска игровые комплексы 5,1 млн. рублей. 

8. Строительство и ремонт социальных объектов

В 2024 году администрацией округа велись переговоры с АО «Газпром газораспределение Ставрополь» о начале строительства объекта «Строительство разводящего газопровода в п. Левобалковский Нефтекумского городского округа Ставропольского края». В октябре 2024 года получены результаты оказанных услуг по разработке проектно-сметной документации на данный объект. Проектно-сметная документация прошла государственную строительную экспертизу и получила положительное заключение.

20 ноября 2024 года заключен муниципальный контракт  на выполнение работ по разработке проектно-сметной документации по объекту «Строительство школы на 800 мест в г. Нефтекумск Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края». Сумма контракта составила 20, 8 млн. рублей. В соответствие с графиком,  срок выполнения работ - 30 апреля 2026 г.
В декабре 2024 года были получены результаты оказания услуг по разработке технического заключения о техническом состоянии строительных конструкций нежилого здания, расположенного по адресу: Ставропольский край, Нефтекумский муниципальный округ, город Нефтекумск, улица 50 лет Пионерии, участок 8 (военный городок). Заключен муниципальный контракт на оказание услуг по разработке проекта организации работ по сносу объекта.

 В 2024 году выдано 5 разрешений на ввод в эксплуатацию систем орошения на территории округа. 
По итогам участия округа в программе «Инициативное  бюджетирование» было реализовано 8 инициативных проектов за счет бюджета округа: 

     1) «Обустройство спортивной тренажерной площадки в парковой зоне аула Махмуд-Мектеб Нефтекумского городского округа Ставропольского края»                            (стоимость проекта-946,0 тыс. рублей);
     2) «Обустройство прилегающей территории к зданию управления труда и социальной защиты населения г. Нефтекумска микрорайон №1 Нефтекумского городского округа Ставропольского края» (стоимость проекта- 882,0 тыс. рублей);
     3) «Обустройство линий уличного освещения в селе Озек-Суат, ул.                      Озек-Суатская, ул.Баглы, ул.Набережная  Нефтекумского городского округа Ставропольского края» (стоимость проекта- 440,0 тыс. рублей);
    4) «Обустройство детской игровой площадки в ауле Бияш Нефтекумского городского округа Ставропольского края» (стоимость проекта -398,0 тыс. рублей); 

    5) «Обустройство детской игровой площадки в ауле Ямангой Нефтекумского городского округа Ставропольского края» (стоимость проекта -398,0 тыс. рублей); 

    6) «Обустройство беговой дорожки в парковой зоне аула Тукуй-Мектеб Нефтекумского городского округа Ставропольского края» (стоимость проекта -970,0 тыс. рублей);
    7) «Обустройство линий уличного освещения в ауле Абдул-Газы, ул.Эюпова Нефтекумского городского округа Ставропольского края» (стоимость проекта- 110,0 тыс. рублей);
     8) «Обустройство детской игровой площадки в парковой зоне аула Махмуд-Мектеб Нефтекумского  городского округа Ставропольского края» (стоимость проекта- 2,9 млн. рублей, том числе 2,0 млн.рублей из бюджета Ставропольского края).
9. Социальная сфера

Одним из направлений социальной политики в округе является предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан. 
Мерами в 2024 году воспользовались более 15,0 тыс. человек, что на 14,4 процента меньше, чем в 2023 году. Уменьшение количества получателей мер социальной поддержки связано с введением с 01 января 2023 года единого социального пособия на детей, которое заменило пять видов, ранее действовавших социальных мер поддержки. 

На реализацию установленных полномочий из федерального, краевого и местного бюджетов профинансированы расходы в сумме 277,9 млн. рублей, кассовое исполнение которых составило 100 процентов к сумме финансирования.

Семьям с детьми предоставлены социальные выплаты, пособия и компенсации. Кроме традиционных федеральных пособий на ребенка, предоставлены пособия и выплаты, установленные краевыми нормативными правовыми актами. Для семей, имеющих доходы ниже величины прожиточного минимума установленной в Ставропольском крае, предусмотрены такие меры социальной поддержки, как пособие на ребенка, ежегодное социальное пособие на проезд студентам, государственная социальная помощь, ежемесячные денежные выплаты на ребенка (детей) в возрасте от трех до семи лет. 

Компенсация многодетным семьям назначена и выплачена 2107 получателям на 7251 ребенка на сумму 70,9 млн. рублей.
Государственная социальная помощь оказана 237 получателям на общую сумму 1,0 млн. рублей.

Ежегодное социальное пособие на проезд студентам выплачено 
49 получателям на сумму 800,0 тыс. рублей.

Ежемесячная денежная выплата при рождении третьего и последующих детей до достижения ребенком трехлетнего возраста (в размере величины прожиточного минимума для детей) предоставлена 273 получателям на 279 детей на общую сумму 25,8 млн. рублей. 

Одним из мероприятий государственной программы Ставропольского края «Социальная поддержка граждан» является оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта. Направление реализуется на территории округа уже девятый год. За это время соцконтракт стал не просто мерой поддержки, а индивидуальной программой повышения доходов и качества жизни нуждающейся семьи. В 2024 году заключено 97 контрактов на сумму на сумму 17,9 млн. рублей, из них «активные» составили 88,0 процента, то есть социальные контракты по направлениям «поиск работы», «ведение личного подсобного хозяйства» и «осуществление предпринимательской деятельности». 

Обновлены принципы оказания государственной помощи гражданам с низкими доходами. Ставка делается не на потребительское отношение, а ответственное выполнение своих обязанностей по выводу из трудной жизненной ситуации семей гражданами, которые идут на сделку с государством.

Среднедушевой доход по окончании срока действия социального контракта увеличился у 44 семей (174 человека), превысил величину прожиточного минимума у 33 семей (136 человек). 

Кроме указанных выше мер социальной поддержки семьям с детьми, выплачивались субсидии и компенсации по оплате жилья и коммунальных услуг, оказывалась поддержка гражданам за особые заслуги перед государством и ряд других. 

Особое внимание – адресной социальной помощи ветеранам.

Дополнительной мерой соцподдержки в виде компенсации расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг  воспользовались 4  ветерана на общую сумму 0,2 млн. рублей.

Адресная социальная помощь в проведении ремонта жилья оказана 
3 ветеранам на общую сумму 0,8 млн. рублей.

Продолжены выплаты краевым льготникам, в том числе старшего поколения. Их в общей сложности 4662 человека. Так, в 2024 году осуществлены:

ежегодная денежная выплата 1391 гражданину, относящемуся к категории «дети войны» (размер данной выплаты в 2024 году составил 
7717,33 рублей);

ежегодная денежная выплата 163 гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России» или «Почетный донор СССР» на общую сумму 2,9 млн. рублей;

ежемесячная денежная выплата 3108 краевым льготникам 
(1 564  ветеранам труда, 1 499 ветеранам труда Ставропольского края, 45 граждан, относящихся к категории жертв политических репрессий) на общую сумму 81,9 млн. рублей.

Проведена работа по приему документов и направлению их в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края для принятия решений о назначении выплат в соответствии с Законом Ставропольского края от 28 февраля 2023 года № 18-кз «О дополнительных социальных гарантиях участникам специальной военной операции и мерах социальной поддержки членов их семей» по следующим основаниям: 

1) получение при выполнении задач в ходе специальной военной операции:

а) легкого увечья (ранения, травмы, контузии), а также ранения (контузии, травмы, увечья), степень которого не определена военно-врачебной комиссией, - в размере 500,0 тыс. рублей – приняты  документы у 36 участников специальной военной операции; 

б) тяжелого увечья (ранения, травмы, контузии) - в размере 1,0 млн. рублей - у  16 участников специальной военной операции;

2) награждение государственной наградой Российской Федерации за участие в специальной военной операции - в размере 1,0 млн. рублей – у  58 участников специальной военной операции. 

Также приняты и направлены  документы в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края для назначения:

-  единовременной денежной выплаты (в размере 20,0 тыс. рублей) при рождении ребенка супруге участника специальной военной операции на 8 человек;
- компенсации стоимости (части стоимости) путевки, приобретенной в течение календарного года для ребенка (детей) участника специальной военной операции в возрасте от 6 до 17 лет включительно, в организацию отдыха детей и их оздоровления, расположенную на территории Российской Федерации, ребенку участника специальной военной операции;
- единовременного социального пособия (в размере 3,0 млн. рублей в равных долях каждому члену семьи погибшего (умершего) участника специальной военной операции) членам семей 12 погибших участников специальной военной операции;

- единовременной денежной выплаты на погребение погибшего (умершего) участника специальной военной операции - в размере 30,0 тыс. рублей одному из членов семьи погибшего (умершего) участника специальной военной операции, иному родственнику или лицу, взявшему на себя обязанности по организации его погребения членам семей 5 погибших участников специальной военной операции.

В соответствии с решением Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края от 21 марта 2023 г. № 84 «О единовременной денежной выплате семьям погибших (умерших) участников специальной военной операции» единовременную денежную выплату семьям погибших (умерших) участников специальной военной операции в размере 30,0 тыс. рублей получили 11 семей.

  В соответствии с пунктом 4 части 2 статьи 4 Закона Ставропольского края от 10 апреля 2006 г. № 19-кз «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, и ветеранов Великой Отечественной войны», приняты документы для назначения и выплаты ежегодной денежной выплаты на приобретении комплекта школьной одежды детям 5 погибших участников специальной военной операции.

Органы и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних приняли участие в оперативно-профилактических мероприятиях («Ребенок и семья», «Подросток», «Защита», «Помоги пойти учиться»). 

На заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  округа рассмотрено 134 протокола об административных правонарушениях, из которых 62 персональных дела на несовершеннолетних и 72 дела на родителей.

В рамках муниципальной программы «Общественная безопасность, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций», подпрограммы «Безопасный городской округ», основного мероприятия 6 «Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних» проведено 30 мероприятий, в которых приняли участие 3590  несовершеннолетних, организовано вовлечение родителей в процесс воспитания детей, осуществлялась пропаганда здорового образа жизни несовершеннолетних, формировалось сопротивление к совершению правонарушений. Результат профилактической работы – уменьшение количества несовершеннолетних, состоящих на учете в органах и учреждениях системы профилактики. 
Сведения о недееспособных гражданах и их опекунах регулярно вносились в Единую государственную информационную систему социального обеспечения (загружена 31 запись). 
10. Развитие образования
Основные усилия в системе образования были сосредоточены на создание оптимальных условий для получения доступного и качественного образования гражданами, проживающими на территории  округа, на реализацию национального проекта «Образование» и муниципальной программы «Развитие образования». 

В 18 общеобразовательных организациях всеми видами обучения охвачены 8069 учащихся. 

Проведены мероприятия, предусмотренные проектом «Современная школа» национального проекта «Образование», направленные на обеспечение деятельности центров образования цифрового и гуманитарного, естественно-научного профилей. Продолжили функционирование центры образования цифрового и гуманитарного профилей на базе семи образовательных организаций. Осуществлены мероприятия на общую сумму 19,2 млн. рублей. 
По итогам обучения успеваемость учащихся составила 99,5 процента, качество знаний- 40,3 процента. Эти показатели сопоставимы с итогами 2023  года. В последние годы система образования округа демонстрирует стабильные результаты, качество ее услуг соответствует среднекраевым показателям.

Организовано ведение мониторинга достижения значений целевых показателей социально-экономического развития округа. Средняя заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных организаций составила 41 180 рубля; средняя заработная плата педагогических работников дошкольных муниципальных образовательных организаций -38 427 рублей, средняя заработная плата педагогических работников дополнительного образования муниципальных образовательных организаций образования -  40 352 рублей.

Предоставлены меры социальной поддержки по оплате жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам образовательных организаций, проживающим и работающим  в сельских населенных  пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа) на общую сумму 23,6 млн. рублей.

В округе созданы условия для активного включения детей и подростков в жизнь общества, сохранены лучшие традиции воспитания и внешкольного дополнительного образования, которое рассматриваем как наиболее эффективный способ защиты подрастающего поколения от опасных, деструктивных течений.
В округе работают 2 организации дополнительного образования по программам различной направленности, в том числе спортивной, художественной, туристской. 
Стратегически важным инструментом воспитания подрастающего поколения является активное включение их в молодежные движения: «Российское движение школьников», «Юнармия». На базе образовательных организаций  организована работа патриотических клубов и объединений,  поисковых  отрядов, в которых занимаются  1890 обучающихся.

Качественно организованная работа по развитию детской одаренности обеспечивает положительные результаты.  В 2024 году в школьном этапе олимпиады приняли участие 5759 обучающихся 4-11 классов, в муниципальном – 726  учащихся 7-11 классов, в региональном этапе - 23  ученика  9-11 классов.
Большое внимание уделено сфере дошкольного образования, в том числе его доступности. 

В округе функционирует 23 дошкольных образовательных организации. 3144 ребенка охвачены услугами дошкольного образования. Достигнута абсолютная доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет.

Для постановки детей на учет в очередь в дошкольные образовательные организации  ведется электронный реестр, позволяющий через Интернет отслеживать продвижение очереди ребенка по устройству в детский сад. 
Вопросы охраны здоровья обучающихся, организации полноценного питания  рассмотрены на совещаниях руководителей образовательных организаций.  

Бесплатным горячим питанием обеспечены 3 432 обучающихся начальных классов. Бесплатное двухразовое горячее питание получили 400 детей с ограниченными возможностями здоровья,  денежную компенсацию стоимости питания получили 102 ребёнка с ограниченными возможностями здоровья, обучающиеся на дому. 246 обучающихся 5-11 классов были обеспечены  одноразовым льготным питанием. Из числа обучающихся 5-11 классов 67 детей участников специальной военной операции обеспечены одноразовым горячим питанием. Охват питанием учащихся в целом по округу составил 90 процентов от общего количества обучающихся.
В 2024 году проведен ремонт кровли в муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №14» (далее МКОУ СОШ № ), а.Тукуй-Мектеб, на сумму 850,0тыс.рублей.

В рамках федерального проекта «Успех ребенка» национального проекта «Образование» выполнен ремонт спортивных залов МКОУ СОШ №14 (а. Тукуй-Мектеб) и МКОУ СОШ № 16 (с. Каясула) на сумму 1,4 млн. рублей.

Проведен ремонт наружного освещения на общую сумму 1,1млн.рублей в муниципальных образовательных учреждениях «Детский сад №2 «Сказка» (далее- МБДОУ Д/С № ) г. Нефтекумска, МБДОУ Д/С №5 "Тополек" (г. Нефтекумск), МКОУ СОШ № 8 (п. Зимняя Ставка), МКОУ СОШ №11 (а. Уллуби-Юрт), МКОУ СОШ № 13 (с. Новкус-Артезиан), МКОУ СОШ №17 (а. Абрам-Тюбе), МКОУ ООШ № 18 (а. Абдул-Газы).

Выполнены работы по установке ограждения МКОУ СОШ № 8 (п. Зимняя Ставка), МКОУ СОШ №17 (а. Абрам-Тюбе) на сумму 1,3 млн. рублей.

Осуществлен ремонт инженерных сетей на общую сумму 1,8млн.рублей в 3-х муниципальных дошкольных общеобразовательных учреждениях (МБДОУ Д/С №2 "Сказка"(г.Нефтекумск), МБДОУ Д/С №5 "Тополек"(г.Нефтекумск) , МКДОУ Д/С 21 «Одуванчик» (х. Андрей-курган)) и в 4-х муниципальных общеобразовательных учреждениях (МБОУ СОШ № 3 суглубленным изучением отдельных предметов (г.Нефтекумск), МКОУ СОШ № 11 (а. Уллуби-Юрт), МКОУ СОШ № 13 (а. Новкус-Артезиан), МКОУ ООШ № 19 (а. Ямангой)).

В отношении 19 подведомственных муниципальных образовательных учреждений проведена независимая оценка качества образовательной деятельности, по итогам сформирован план мероприятий по улучшению качества работы образовательных организаций.

Все мероприятия в системе образования направлены на развитие творческого и профессионального потенциала педагогов, повышения социального престижа профессии, повышения качества образовательного процесса.

11. Мероприятия в сфере культуры
Деятельность в области культуры направлена, прежде всего, на формирование и реализацию культурной политики, способствующей созданию достойного имиджа и межнациональной стабильности в муниципальном округе, организацию досуга и обеспечение библиотечного обслуживания населения, а также координацию деятельности учреждений дополнительного образования детей.
В рамках реализации национального проекта «Культура» были достигнуты следующие показатели:
число участников клубных формирований - 3949 человек;
количество посещений общедоступных библиотек - 366477 посещений;
количество посещений Нефтекумского историко-краеведческого музея - 6937 посещений;
количество посещений культурно-массовых мероприятий - 610100 посещений.
В учреждениях культурно-досугового типа проведено 6090 культурно-массовых мероприятий.

18 коллективов самодеятельного народного творчества имеют звание «Народный». Участники творческих коллективов приняли участие в 92 международных, 60 всероссийских, 6 межрегиональных, 5 региональных, 7 краевых конкурсах и фестивалях.

По итогам выступлений коллективы награждены 6 дипломами - Гран-при, 130 - Дипломами I степени, 52 - Дипломами II степени, 18 - Дипломами III степени.

Библиотеки успешно справлялись с плановыми количественными показателями работы. Общее число пользователей в библиотеках составило 33397 человек (56 процентов от всего населения округа), из них 10037 - читатели-дети (30 процентов от общего числа читателей).

На комплектование фондов библиотек муниципального округа из разных уровней бюджета было выделено 320,3 тыс. руб.

Библиотечный фонд муниципального округа по сравнению с прошлым годом увеличился на 3778 экземпляра и составил 493412 изданий.

В кинотеатре «Юность» состоялось 992 киносеанса, из них 699 российских. Кинотеатр посетили 7585 человек, из них 3891 детей. Валовый сбор составил 1,8 млн. рублей. Репертуар кинотеатра обновлялся еженедельно.

В рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» среднемесячная заработная плата работников культуры за 2024 год составила 35 526 рублей; педагогических работников учреждений дополнительного образования детей составила 46 774 рублей.
Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в сфере культуры, в общей численности детей данной возрастной группы, составила 3,8 процента. Доля детей, привлекаемых к участию в творческих мероприятиях, от общего числа детей, получающих услуги по дополнительному образованию в сфере культуры, составила 91,5 процента.
На текущий ремонт учреждений культуры освоено 4,7 млн. рублей. На противопожарные мероприятия было освоено 4,6 млн. рублей из местного бюджета.

В рамках национального проекта «Культура» и регионального проекта «Культурная среда» государственной программы Ставропольского края «Сохранение и развитие культуры» в 2024 году МБУДО «Нефтекумская детская музыкальная школа» Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края приобретено 11 музыкальных инструментов, 89 единиц оборудования и 14 учебных материалов на общую сумму 2,2 млн. руб.

12. Развитие физической культуры и спорта
На территории округа расположено 96 спортивных сооружений, которые используются для проведения спортивно – массовых мероприятий.  

В 2024 году организовано и проведено 132 спортивных мероприятия, в котором приняли участие 14933 человека. 

692 спортсмена  приняли участие в 51 зональном, 19 Всероссийских и 1 международном соревнованиях. 393 спортсмена заняли призовые места.

 112 спортсменов получили массовые разряды,4 человека – «Кандидат в мастера спорта»,1-«Мастер спорта». 

На обеспечение участия учащихся и взрослых сборных команд в спортивных соревнованиях, организацию и проведение спортивных мероприятий из средств местного бюджета  было выделено и освоено 1,8 млн. рублей. 
13. Формирование, содержание и использование архивного фонда

Формированию архивного фонда, обеспечению сохранности и государственного учета документов, оказанию информационных услуг населению  придается важное значение.

В архиве на хранении находится  34854 единицы документов, в том числе 25618 единиц хранения  управленческой документации, 9043 единицы хранения по личному составу и 193 единицы хранения фотодокументов.

В 2024 году на хранение поступило 499 единиц хранения управленческой документации, документов по личному составу не поступило.

Проведена работа по увеличению доли граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме.

В архив округа поступило 1046 запросов (из них 911 запросов в электронном виде), на которые своевременно даны квалифицированные ответы.

Особое внимание уделялось дальнейшему повышению качества и степени удовлетворенности населения, недопущению формальных подходов в работе по рассмотрению обращений граждан.

Укреплена материально- техническая база архива: за счет краевых субвенций приобретены архивные короба на сумму 39, 7 тыс. рублей, монитор и системный блок на сумму 54,2 тыс. рублей, шредер промышленный на сумму 27,6 тыс. рублей, 2 офисных кресла на сумму 19,8 тыс. рублей, 2 многофункциональных устройства на сумму 96,7 тыс. рублей.

14. Трудовая сфера
Значительное внимание уделялось развитию договорного урегулирования трудовых отношений и социального партнерства. В округе действовали 136 коллективных договоров. Доля коллективных договоров, заключенных с хозяйствующими субъектами частной форм собственности, составила 41,2 процента от общего числа действующих коллективных договоров. Проведены проверки выполнения обязательств коллективных договоров в учреждениях и организациях. Нарушений коллективных договорных обязательств не выявлено.

Принимались  меры по улучшению условий охраны труда на предприятиях  округа. На курсах по охране труда обучены 613 человек, что на 60,0 процентов больше 2023 года. Проведены районные «Дни охраны труда», месячник безопасности труда, заседания районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. 


Организован мониторинг по изучению состояния и условий охраны труда, которым охвачена 221 организация с общей среднесписочной численностью 8262 человека, занятых на 6931 рабочем месте, по сферам экономической деятельности: промышленность, сельское хозяйство, образование, культура, торговля, транспорт и др. По результатам установлено, что 6845 человек заняты на рабочих местах, прошедших специальную оценку условий труда; 1941 человек - на рабочих местах с вредными и опасными условиями труда; обеспеченность работников спецодеждой, спецобувью и другими средствами индивидуальной защиты составляет 100 процентов. Доля работодателей, своевременно представивших информацию о состоянии и охраны труда, от численности работодателей, учтенных в отделении Фонда  пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ставропольскому краю, составила 37,3 процента, что соответствует краевому показателю.

Ежегодно лучшие организации округа принимают участие в краевых конкурсах: «На лучшую организацию работы службы охраны труда среди работодателей, осуществляющих деятельность на территории Ставропольского края»; «Эффективный коллективный договор – основа согласования интересов сторон социального партнёрства». В 2024 году 3 организации округа приняли участие в конкурсе. 

 Проведены заседания комиссии по вопросам легализации заработной платы и содействия занятости населения округа, в ходе которых организована разъяснительная работа с работодателями об оформлении  трудовой деятельности работников в электронном виде, рассмотрены вопросы об официальном  оформлении трудовых отношений в сфере сельского хозяйства, торговли и сферы услуг, о погашении задолженности по заработной плате и другие. Проведен мониторинг количества выявленных работников без оформления трудовых договоров, их перевод в легальные трудовые отношения с учетом уволенных граждан. По итогам выявлено 456 фактов отсутствия трудовых договоров. В течение 2024 года договоры заключены со всеми работниками.  

15. Имущественные и земельные вопросы

В 2024 году проведена целенаправленная работа по повышению эффективности управления муниципальной собственностью  округа.

В реестре муниципальной собственности  округа значится 87 юридических лиц, из них 7 муниципальных унитарных предприятий, 49 казенных и 20 бюджетных муниципальных учреждений. 


Проведены мероприятия по регистрации прав на объекты недвижимого имущества. По состоянию на 1 января 2025 года зарегистрировано право на 2495 объектов недвижимости. 36 объектов недвижимости поставлены на государственный кадастровый учет как бесхозяйное имущество. Заключены 14 договоров аренды объектов нежилых помещений, находящихся в муниципальной собственности.

В хозяйственный оборот вовлечено 193 земельных участков. Проведено 62 аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена. Заключены 302 договора аренды земельных участков, 89 договоров купли-продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена. 
 
В бюджет округа поступило 82,1 млн. рублей: в том числе:


48,6 млн. рублей от аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена;


2,2 млн. рублей от аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности;


1,0 млн. рублей от аренды муниципального имущества, находящегося в казне округа;


1,4 млн. рублей – плата по договорам социального найма муниципального жилищного фонда;


11,3 млн. рублей - от реализации муниципального имущества;


15,5 млн. рублей - от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена.


В рамках муниципального земельного контроля на территории округа  проведено 66 мероприятий муниципального земельного контроля без взаимодействия с контролируемыми лицами – выездные обследования земельных участков по 123 земельным участкам.

Выявлены нарушения земельного законодательства:

 по ст. 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Самовольное занятие земельного участка» - 35 мероприятий муниципального земельного контроля, выявлены нарушения на 35 земельных участках;

по ст. 8.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Порча земель» - 15 мероприятий муниципального земельного контроля, выявлены нарушения на 67 земельных участках;

по ст. 8.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Использование земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению» - 6 мероприятий муниципального земельного контроля, выявлены нарушения на 6 земельных участках.

По результатам выездных обследований вынесено 97 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований земельного законодательства.

На основании программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю проведено 96 профилактических визитов.

В 2024 году проведено 96 консультаций населения об исполнении требований земельного законодательства.
16. Архитектура и градостроительство

  Велась работа по внесению сведений в государственную информационную систему обеспечения градостроительной деятельности. 

Были подготовлены 47 градостроительных планов земельных участков, разработаны и предоставлены 36 разрешений на строительство и 15 разрешений на ввод в эксплуатацию объектов строительства. Подготовлено  и выдано 237 постановлений администрации округа о присвоении адреса объекту адресации. Предоставлено 3 разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства. Подготовлено 1 решение об утверждении документации о планировке территории. 
01 июля 2024 года заключен муниципальный контракт на оказание услуг по подготовке проектов генерального плана и правил землепользования и застройки округа.
17. Охрана окружающей среды

Администрация округа в рамках собственных полномочий проводила целенаправленную работу по охране окружающей среды. 

На территории  округа продолжена реализация  федерального проекта «Чистая страна». Были выполнены мероприятия  третьего года  биологической рекультивации нарушенных земель на земельном участке в городе Нефтекумск. В соответствии с проектно- сметной документацией  на участке выполнены работы по боронованию почвы, внесению минеральных удобрений, посеву луговых трав. Стоимость работ составила 518,3 тыс. рублей.

Для определения эффективности работ проведенной  рекультивации  были выполнены работы по экологическому мониторингу на нарушенных землях на земельном участке. Заключен муниципальный контракт  на выполнение данного вида  работ. Стоимость контракта составила 321,89 тыс. рублей. В результате проведенных исследований установлено, что значение массовых концентраций загрязняющих веществ  не превышают максимально разовые значения предельно допустимых коэффициентов, а значение массовой концентрации метана в атмосферном воздухе  гораздо ниже  допустимых значений. 
В 2024 году проведены работы по ликвидации несанкционированных свалок на общую сумму 26,8 млн.рублей. 
18. Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций
На территории округа выполнены мероприятия в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

В целях реализации полномочий по предупреждению чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности при администрации округа  работает координирующий орган – комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности(далее-комиссия). Проведено 9 заседаний комиссии, на которых были рассмотрены наиболее актуальные вопросы, касающиеся обеспечения безопасности граждан и территорий.
Режим «Чрезвычайная ситуация» функционирования Нефтекумского окружного звена Ставропольской краевой подсистемы Единой государственной системы предупреждения чрезвычайных ситуаций в 2024 году не вводился.

19. Общественная безопасность
Тема безопасности является одной из ключевых. Немаловажную роль играет территориальное соседство округа с территориями бывших вооруженных конфликтов. Эти и другие факторы послужили основой для создания в округе комплексной, постоянно действующей системы по профилактике терроризма.
Проведено 5 заседаний антитеррористической комиссии округа.Членами межведомственной группы антитеррористической комиссии  проведено инспектирование 98 объектов, находящихся в собственности округа, мест массового пребывания людей, транспортной инфраструктуры на предмет обеспечения антитеррористической защищенности. 

По результатам проверок руководителям организаций, осуществляющих транспортные перевозки, направлены рекомендации по устранению выявленных недостатков.

Во время подготовки и проведения массовых общественно-политических, культурных, спортивных мероприятий администрацией округа совместно с отделом МВД России «Нефтекумский» ГУ МВД России по Ставропольскому краю проведено более 90 профилактических мероприятий по противодействию террористической и экстремисткой деятельности.

Проведены встречи с религиозными лидерами и этническим активом  округа, на которых обсуждены вопросы по предотвращению проявлений терроризма, национального и религиозного экстремизма.

Конфликтных ситуаций между лидерами общественных и религиозных организаций с органами местного самоуправления не выявлено.

Проведено 5 заседаний комиссии по профилактике правонарушений и формированию системы профилактики правонарушений; 2 заседания штаба добровольных народных дружин; 4 заседания рабочей группы по выработке комплексных мер и решению проблемных вопросов в сфере социальной адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, на территории  округа.
20. Взаимодействие администрации округа 
с общественными структурами

В  округе сформированы и функционируют 42 органа территориального общественного самоуправления (далее – ТОС), в состав  которых вошли 472 человека. При содействии председателей Советов ТОС  в 2024 году подготовлено 1318 объективных общественных характеристик на граждан, в том числе на осужденных, 1311 актов  на подтверждение  фактического проживания граждан, 318 актов для регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами  ООО «Комбинат Благоустройства».

 В целях реализации программ социально-экономического развития округа органами местного самоуправления совместно с членами ТОС проведены встречи с жителями  округа, на которых рассмотрены вопросы:

 о жизнеобеспечении населенных пунктов, благоустройстве и безопасности территорий;
о порядке проведения конкурсного отбора инициативных проектов;

о необходимости своевременной оплаты налогов на землю и имущество

и т.д.

Для обеспечения конструктивного диалога между населением и властью администрация округа активно поддерживала деятельность Общественного Совета, в состав которого вошли представители наиболее авторитетных общественных объединений, некоммерческих организаций, различных религиозных конфессий, национально-культурных автономий.

В течение 2024 года проходили заседания Общественного Совета, на которых рассматривались различные вопросы, в том числе вопрос о деятельности территориального общественного самоуправления на территории города Нефтекумска. 

Члены Общественного Совета присутствовали на заседаниях администрации, сотрудники администрации были приглашены на заседания Общественного Совета для обсуждения различных программных проектов.     

Совместные мероприятия администрация округа и Общественного совета строились в форме дискуссионной площадки, на которой рассматривались проблемные вопросы.  
Диалог между Общественным Советом, Советами ТОС и органами местного самоуправления основывался на взаимопонимании и взаимном уважении, осуществлялся на основе заинтересованности каждой из сторон в общественном благе, в решении актуальных проблем развития округа.

21. Антикоррупционная деятельность
Администрацией округа продолжена работа по  реализации и внедрению правовых средств и механизмов противодействия коррупции на местном уровне. В течение 2024 года проведено 4 заседания межведомственной комиссии по противодействию коррупции при администрации округа, 21 заседание комиссии по служебному поведению и урегулированию конфликта интересов с участием представителей Общественного Совета округа.

Проведена антикоррупционная экспертиза 395 нормативных правовых актов и их проектов. По результатам проведенной экспертизы коррупциогенных факторов не выявлено.

В целях правового просвещения граждан были проведены 4 «Прямых линии» главы округа с жителями, в ходе которых были даны полные и аргументированные ответы.

25 ноября 2024 года состоялся «круглый стол», посвященный Международному дню борьбы с коррупцией, а также проведен конкурс «Мы против коррупции!». 

22. Заключение
В 2025 году необходимо продолжить работу по решению  вопросов в социальной сфере, экономике, промышленности. Планируется активно развивать региональные программы «Молодая семья», поддержка местных инициатив, проект «Дорога в школу», совершенствовать кадровую политику в бюджетной сфере. Это позволит улучшить не только инфраструктуру округа, но и сделать жизнь в округе более привлекательной для молодёжи, приостановить отток жителей из сельских территорий. 
Планируется осуществить строительство разводящего газопровода по улицам  п. Левобалковский. 
Необходимо продолжить работу по подготовке проектно-сметной документации на строительство школы на 800 мест в г.Нефтекумск. 


В 2025 году будет построена блочно-модульная котельная мощностью 26,5 МВт (на сумму 36,2 млн.рублей). Будет продолжено строительство 2-х артезианских скважин в ауле Новкус-Артезиан (на сумму 72,0 млн.рублей).
Планируется открыть светомузыкальный фонтан в г. Нефтекумск. 
В 2025 году необходимо реализовать на территории округа 9 инициативных проектов:

1. «Ремонт ограждения парковой зоны аула Махмуд-Мектеб» (стоимость проекта-1,9 млн. рублей);
2. «Обустройство детской игровой площадки в ауле Уллуби-Юрт» (стоимость проекта-2,4 млн. рублей);

3. «Обустройство уличного освещения в с. Ачикулак по ул. Ямпольских от № 10 до № 34, ул. Карла Маркса от № 43А до № 45, ул. Лермонтова от № 24 до ул. Кооперативной № 33, ул. Лермонтова от № 24 до ул. Буйнакской № 27А, ул. Лермонтова от № 11 до ул. Советской № 42, ул. Ленина от № 1 до № 9А, ул. Пролетарская от № 30 до № 36, ул. Первомайская от № 60 до № 66, ул. Северная № 15 до № 17, ул. Кирова от № 20 до № 26 и от № 55 до № 60, пер. Украинский от № 1 до № 13, пер. Котовского от № 3 до № 9А»(стоимость проекта-793,5 тыс. рублей);

4. «Обустройство линий уличного освещения по ул. Солнечная, ул. Коммунальная  возле дома № 7, кв. 3, ул. Маяковского № 4, ул. Мира  № 29,  ул. Ташкала № 66, ул. Ташкалинская № 3, № 9, № 11, № 35, № 7/2, от ул. Строительной № 17 до ул. Шоссейная в п. Затеречный» (стоимость проекта-722, 3 тыс. рублей);

5. «Ремонт тротуарной дорожки в парковой зоне села Кара-Тюбе» (стоимость проекта-880,2 тыс. рублей);

6. «Благоустройство зоны отдыха по ул. Степная, ул. Молодежная в а. Абрам-Тюбе» (стоимость проекта-1,1 млн. рублей);

7. «Обустройство уличных спортивных тренажеров в ауле Махач» (стоимость проекта-1,0 млн. рублей);

8. «Ремонт тротуарных дорожек по улицам Советской и Комсомольской  в а. Новкус-Артезиан»(стоимость проекта-1,0 млн. рублей);

9. «Обустройство освещения по ул. Пацаева, г. Нефтекумск» (стоимость проекта-550, 0 тыс. рублей).

В 2025 году будут продолжены мероприятия по участию в конкурсных отборах министерства дорожного хозяйства и транспорта Ставропольского края для получения средств субсидии из краевого дорожного фонда. Для данных целей в 2024 году разработана сметная документация на ремонт автомобильных дорог местного значения на сумму 341,4 млн. рублей. 

Выполнить всё намеченное мы сможем только совместными усилиями. 

Прошу признать работу администрации округа за 2024 год удовлетворительной.
Выражаю искреннюю признательность депутатскому корпусу, нашей общественности, ветеранам, молодому поколению и всем неравнодушным жителям за активное участие в жизни нашего округа! 
Глава Нефтекумского
муниципального округа
Ставропольского края                     

                              
Д.Н.Сокуренко








































