Итоги заседания межведомственной комиссии по противодействию коррупции 30 сентября 2024 года

В администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края 30 сентября 2024 года прошло заседание межведомственной комиссии по противодействию коррупции при администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края со следующей повесткой дня:
	№ п/п
	Вопросы
	Ответственный

	1
	Об организации работы по профилактике коррупционных правонарушений в дошкольных и общеобразовательных организациях Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края
	Докладчик: Касьмина Т.И., и.о.начальника отдела образования, заместитель начальника отдела образования администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края

	2
	О результатах работы Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Ставропольскому краю по борьбе с коррупцией за 1 полугодие 2024 года
	Докладчик: Саварцова П.Ю., помощник руководителя Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

	3
	Об анализе правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, отраслевых (функциональных) и территориального органов администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края и их должностных лиц за 2023 год
	Докладчик: Бускина Н.С., начальник отдела правового, кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края


1.	По первому вопросу повестки, комиссия решила:
Информацию и.о.начальника отдела, заместителя начальника отдела образования администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края Касьминой Т.И. принять к сведению.
Отделу образования администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края продолжить осуществление мер по предупреждению коррупции в дошкольных и общеобразовательных организациях Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края:
- на постоянной основе доводить до сведения граждан, поступающих на муниципальную службу, положения действующего законодательства Российской Федерации и Ставропольского края о противодействии коррупции;
- усилить контроль за исполнением работниками трудовых обязанностей, при выполнении которых может возникнуть конфликт интересов;
- усилить контроль за достоверностью данных, вносимых муниципальными служащими в справку о доходах и  расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Срок исполнения – постоянно.
Решение принято единогласно.
2.	По второму вопросу повестки, комиссия решила:
Информацию помощника руководителя Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Саварцовой П.Ю. принять к сведению.
Продолжить работу по осуществлению деятельности в сфере противодействия коррупции на территории Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края в целях выявления и пресечения коррупционных правонарушений.
Проводить постоянную просветительскую работу среди граждан в средствах массовой информации в целях профилактики преступлений коррупционной направленности.
Срок исполнения – постоянно.
Среди учащихся общеобразовательных учреждений Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края в рамках проведения мероприятий, приуроченных к Международному дню противодействия коррупции 9 декабря, провести  игру в сфере противодействия коррупции.
Срок исполнения – ноябрь-декабрь 2024 года. 
Решение принято единогласно.
3.	По третьему вопросу повестки комиссия решила:
Информацию начальника отдела правового, кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края Бускиной Н.С. принять к сведению.
Отраслевым (функциональным) и территориальному органам администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края:
- в течение 1 рабочего дня предоставлять в отдел правового, кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края информацию о вступившем в законную силу судебном решении по факту признания незаконным правового акта администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, признания незаконным действия (бездействия) администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) и территориального органов, а также должностных лиц, в целях оперативного реагирования на вступившие в законную силу судебные решения органами местного самоуправления;
Срок исполнения – постоянно.
Отделу правового, кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, отраслевым (функциональным) и территориальному органам администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края:
- обеспечить ежеквартальное рассмотрение информации о вступившем в законную силу судебном решении по факту признания незаконным правового акта администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, признания незаконным действия (бездействия) администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) и территориального органов, а также должностных лиц, в целях оперативного реагирования на вступившие в законную силу судебные решения органами местного самоуправления на заседаниях рабочей группы.
Срок исполнения – 4 квартал 2024 года, далее ежеквартально в течение 2025 года.
Решение принято единогласно.

