Об опасностях приобретения продуктов в местах неустановленной торговли

С целью предотвращения нарушений обязательных требований действующего законодательства, обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия предупреждаем о том, что при покупке пищевых продуктов стоит избегать мест несанкционированной торговли.
К таким местам относятся: остановки транспорта, вокзалы, территории, примыкающие к рынкам, возле магазинов, во дворах жилых домов и т.п. Неорганизованная торговля в неустановленных местах запрещена действующим законодательством и создает реальную угрозу здоровью потребителей, но, несмотря на это население продолжает приобретать продукцию сомнительного происхождения и качества.
Стоит помнить, что приобретая продукты у частных лиц в несанкционированных местах, вы подвергаете себя и своих близких неоправданному риску. Приобретение продуктов питания на улице опасно для здоровья.
Продукты питания лежат под солнцем, на них оседает пыль, они пропитываются выхлопными газами и отмыть фрукты и овощи от таких тяжелых примесей практически невозможно. При этом многие потребители  вообще не считают необходимым тщательно мыть фрукты/овощи перед употреблением.
Зачастую, граждане, реализующие продукции вне официально оформленных торговых мест не проходят медицинские осмотры, гигиеническое обучение в установленном порядке, на улице у продавцов нет условий для соблюдения элементарных условий гигиены и они могут являться носителями различных инфекционных заболеваний, а реализуемая продукция нередко не имеет необходимых документов о её происхождении, качестве и безопасности, зачастую изготовлена в домашних условиях из сырья сомнительного качества. При отпуске мерных товаров отсутствуют проверенные средства измерений, что ведет к обману потребителя (обсчету, обвесу).
Продукция, реализуемая в подобных местах, потенциально опасна возможностью возникновения пищевых отравлений, инфекционных и паразитарных заболеваний (дизентерия, сальмонеллез, туберкулез, пищевые токсикоинфекции, ботулизм, паразитозы и гельминтозы). Возбудители попадают к человеку через загрязненные, недостаточно термически обработанные продукты.
Крайне опасно приобретать у случайных людей яйца, мясо, грибы, консервы, вяленую, копченую рыбу. Покупка, например, вяленой или копченой в домашних условиях рыбы чревата возникновением тяжелых пищевых отравлений (ботулизма). Опасность представляют сырое, некипяченое молоко и приготовленные из него продукты — творог, простокваша, сметана, а также домашние консервы.
Покупатель фактически приобретает некачественный и опасный товар, при этом ответственность за качество и безопасность такой продукции никто не несет, так как официально торгующие граждане не оформлены в качестве индивидуальных предпринимателей, либо продавцов, их представляющих.
Согласно требованиям санитарного законодательства, на санкционированном месте реализации, в том числе бахчевых культур, в наличии должен быть полный пакет сопроводительных документов, подтверждающий качество и безопасность бахчевых культур (сертификат или декларация о соответствии, удостоверение о качестве, выданное организацией, вырастившей арбузы); у продавца должна быть на рабочем месте личная медицинская книжка, информация о продавце, реализующем арбузы, вывеска с указанием времени работы, весы.
По правилам место торговли должно быть огорожено и находиться под навесом, арбузы должны быть накрыты тентом, должны храниться на специальных стеллажах, а не на земле навалом, в конце рабочего дня их должны убирать с улицы. Вырезать кусочек на пробу или разрезать арбуз на части строго запрещено - в месте разреза очень быстро размножаются вредные микроорганизмы.
На основании вышеизложенного, и во избежание риска возникновения инфекционных, вирусных, паразитарных заболеваний и отравлений среди населения, настоятельно рекомендуем воздержаться от приобретения каких бы то ни было продуктов «с рук», у частных лиц, в местах несанкционированной торговли.
По фактам стихийной торговли в неустановленных местах следует обращаться в полицию и администрацию.
Призываем потребителей не покупать продукты в местах несанкционированной торговли! Помните, приобретение пищевых продуктов вне установленных мест, без соблюдения требований санитарного законодательства, лицами, не имеющими медицинского допуска, может угрожать вашему здоровью. Кроме этого, торгующие в неустановленных для этого местах не обеспечат соблюдения Ваших потребительских прав.
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