Проинформировать Управление Роспотребнадзора о продаже «аромаингаляторов для носа» можно через специальную «горячую линию»

Роспотребнадзор запускает специальную Всероссийскую «горячую линию» для тех, кто обнаружил или столкнулся с фактами реализации так называемых «аромаингаляторов для носа». Эти устройства, которые распространяют ароматические вещества с целью улучшения самочувствия, могут быть опасными для здоровья, особенно для детей, беременных женщин и людей с аллергиями.
В связи с этим Роспотребнадзор призывает всех, кто столкнулся с использованием «аромаингаляторов для носа» или обладает информацией об их реализации, обратиться по специальному номеру «горячей линии», чтобы сообщить об этом. Это позволит специалистам:
— провести проверку;
— принять меры по защите населения от возможных негативных последствий.
Номера телефонов в Ставрополе: 8-962-444-95-88, 44-95-88 (звонок оплачивается по условиям тарифа звонящего), консультации проводятся в рабочее время с 10:00 до 12:00 и с 14:00 до 17:00.
На федеральном уровне в круглосуточном режиме функционирует Единый консультационный центр Роспотребнадзора – 8-800- 555-49-43. Звонок бесплатный.




Использована информация с официального сайта Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю https://26.rospotrebnadzor.ru/press-center/pr/11696/



