Информация о проведенном семинаре в рамках декларационной кампании

[bookmark: _GoBack]Отделом правового, кадрового обеспечения и профилактики коррупционных правонарушений администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края 20 февраля 2025 года был организован семинар для муниципальных служащих по вопросам: 
- Об основных требованиях и новеллах, содержащихся в Методических рекомендациях по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2025 году (за отчетный 2024 год), разработанных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации;
- Методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2025 году (за отчетный 2024 год), разработанных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации – основные моменты.
В 2025 году сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставляются с использованием специального программного обеспечения «Справки БК» 2.5.5 от 31 января 2024 года. Присутствующие были ознакомлены с особенностями данного программного обеспечения и методическими рекомендациями по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
На семинар были приглашены:
- руководители отраслевых (функциональных) и территориального органов администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края; 
- муниципальные служащие администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, представляющие сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- руководители подведомственных администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края учреждений.

