Приложение 2
к Порядку
проведения антикоррупционной 
экспертизы нормативных правовых актов  и
 проектов нормативных правовых актов 
главы Нефтекумского муниципального округа 
Ставропольского края, администрации 
Нефтекумского муниципального округа 
Ставропольского края


СВЕДЕНИЯ
       о «проекте постановления администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края»
                   (название нормативного правового акта (проекта нормативного правового акта))
в целях обеспечения возможности проведения независимой  антикоррупционной экспертизы

    Дата начала приема заключений по результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы: 01 февраля 2024 год 
                                        (число, месяц, год)
    Дата окончания приема заключений по результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы: 12 февраля 2024 год. 
                                        (число, месяц, год)
    Форма возможного направления заключения о независимой антикоррупционной экспертизе: письменный документ и (или) электронный документ с электронной цифровой подписью.
    Информация о разработчике соответствующего нормативного правового акта (проекта нормативного правового акта): отдел экономического развития администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, Евгажукова Анастасия Люмировна, ведущий специалист отдела экономического развития администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, (86558)3-32-38
   (наименование структурного подразделения администрации муниципального округа - разработчика нормативного правового акта (проекта нормативного правового акта), Ф.И.О., должность контактного лица, почтовый адрес, номер контактного телефона, номер факса)
    Адрес   электронной почты в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для направления заключений в электронном виде: angosk@angosk.ru.
    Институты   гражданского   общества   и   граждане   могут в порядке, предусмотренном нормативными правовыми актами Российской Федерации, за счет собственных средств, проводить независимую антикоррупционную экспертизу нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов). Порядок и условия  аккредитации экспертов по проведению независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) устанавливаются   федеральным   органом  исполнительной  власти  в  области юстиции.
    Независимая  антикоррупционная  экспертиза  проводится  юридическими  и физическими   лицами,  аккредитованными  Министерством  юстиции  Российской Федерации  в  качестве  независимых  экспертов антикоррупционной экспертизы нормативных  правовых актов и проектов нормативных правовых актов, согласно методике, определенной Правительством Российской Федерации.
    --------------------------------
[bookmark: Par50]    <1>  Дата  начала  приема заключений и дата окончания приема заключений корректируется    специалистом    отдела   по информационным технологиям    администрации    Нефтекумского городского округа  Ставропольского   края   с  учетом  даты  публикации  проекта  нормативного правового акта на официальном сайте.








