ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края  «Об утверждении стратегии социально-экономического развития Нефтекумского городского округа Ставропольского края  на период до 2035 года»

Проект решения Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края  «Об утверждении стратегии социально-экономического развития Нефтекумского городского округа Ставропольского края  на период до 2035 года»  (далее – проект Стратегии 2035) подготовлен в целях реализации Федерального закона от 28 июня 2014 г. № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года: № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике»,  № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», № 598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения», № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки», № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг», № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», №  602 «Об обеспечении межнационального согласия», №  606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации», Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 19 декабря 2012 года № 1666, Указа Президента Российской Федерации от 28.04.2008 г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», Указа Президента РФ от 7 мая 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Концепции долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2008 г. № 1662-р, Стратегии социально-экономического развития Северо-Кавказского федерального округа до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 06.09.2010 г. № 1485-р, Стратегии устойчивого развития сельских территорий Российской Федерации на период до 2030 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 02.02.2015 г. № 151-р, Стратегии социально-экономического развития Ставропольского края до 2035 года,          Стратегия развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации на период до 2030 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 02.06.2016 № 1083-р, Паспорта Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», утвержденного президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и национальным проектам, протокол от 24.12.2018 № 16.

При подготовке Стратегии социально-экономического развития Нефтекумского городского округа Ставропольского края на период до 2035 года (далее – Стратегия) использованы материалы Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Ставропольскому краю.

Работа над проектом стратегии началась в июне прошлого года и проходила в открытом публичном режиме с размещением на официальном сайте администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края, а также были проведены публичные слушания.
Стратегия разработана исходя из сложившихся тенденций в 2014-2018 гг. в экономике Нефтекумского городского округа Ставропольского края (далее – городского округа) под влиянием сложной экономической ситуации в стране и перспектив развития. Приводится оценка социально-экономического положения в 2019 году.

Новые вызовы экономики, целевые ориентиры, поставленные Правительством Российской Федерации, Ставропольского края на долгосрочную перспективу, требуют более интенсивного использования всех ресурсов и резервов, имеющихся в округе. В этой связи основной задачей становится выход на траекторию устойчивого и сбалансированного роста, для чего необходима консолидация усилий органов власти, бизнеса, общества и населения.

Уровень и качество жизни населения городского округа, степень его благосостояния определяют показатели развития социальной сферы.

Анализ конкурентоспособности округа проводится на основе методики SWOT-анализа. На основании SWOT-анализа выявлены сильные стороны: наличие залежей углеводородного сырья (нефть, газ, конденсат), наличие нерудного сырья (глина, кварцевый песок, песчано-гравийный материал), средне-плодородные земли для интенсивного ведения сельскохозяйственного производства для выращивания как зерновых так  и зернобобовых, бахчевых культур, подсолнечника, овощей, винограда, развитие овцеводства, наличие дорог федерального и регионального значения, наличие базы среднего профессионального образования для подготовки профильных кадров, достойный уровень средней заработной платы по экономике, свободные трудовые ресурсы, высокая рождаемость, стабильные межнациональные отношения, спокойная криминогенная обстановка, снижение уровня преступности.

Слабые стороны социально-экономического развития округа: засушливая зона, ковыльно-типчаковая степь с примесью полупустынной растительности – полынно и солянковых комплексов, непривлекательное территориальное расположение округа в восточной части Ставропольского края, удаленность от краевого центра, других крупных городов края, ограниченная транспортная инфраструктура, наличие только автотранспортных путей сообщения, низкие темпы технического перевооружения обрабатывающих производств, высокая стоимость энергоносителей, отсутствие жилищного строительства, миграционный отток населения, рабочей силы в другие регионы, слабо развита социально-культурная инфраструктура, отсутствие туристского ресурса.

Возможности развития городского округа: развитие перспективных направлений для привлечения инвестиций в обрабатывающую отрасль, переработку сельскохозяйственной продукции, развитие агропромышленных кластеров в области производства, переработки и реализации зерна, молочной, мясной, плодоовощной продукции, реализация социальных и инфраструктурных проектов, способствующих привлечению инвестиций, конечной целью которых является улучшение качества жизни населения, формирование позитивного имиджа округа на территории края, так и за его пределами.

Угрозы социально-экономического развития городского округа: конкуренция за инвестиционные ресурсы, высокий уровень социальной напряженности, рост себестоимости производимой продукции за счет высокой стоимости энергоносителей, колебания рыночной конъюнктуры, цен, валютных курсов.

По результатам SWOT-анализа определены следующие приоритеты в сфере экономического развития: создание социально-культурной среды для развития и отдыха личности, привлечение внешних инвестиционных ресурсов в перерабатывающую промышленность, развитие интенсивного овощеводства, плодоводства и молочного животноводства, развитие объектов хранения и переработки сельхозпродукции.

Нефтекумский городской округ Ставропольского края развивается с позитивной динамикой. По основным показателям, таким как объем промышленного производства, объем инвестиций в основной капитал, коэффициент рождаемости и ряду других показателей, темпы роста превышают среднекраевые. 

В сравнении  с другими районами и городскими округами края по уровню социально-экономического положения были взяты соседние районы восточной зоны Ставропольского края (Левокумский, Арзгирский районы), Георгиевский и Петровский городские округа.
По уровню оборота организаций по всем видам экономической деятельности городской округ занимает лидирующую позицию.
Показатели объема товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами организаций городского округа по промышленному производству на 12,5 процента выше показателей Георгиевского городского округа  за 2018 год, почти в 3 раза против 2016, 2017 годов и уступают только Петровскому городскому округу в 2017 году из числа сравниваемых субъектов. 

Объем инвестиций в основной капитал, вложенных  в основной капитал городского округа продолжает занимать ведущие позиции среди показателей сопоставимых районов и округов. 
Доля бюджетных средств в инвестиционном объеме за 2018 год занимает 21,4 процента, для сравнения в Петровском городском округе- 35,8 процента, Левокумском районе-21,4 процента, Георгиевском городском округе -14,8 процента, Арзгирском районе -9,7 процента.

По показателю ввода в действие жилых домов городской округ на фоне других районов находится на средней позиции. По данным 2018 года городской округ уступает сравниваемым районам и округам минимум на 35,3 процента (Левокумский район), максимум в  14 раз (Георгиевский городской округ).

Оборот розничной торговли без субъектов малого предпринимательства в городском округе сохранил долю  в общем объеме  розничного товарооборота края - 0,2 процента. В сравнении с Георгиевским городским округом доля ниже на 0,3 процента, с Петровским городским округом на 0,1 процент и выше Левокумского и Арзгирского районов на 0,1 процент.

Анализ данных за 2016-2018 годы численности работников организаций по всем указанным районам и округам уменьшается. Доля численности работников организаций в численности городского округа  составляет 12,5 процента населения, это второе место среди сравниваемых районов и округов: Петровский городской округ -15,0 процентов; Арзгирский  район 12,0 процентов, Левокумский район -9,9 процента, Георгиевский округ -6,1 процента за 2017 год.

По уровню среднемесячных зарплат  городской округ занимает лидирующую позицию. Данный показатель в 2018 году отстает от   среднекраевого (31 740 руб.) на 6,4 процента, а  среднероссийского около 30 процентов. В сравнении с темпами роста в среднем по Российской Федерации за последние три года уступает на 9,5 процентных пункта.

Лидирует городской округ в течение трех лет в сравнении с сопоставимыми районами и округами в коэффициенте рождаемости. Диапазон его выше с 2016 года  от 0,7 до 4,3 , в 2017 году от 2,4 до 5,6 , в 2018 году от 2,5 до 5. Показатель смертности населения в городском округе ниже, чем у ближайших соседей. По итогам 2016 года самая низкая смертность среди муниципальных образований, за исключением Степновского района. Коэффициент смертности в 2018 году ниже максимального порога (Петровский городской округ) на 5,8 промилле или 39,5 процента и минимального (Арзгирского района) на 2,4 промилле или 21,2 процента.

За 2018 год процент прибывшего населения на территории округа составляет 80,6 к 2017 году, а убывшего 101,9. По этим показателям городской округ уступает Левокумскому району и Георгиевскому округу Ставропольского края.


На основании анализа социально-экономического развития городского округа по отдельным сферам и направлениям были выявлены основные проблемы и на этой основе сформулированы стратегические цели развития по каждой сфере, направлению деятельности.
Приоритетами социально-экономической политики городского округа являются:

1. Развитие человеческого капитала и социальной сферы. 

- повышение профессиональной компетентности и мобильности, формирование инновационной культуры, развитие способностей к конструктивной самоорганизации и эффективной самореализации. Целью социально-экономического развития городского округа в сфере образования является создание условий для развития человеческого потенциала, обуславливающего расширение возможностей в формировании и совершенствовании  базовых значений  и навыков посредством обеспечения доступного, качественного, непрерывного образования и последующего трудоустройства.  

Комплексный подход нужен и для полноценного обеспечения населения бесплатным дошкольным образованием. К 2035 году в округе необходимо построить новые школы, детские сады, реконструировать и ввести в эксплуатацию помещения школ, соответствующих строительным и санитарным правилам и нормам, а также требованиям противопожарной безопасности. К 2035 году 62 процента детских садов будут выполнены в капитальном исполнении. 

Целью отрасли культуры городского округа до 2035 года является модернизация инфраструктуры городского округа для развития творческого потенциала и обеспечения равного доступа населения к отечественным и мировым культурным ценностям и информации, сохранив культурно-историческую идентичность. Необходимо долю муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры сократить к 2035 году в 3 раза и довести до 8,4 процента против 28,4 процента в 2017 году. Увеличить количество посещений музея на 30 процентов к 2035 году. Довести долю муниципальных домов культуры, в которых обеспечено развитие и укрепление материально-технической базы, от общего количества учреждений культуры с 20 процентов в 2017 году до 90 к 2035 году.
Увеличить количество участников клубных формирований самодеятельного народного творчества на 16 процентов, посещаемость культурно-массовых мероприятий на платной основе до 30 процентов. Количество обучающихся в детских школах искусств увеличить на 9 процентов, количество посещений общедоступных библиотек на 30 процентов, повысить уровень удовлетворенности населения городского округа  качеством предоставляемых услуг в области культуры, от общего числа получателей услуг на 10 процентов к 2035 году.
Целью социально-экономической политики в сфере здравоохранения является улучшение демографической ситуации и продолжительности жизни населения, повышение качества и доступности медицинской помощи, лекарственного обеспечения. В рамках решения задачи по повышению качества и доступности медицинской помощи будет продолжена работа, направленная на развитие амбулаторно-поликлинической помощи с усилением профилактической, диагностической, диспансерной направленности. Задача по модернизации объектов здравоохранения будет направлена на улучшение их материально-технической базы, что существенно повысит качество и доступность медицинской помощи. Планируется проведение дистанционного консультирования пациентов.

Целью социально-экономической развития физической культуры и спорта является создание условий, обеспечивающих возможность для граждан вести здоровый образ жизни, систематически заниматься физической культурой и спортом. Количество имеющихся спортивных сооружений в настоящее время не удовлетворяет потребности населения в занятиях физической культурой и спортом. Поэтому к 2035 году планируется обеспечить спортивными сооружениями каждый населенный пункт городского округа. Обязательным условием при планировании строительства спортивных сооружений является доступность этих объектов для людей с ограниченными возможностями по здоровью и инвалидов.

Целью обеспечения социальной защиты населения является выполнение государственных обязательств по социальной поддержке граждан Российской Федерации, проживающих на территории городского округа. Необходимо решение ряда задач: реализация прав граждан, в том числе имеющих детей, на социальную поддержку в целях ослабления негативных тенденций в обществе и содействия социальной стабильности, создание условий для роста благосостояния граждан – получателей мер социальной поддержки, развитие адресной системы предоставления мер социальной поддержки семьям с детьми, активизация поощрительных мер в отношении каждого рожденного ребенка, развитие системы оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта, организация обеспечения социальных выплат отдельным категориям граждан.

Целью социально-экономической политики в сфере обеспечения общественной безопасности граждан является сохранение высокого уровня комплексной безопасности населения округа. Для достижения указанной цели предусмотрено решение следующих задач: обеспечение общественной безопасности, защиты граждан от преступных посягательств, проявлений терроризма и экстремизма на территории городского  округа, предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечение пожарной безопасности, сокращение потребления алкогольных напитков, запрещение незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ на территории  городского округа, способствующее здоровому образу жизни, создание добровольных народных дружин, участвующих в обеспечении общественного порядка во всех населенных пунктах городского округа. Продолжится реализация мер по формированию и воспитанию культуры межнационального и межконфессионального общения, направленной на мирное совместное проживание граждан различных национальностей. 

Кроме того, необходимо создать аварийно-спасательное формирование и укрепить материально-техническую базу противопожарных формирований для оказания помощи населению. 

Главная цель деятельности органов местного самоуправления - улучшение качества жизни населения городского  округа и увеличения ее вклада в развитие всего общества. Основными элементами улучшения этого качества являются: повышение уровня жизни; изменение образа жизни в лучшую сторону; улучшение здоровья населения и увеличение продолжительности жизни людей, повышение эффективности функционирования всех предприятий и объектов  как основы увеличения финансовой стабильности. Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления должно быть направлено на создание условий для устойчивых темпов экономического роста, повышение уровня жизни населения, прекращение избыточного правового регулирования, повышение обоснованности расходования бюджетных средств.
 Основные направления государственной национальной политики округа - это совершенствование системы обучения в образовательных организациях в целях сохранения и развития этнокультурного и языкового многообразия наряду с воспитанием уважения к российской истории и культуре, мировым культурным ценностям. Принятие мер по недопущению дискриминации по признаку национальной принадлежности при осуществлении государственными органами и органами местного самоуправления своей деятельности, распространение в обществе установок о неприятии и недопущении пропаганды идей экстремизма, ксенофобии, национальной исключительности, нацизма и их оправдания. Вовлечение этнокультурных и общественных объединений, религиозных организаций в межнациональное и межконфессиональное сотрудничество, противодействие пропаганде идей экстремизма в средствах массовой информации и электронных коммуникаций. 

Развитие конкурентоспособной эффективной экономики осуществляется во всех ее направлениях технологической модернизации, развития инновационной деятельности, внедрение и развитие цифровой экономики, высокотехнологичных секторов экономики. Обеспечение и поддержка благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы, как основного элемента рыночной экономики, важнейшего инструмента создания новых рабочих мест. Реализация данного приоритета осуществляется через развитие традиционных отраслей экономики. 

Цель социально-экономической политики в сфере развития конкурентоспособной экономики является обеспечение экономического роста и инвестиционной привлекательности территории округа.

Усиление промышленных функций округа возможно за счет восстановления и повышения уровня использования производственных мощностей предприятий нефтяной и пищевой промышленности. Базовым сектором экономики округа останется нефтегазодобыча. Значительным вкладом в развитие и диверсификацию нефтегазовой отрасли послужит программа утилизации и переработки попутного нефтяного газа, которая станет важнейшим направлением экологической политики в развитии нефтегазовой отрасли округа. Создание, модернизация и развитие предприятий обрабатывающей промышленности способствовало бы привлечению инвестиций и диверсификации экономики. Современный приоритет в экономическом развитии переходит от промышленно-сырьевого к промышленно-инновационному направлению. 


В сфере развития агропромышленного комплекса является сохранение и дальнейшее развитие приоритетных отраслей сельского хозяйства, повышение конкурентоспособности продукции агропромышленного комплекса, расширение ассортимента товарной продукции. Необходимо решить задачи, связанные с развитием и модернизацией сельского хозяйства городского округа, в том числе развитием молочного животноводства, увеличением объемов производства и реализации продукции агропромышленного комплекса. Обеспечить организацию агропромышленного комплекса квалифицированными кадрами. Необходимо способствовать восстановлению потенциала животноводческой отрасли, расширению производства овощей, плодов и винограда как отраслей, способствующих достижению самообеспечения населения основными продуктами питания и повышению занятости в сельской местности. Также необходимо занять позицию ведущего поставщика мяса, шерсти, винограда, вин и зерновых в Ставропольском крае.
 Основными направлениями развития агропромышленного комплекса являются: повышение конкурентоспособности производства в агропромышленном комплексе, повышение узнаваемости производителей из городского округа, улучшение доступа производителей из городского округ к крупным рынкам сбыта в Ставропольском крае и Российской Федерации, стимулирование притока инвестиций в создание новых и модернизацию существующих хозяйств и производств, развитие инфраструктуры мелиорации, повышение технологического уровня, привлечение инвесторов для создания сельскохозяйственных логистических центров (прежде всего мясного и плодоовощного), привлечение инвесторов для строительства приоритетных промышленных объектов, стимулирующих развитие сырьевых отраслей и способствующих максимальной переработке сырья, производимого в городском округе,   развитие сельскохозяйственных потребительских кооперативов. 
Участие городского округа в Государственной программе Российской федерации «Комплексное развитие сельских территорий» позволит добиться определенных целей: сохранение доли сельского населения, достижение соотношения среднемесячных располагаемых ресурсов сельского и городского домохозяйств до 80%, повышение доли общей площади благоустроенных жилых помещений в сельских населенных пунктах до 50%. 

Для развития растениеводства будут введены новые площади под посадку картофеля и других овощей. Планируется строительство новых тепличных комплексов как сезонного, так и круглогодичного содержания. 

Для реализации сельскохозяйственной продукции в соответствии с потребностями рынков предполагается создание транспортно-логистической системы вывоза и реализации продукции агропромышленного комплекса. 

Основными проблемами пространственного развития городского округа - недостаточная транспортная связь,  отсутствие железнодорожного сообщения между городами Ставропольского края и соседними республиками. Наличие железнодорожного пути в городском округе позволило бы решить многие социально-экономические вопросы. Расширить инфраструктуру района, значительно удешевить грузоперевозки, обеспечить рост торгового бизнеса между соседними республиками и другими территориями Российской Федерации, рост строительства, занятости населения и разного рода активности.

Целью государственной политики в сфере развития транспортной системы является формирование единого экономического пространства округа и обеспечение комфортного передвижения граждан. Для обеспечения увеличения транспортных потоков через округ запланировано в срок до 2025 года продолжение реконструкции автомобильной дороги «Иргаклы – Абрам-Тюбе – граница Ставропольского края» на участке «Каясула – Тукуй-Мектеб» с переводом гравийного исполнения в  асфальтобетонное покрытие. 

Недостаточное развитие связующих звеньев между федеральными и региональными маршрутами обусловило необходимость модернизации и реконструкции автомобильной дороги «Светлоград – Благодарный – Буденновск, которая соединяет федеральные дороги А-154 Астрахань – Элиста –Ставрополь и Кочубей – Нефтекумск – Зеленокумск –  Минеральные Воды». Планируется строительство платной автодороги «Махачкала – Кизляр – Кочубей – Нефтекумск – Буденновск – Минеральные Воды» с целью привлечения внебюджетных средств для дальнейшего строительства дорог и последующей эксплуатации. Транспортная инфраструктура должна гарантировать необходимые условия для функционирования и развития основных отраслей производства и обеспечивать максимально эффективное использование экономического и производственного потенциала. Кроме того, развитие транспортной системы обеспечит комфорт и доступность для жителей сельских населенных пунктов учреждений здравоохранения, образования, культуры, предприятий связи, торговли, общественного питания, бытового обслуживания.

Целью государственной политики в сфере жилищно-коммунального хозяйства является удовлетворение спроса на качественные энергетические ресурсы и коммунальные услуги. 

Общая и главная проблема жилищного фонда и коммунальной инфраструктуры – это высокий уровень износа основных фондов, низкий коэффициент полезного действия и использования мощностей, большие потери. Необходимо проводить ремонт сетей водоснабжения, в населенных пунктах отсутствуют очистные сооружения канализации. Город Нефтекумск является единственным городом в крае, в котором отсутствуют очистные сооружения канализации. Для обеспечения населения округа чистой питьевой водой продолжится работа по строительству и реконструкции объектов водоснабжения и водоочистки, соответствующих требованиям безопасности. Требуется реконструкция и модернизация систем уличного освещения с установкой энергоэффективных источников света.

Целью социально-экономической развития в строительной сфере является формирование экономики строительной отрасли, обладающей динамичным потенциалом, способным обеспечивать рост уровня благосостояния населения и стандартов проживания, эффективное воспроизводство и модернизацию производства. Для ее достижения предусмотрено стратегическое направление -  «Генеральный план округа – градостроительное обеспечение стратегии».

Общее количество населённых пунктов на территории городского округа - 25. Все генеральные планы муниципальных образований поселений размещены в Федеральной государственной информационной системе территориального планирования Российской Федерации. Землеустроительные работы не выполнены ни в одном населённом пункте. В настоящее время генеральный план и Правила землепользования и застройки городского округа отсутствуют. Обеспеченность планово-картографическими материалами городского округа крайне недостаточна. Топографическая съемка территории населенных пунктов городского округа отсутствует. Необходимо выполнение топографической съемки, потому что она является основанием при разработке базовых документов в градостроительстве, подготовке документации по планировке территории (проектов планировки, проектов межевания, градостроительных планов земельных участков).  Для достижения ожидаемых результатов по улучшению транспортной, социальной и коммунальной инфраструктур, увеличению хозяйственного и культурно – бытового потенциала, улучшению общественных центров, улучшение развития населенных пунктов городского округа необходимо разработать и утвердить Генеральный план и Правила землепользования и застройки городского округа, разработать и актуализировать документы территориального планирования, градостроительного зонирования городского округа. Исполнение национальной цели развития Российской Федерации  на период до 2024 года по улучшению жилищных условий и достижения целевого показателя « Увеличение объема жилищного строительства  не менее чем до 120 млн. кв.м. в год», предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации  на период до 2024 года», городской округ планирует увеличить жилищный фонд к 2024 году  в 2,5 раза  и довести показатель  до  3,0 тыс.кв.м. Путем возведения многоквартирных домов  со сроком сдачи до середины 2021 года, к этому периоду общий показатель жилищного фонда  достигнет 2,5 тыс. кв.м.

Целью социально-экономического развития  в сфере развития цифровой экономики является обеспечение населения городского округа современной цифровой инфраструктурой. Наряду с расширением существующих сетей мобильной связи второго и третьего поколения, на территории округа будет осуществляться строительство сетей подвижной связи 4-го поколения. В сельских населенных пунктах планы по повышению качества мобильной связи, значительному увеличению скорости доступа к сети Интернет. В рамках решения задачи по модернизации телевидения и радиовещания планируется улучшить качество телевизионного изображения и звука, увеличить количество принимаемых телеканалов и спектр предоставляемых сервисов на территории округа путем расширения сети цифрового телевидения до 28 каналов. 

Целью социально-экономического развития в сфере развития малого и среднего предпринимательства является улучшение отраслевой структуры экономики, обеспечение стабильного высокого уровня занятости.

Для достижения цели необходимо решить следующие задачи: приоритетное развитие малого предпринимательства за счет использования стимулирующих финансовых механизмов, сокращения административного давления и обеспечение увеличения доли малого и среднего бизнеса, оказание финансовой, инфраструктурной, имущественной, юридической, методологической и иной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, организация мероприятий, направленных на увеличение доли закупок товаров, работ, услуг у субъектов малого и среднего предпринимательства, упорядочение контрольной деятельности, недопущение дублирования проверок, сокращение контролируемых видов деятельности; содействие переходу от системы обязательных плановых проверок к системе реагирования на факты нарушения законодательства.                              Важную роль для развития малого и среднего предпринимательства играет снятие административных барьеров, с этой целью предусматривается внедрение стандарта развития конкуренции. Снятие ограничений для вхождения новых организаций на рынок социальных услуг. Развитие многоформатной инфраструктуры потребительских рынков и создание необходимых условий для развития торговли, услуг общественного питания и бытовых услуг. 

В рамках оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства администрацией городского округа утвержден перечень муниципального имущества. Развитие потребительского рынка будет осуществляться по следующим направлениям: обеспечение жителей городского округа услугами торговли, развитие малого торгового бизнеса,  развитие мобильной торговли, обеспечение возможности стабильного функционирования и развития нестационарной торговли, развитие ярмарочной торговли и максимальное упрощение всех процедур для организации и проведения ярмарок и участия в них, развитие малого семейного торгового бизнеса, развитие современных сетевых торговых форматов, улучшение имиджа торговой отрасли.
Целью инвестиционной политики является обеспечение устойчивого и сбалансированного экономического роста на основе диверсификации экономики и повышения ее конкурентоспособности.

Для достижения цели необходимо внедрить Стандарт деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата, упорядочивающего всю систему поддержки инвестиционной деятельности на территории городского округа, сформировать деловой и инвестиционно-привлекательный имидж городского округа, реализовать социальные и инфраструктурные проекты, способствующие привлечению инвестиций и решению задач социально-экономического развития городского округа, привлечь сельхозтоваропроизводителей к реализации инвестиционных проектов, направленных на развитие отраслей агропромышленного комплекса.

В целях поддержки субъектов инвестиционной деятельности на территории Ставропольского края оказываются следующие формы государственной поддержки: предоставление налоговых преимуществ (льгот) субъектам инвестиционной деятельности, предоставление юридическим лицам земельных участков в аренду без проведения торгов, государственные гарантии Ставропольского края.

         Перечень инвестиционных проектов, реализуемых и планируемых к реализации на территории городского округа приведен в приложении 1 к настоящей Пояснительной записке к проекту решения Думы Нефтекумского городского округа Ставропольского края  «Об утверждении стратегии социально-экономического развития Нефтекумского городского округа Ставропольского края  на период до 2035 года»
Следует отметить, что многие планируемые инвестиционные проекты, так и не начали реализовываться в связи с отсутствием финансовых возможностей у инвесторов, высоким уровнем конкуренции, рисками вложения капитала.
Целью бюджетной и налоговой политики является обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы при безусловном исполнении действующих расходных обязательств городского округа. 

Для достижения поставленной цели необходимо разработать и реализовать бюджетный прогноз на долгосрочный период, провести эффективную политику по управлению доходами бюджета, обеспечить рост налогового потенциала городского округа, обеспечить прозрачность и открытость управления общественными финансами, внедрить программно-целевые методы управления в бюджетный процесс, повысить качество муниципального финансового контроля, организовать и осуществить контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, законодательные и иные нормативные правовые акты о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, повысить операционную эффективную деятельность органов местного самоуправления и муниципальных  учреждений, повысить качество управления муниципальными финансами, создать условия для повышения финансовой устойчивости бюджета, оптимизировать и повысить эффективность бюджетных расходов. 

В целях создания общих условий и стимулов для повышения эффективности бюджетных расходов необходимо разработать и реализовать конкретные инструменты и механизмы, ключевыми из них являются: 

· создание системы анализа эффективности бюджетных расходов;

· повышение эффективности расходов в сфере муниципальных закупок;

· повышение эффективности использования имущества;
· повышение эффективности оказания муниципальных услуг.
         Целью в сфере охраны окружающей среды является обеспече​ние благоприятных условий для жизни человека, развития хозяйства.

Для достижения цели необходимо решить следующие задачи: сохранение и улучшение природных условий в процессе природопользования, последовательное сокращение источников загрязнения, предупреждение и устранение вредного влияния хозяйственной деятельности на природу и здоровье человека, оздоровлению и улучшению окружающей среды, восстановление плодородия пастбищ. Травостой естественных кормовых угодий сильно обеднен, поэтому необходимо проводить коренное и поверхностное улучшение пастбищных угодий с целью повышения их продуктивности.   

Необходимо проводить своевременную утилизацию нефтяных отходов для снижения негативного воздействия на окружающую среду. Планируется организация участка по обезвреживанию нефтесодержащих отходов. Самую большую угрозу состоянию земельного фонда представляют свалки промышленных и бытовых отходов, подавляющее число которых не отвечает санитарным нормам. Полигонов хранения, обезвреживания и утилизации отходов пока нет. Планируется создание площадки по сортировке твердых бытовых отходов.


Возрастает актуальность проведения мониторинга состояния окружающей среды, изучения динамики ее изменения, определения причин и источников негативного воздействия на окружающую среду, разработки и реализации мер по улучшению экологической ситуации, по рациональному использованию природных ресурсов, проведения воспитательной и образовательной работы с населением.


Стратегия социально-экономического развития городского округа определена до 2035 года и предполагает четыре этапа.

Первый этап (2019-2021 гг.) Базируется на сохранении сложившихся тенденций социально-экономического развития. Планируется структурировать систему муниципальных программ, проработать приоритетные проекты развития. Темпы роста ожидаются низкие, будут реализованы проекты импортозамещения.

Второй этап (2022-2024 гг.) Планируется поддержка реализации наиболее приоритетных проектов, улучшение инвестиционного климата, разработка новых муниципальных программ.

Третий этап (2025-2030 гг.) Планируется увеличение объема инвестиций в основной капитал,  снижение уровня безработицы, масштабное развитие социальной сферы, инфраструктуры.

           Четвертый этап (2031-2035 гг.) Прогнозируется рывок в повышении конкурентоспособности экономики, значительного улучшения качества человеческого потенциала и социального пространства.
Наибольшие потребности экономика городского округа испытывает в кадрах начального и среднего профессионального образования в области здравоохранения и  сельском хозяйстве. Востребованными профессиями у работодателей округа в 2018 году являются: водитель автомобиля, медицинская сестра, продавец продовольственных товаров, врач (лечебное дело), бухгалтер, экономист, тракторист, продавец непродовольственных товаров, повар, кондитер. В организациях округа стабильно высок спрос на работников рабочих профессий.

В городском округе также существует проблема трудоустройства выпускников высших учебных заведений и учреждений среднего профессионального образования по специальности в связи с отсутствием опыта работы по профессии, а также несоответствия уровня подготовки выпускников ожиданиям работодателей. Основными отраслями, для которых осуществляется подготовка рабочих кадров и специалистов среднего звена, являются строительство, образование, транспорт, промышленность, сельское хозяйство, сфера обслуживания.

Показатели реализации Стратегии социально-экономического развития Нефтекумского городского округа Ставропольского края
Ожидаемыми результатами реализации Стратегии являются увеличение численности населения округа, улучшение качества жизни населения, создание комфортных условий для труда и отдыха граждан, увеличение объемов промышленного и сельскохозяйственного производства. Главные ориентиры социально-экономического развития – устойчивый экономический рост, социальная стабильность, обеспечение безопасности.

Результатом поддержки развития промышленного комплекса на основе эффективного сотрудничества будет устойчивое экономическое развитие округа, основанное на повышении инвестиционной и инновационной активности, модернизации и диверсификации экономики. 

Реализация комплекса мер в сфере развития агропромышленного комплекса позволит создать условия для глубокой переработки продукции сельского хозяйства путем реализации инвестиционных и инновационных проектов, внедрить в производство новые технологии для получения продукции с высокой добавленной стоимостью, укрепить продовольственную безопасность для жителей округа. 

Продолжится активная поддержка проектов малого и среднего предпринимательства. Рост количества зарегистрированных малых и средних предприятий и увеличение их доли в общем объеме отгруженных товаров собственного производства. 
Значительные усилия сосредоточатся на создании благоприятных условий для новых видов деятельности и новых точек роста.

Развитие эффективной транспортной инфраструктуры округа будет обеспечено посредством реализации муниципальных программ в сфере дорожного строительства. Повышение инвестиционной привлекательности территории округа за счет развития транспортной системы. 

В сфере жилищно-коммунального хозяйства, ориентированного на неуклонное повышение качества условий проживания и предоставления услуг, должна расти взаимная ответственность всех участников жилищно-коммунальных отношений. Обеспечение полного предоставления жилищно-коммунальных услуг, полная газификация всех населенных пунктов. 

Развитие связи позволит обеспечить стопроцентный уровень доступности для населения базовых услуг в сфере информационных и телекоммуникационных технологий.

В сфере совершенствования системы государственного управления целенаправленно будут внедряться информационные и телекоммуникационные технологии, развиваться государственные и муниципальные услуги в электронном виде. 

Все административные процедуры в сфере управления будут закреплены регламентами работы органов местного самоуправления и размещены в средствах массовой информации и на портале государственных услуг в сети Интернет. 

Получателям государственных и муниципальных услуг будут созданы максимально удобные условия получения услуг, в том числе через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

Приоритетно для системы образования: предоставление качественных образовательных услуг, информатизация образовательного процесса – все это нужно для максимального соответствия результатов образовательного процесса потребностям рынка труда. 

Развитие и модернизация отрасли образования позволят обеспечить население городского округа бесплатным дошкольным образованием и качественным доступным общим образованием в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.

Область здравоохранения будет сфокусирована на повышении доступности и качества медицинской помощи. 

Реализация комплекса мер в сфере здравоохранения позволит достичь снижения смертности от всех причин до уровня целевых показателей, дальнейшего развития профилактической медицины и формирование здорового образа жизни жителей  городского округа. 

Развитие сферы физической культуры и спорта позволит
 повысить уровень здоровья населения, увеличение охвата населения городского округа услугами физической культуры и спорта.

Сфера культуры будет стремиться к превращению в реальный фактор экономического развития, развивая культурный и духовный потенциал округа. 

Развитие культуры позволит создать условия для творчески активной части населения, полноценного межнационального культурного диалога и сохранения традиционной культуры народов городского округа, увеличить количество одаренных детей, получающих возможность для совершенствования своих талантов посредством участия в профессиональных конкурсах российского и международного уровня.

В области социальной поддержки будут консолидированы меры по повышению доходов и уровня социальной защищенности малоимущих, усилению принципов адресности и нуждаемости в предоставлении социальной помощи, пособий и мер социальной поддержки. 

Обеспечение мерами социальной поддержки всех граждан, обратившихся и имеющих право на их получение в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Ставропольского края.
Развитие финансовой системы округа будет сосредоточено на совершенствовании структуры расходов бюджета с учетом увеличения бюджета развития, повышении эффективности расходования бюджетных средств и ликвидации неэффективных затрат. 

Механизмы реализации Стратегии и финансовое обеспечение

Механизмы реализации настоящей Стратегии основываются на согласованности и скоординированности деятельности органа местного самоуправления округа и сельских поселений, инвесторов, предприятий, учреждений и организаций всех форм собственности, осуществляющих деятельность на территории городского округа, и общественных организаций, представляющих интересы городского округа.

Достижение цели и задач настоящей Стратегии будет осуществляться через План мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития городского округа до 2035 года, муниципальные программы округа, участие в национальных, федеральных краевых проектах и программах, реализацию проектов регионального и муниципального уровня с использованием проектного и процессного методов управления.

В целях успешной реализации настоящей Стратегии планируются следующие мероприятия:

внедрение проектных принципов управления в работу органа местного самоуправления;

внедрение проектных механизмов в муниципальные программы  городского округа;

повышение инвестиционной составляющей действующих муниципальных программ;

активное участие территориальных отделов по работе с населением в реализации проектов, основанных на местных инициативах.
Финансирование реализации мероприятий Стратегии осуществляется за счет средств консолидированного бюджета городского округа и бюджета Ставропольского края на условиях софинансирования, а также внебюджетных источников.

Финансирование реализации мероприятий Стратегии осуществляется за счет средств консолидированного бюджета городского округа и бюджета Ставропольского края на условиях софинансирования, а также внебюджетных источников.

Муниципальная программа является документом стратегического планирования, содержащим комплекс планируемых мероприятий, взаимоувязанных по задачам, срокам осуществления, исполнителям и ресурсам и обеспечивающих наиболее эффективное достижение целей и решение задач социально-экономического развития городского округа. 
Муниципальные программы разрабатываются в рамках планирования и программирования и являются основными механизмами реализации Стратегии.

В рамках программных мероприятий, а также за счет механизмов поддержки местных инициатив предполагаются к реализации в 2020-2024 гг. следующие социальные, инвестиционные и инфраструктурные проекты:

	№ п/п
	Наименование проекта
	Стоимость проекта

(руб.)
	Срок реализации
	Ответственный исполнитель

	1
	Обустройство спортивно-развлекательного комплекса на территории городского парка города Нефтекумска Нефтекумского городского округа Ставропольского края.
	2 445 713,2


	2020 год
	Администрация городского округа Ставропольского края (в рамках поддержки местных инициатив)

	2
	Обустройство многофункциональной спортивной площадки в а. Абрам-Тюбе Нефтекумского городского округа Ставропольского края.
	2 624 171,5


	2020 год
	Администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края (в рамках поддержки местных инициатив)

	3
	Обустройство освещения улиц Ачикулакская, Ачмизова, Кисловодская, Матросова, Садовая, Степная в ауле Новкус-Артезиан Нефтекумского городского округа Ставропольского края.
	1 133 420,0


	2020 год
	Администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края (в рамках поддержки местных инициатив)

	4
	Ремонт спортзала по улице Советская 63Б в а. Махмуд-Мектеб Нефтекумского городского округа Ставропольского края.
	3 172 222,6


	2020 год
	Администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края (в рамках поддержки местных инициатив)

	5
	Обустройство детской игровой площадки на территории парка с.Каясула Нефтекумского городского округа Ставропольского края.
	2 141 338,0


	2020 год
	Администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края (в рамках поддержки местных инициатив)

	6
	Обустройство стадиона в селе Кара-Тюбе Нефтекумского городского округа Ставропольского края
	2 427 711,3


	2020 год
	Администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края (в рамках поддержки местных инициатив)

	7
	Обустройство детской игровой площадки по улице Молодежная в поселке Зункарь Нефтекумского городского округа Ставропольского края.
	2 000 003,4


	2020 год
	Администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края (в рамках поддержки местных инициатив)

	8
	Ремонт здания дома культуры  

х. Андрей-Курган Нефтекумского городского округа Ставропольского края.
	1 875 328,0


	2020 год
	Администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края (в рамках поддержки местных инициатив)

	9
	Строительство Детского сада на 100 мест в с. Ачикулак 
	130 000 000,0
	2020-2021 год
	Администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края

	10
	Строительство Детского сада на 100 мест в г. Нефтекумск
	130 000 000,0
	2022-2023 год
	Администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края

	11
	Реконструкция Детского сада «Василек» в а. Новкус-Артезиан
	130 000 000,0
	2020-2021 год
	Администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края

	12
	Капитальный ремонт (строительство) и обустройство имущественного комплекса МКОУ СОШ №2 в г. Нефтекумске
	200 000 000,0
	2020-2022 год
	Администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края

	13
	Строительство разводящего газопровода в с. Левобалковском
	3 000 000,0
	2021 год
	Администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края

	14
	Обустройство спортивных площадок в а. Махмуд-Мектеб, с. Каясула, а. Новкус –Артезиан, с. Кара-Тюбе
	12 390 000,0
	2021-2023 год
	Администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края

	15
	Реконструкция спортивного зала детско-юношеской спортивной школы.
	1 1500 000,0
	2020-2021 год
	Администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края

	16
	Строительство Дома Культуры в с. Кара-Тюбе
	4 5000 000,0
	2022-2023 год
	Администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края

	17
	Строительство дошкольного образовательного учреждения в а. Тукуй-Мектеб
	130 000 000,0
	2023-2024 год
	Администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края

	18
	Строительство образовательного комплекса (школа+детский сад)
	175 000 000,0
	2023-2024 год
	Администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края

	19
	Капитальный ремонт кровли МКОУ СОШ №13 в а. Новкус-Артезиан
	6 000 000,0
	2021 год
	Администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края


Система мониторинга и контроля реализации Стратегии

Важнейшим элементом механизма реализации стратегии является экономическая политика органов местного самоуправления городского округа, базирующаяся на системном стратегическом планировании развития экономики, отдельных отраслей, сфер деятельности и территорий и принятии оперативных управленческих решений.

Совершенствование системы управления будет осуществляться на следующих принципах:

· муниципально-частного партнерства;

· прозрачности и эффективности взаимодействия власти, бизнеса и общества;

· сокращения административных процедур и барьеров;

· повышения качества бюджетного управления.

Руководство реализацией Стратегией осуществляет глава Нефтекумского городского округа Ставропольского края, к деятельности которого привлечена общественность и бизнес-сообщество. 

Основным инструментом реализации Стратегии станет план мероприятий по ее реализации, который включит в себя конкретные плановые значения показателей Стратегии по годам ее реализации в разрезе отраслей и направлений деятельности органов местного самоуправления. 

В свою очередь план мероприятий по реализации Стратегии будет являться основой для муниципальных программ, содержащих перечень конкретных мероприятий и необходимый объем финансовых ресурсов, направленных на достижение целевых показателей социально-экономического развития городского округа.

Основными механизмами реализации Стратегии являются муниципальные программы, так как представляют собой увязанные по ресурсам, исполнителям и срокам осуществления мероприятия, обеспечивающие эффективное решение конкретных задач в области экономического, инвестиционного, социально-демографического, культурного развития.

Механизмом реализации Стратегии являются и инвестиционные проекты, направленные на развитие территории, создание дополнительных рабочих мест и в целом на улучшение условий жизни населения городского округа.

Мониторинг и контроль реализации стратегии осуществляются на основе данных официального статистического наблюдения, ежегодных отчетов о реализации основных направлений деятельности органов местного самоуправления, муниципальных программ, а также иной информации.  

При необходимости раз в три года будет проходить корректировка, а раз в шесть лет – обновление стратегии.

 Документами, в которых отражаются результаты мониторинга реализации Стратегии, являются:

· ежегодный отчет главы администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края о результатах деятельности,

· сводный годовой отчет о ходе реализации и об оценке эффективности реализации муниципальных программ.

Данные документы размещаются на официальном сайте администрации  городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», за исключением сведений, отнесенных к государственной, коммерческой, служебной и иной охраняемой законом тайне.

Успешное решение широкого круга задач социально-экономического развития, включая обеспечение стабильного экономического роста, развитие человеческого капитала на основе роста эффективности и конкурентоспособности здравоохранения, образования, жилищного строительства и коммунальной инфраструктуры, повышение доступности и качества государственных и муниципальных услуг, позволит обеспечить устойчивый рост качества жизни населения.

	
	Приложение 1




Перечень инвестиционных проектов, 

реализуемых и планируемых к реализации на территории Нефтекумского городского округа Ставропольского края

	№ п/п
	Наименование инвестиционного проекта, его инициатора, место его реализации
	Краткое описание инвестиционного проекта
	Стоимость инвестиционного проекта (млн. рублей)
	Количество создаваемых рабочих мест

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	"Общество с ограниченной ответственностью ООО ЭнергоМИН»,  Ставропольский край, г. Буденновск, ул. Пушкинская, д. 234

ООО «Энерго-МИН»
	Производство электроэнергии на основе использования возобновляемых источников энергии
	762,3
	14

	   2
	Реконструкция и модернизация Нефтекумской хладобойни, инициатор проекта: ООО Агрофирма «Триумф», г.Нефтекумск, Нефтекумский район, Ставропольский край
	Нефтекумская хладобойня – перерабатывающее предприятие, состоящее из технологических объектов: 

1цех – мясожировой цех производительностью 10 тонн мяса в смену;

2 цех – холодильник и блок подсобных цехов на 400 тонн единовременного хранения мяса;

3 цех – колбасный цех, мощностью 1,5 тонны колбасных изделий в смену и пяти вспомогательных объектов.

Планируемая к выпуску продукция: мясо (говядина, баранина), колбасные изделия, полуфабрикаты
	55
	125

	3
	Строительство установки очистки и переработки газа в городе Нефтекумске, инициатор проекта: ООО «РН-Ставропольнефтегаз», г.Нефтекумск, Нефтекумский район, Ставропольский край
	1 пусковой комплекс – установка очистки и подготовки газа, срок реализации – март 2021 года, 

2 пусковой комплекс – установка системы очистки и переработки газа с получением пропана бутана автомобильного и бензина газового стабильно. 
	1,5
	50

	4
	Строительство убойного, колбасного цеха, инициатор проекта: ООО Агрофирма «Киц», директор Киц Иван Иванович, Ставропольский край Нефтекумский район, хутор Андрей-Курган
	Строительство убойного, колбасного цеха, мощностью 1 тонна в сутки, планируемая к выпуску продукция: мясо КРС, колбасные изделия
	30
	20

	5
	Строительства цеха по производству макаронных изделий

Инициатор проекта: 

ООО Агрофирма «Киц», директор Киц Иван Иванович, Ставропольский край Нефтекумский район, хутор Андрей-Курган
	Строительство цеха по производству макаронных изделий, мощностью 500 кг в смену
	21

	10


	6
	Организация участка по обезвреживанию нефтесодержащих отходов.

Инициатор проекта: Общество с ограниченной ответственностью «Научно производственное предприятие «ЭКОБИО», директор Александр Анатольевич  Дикий
	Обезвреживание нефтесодержащих отходов, снижение экологической 

нагрузки на экологическую среду, рекультивация нефтезагрязненных земель
	 100

	30


Начальник отдела экономического развития

Администрации Нефтекумского городского округа

Ставропольского края                                                                                                                                                Б.З. Муслимов
