


Приложение 3
к Порядку проведения предварительного отбора проектов мелиорации сельскохозяйственных товаропроизводителей в целях направления министерством сельского хозяйства Ставропольского края в Министерство сельского хозяйства Российской Федерации заявочной документации для участия в отборе проектов мелиорации в 2024 году
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Перечень документов, подтверждающих реализацию проектов мелиорации


1. Перечень документов, подтверждающих реализацию проектов мелиорации при проведении гидромелиоративных мероприятий, реализуемых с привлечением третьих лиц:
копия утвержденной проектной документации, заверенная руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленная печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати);
копия положительного заключения экспертизы проектной документации и (или) результатов инженерных изысканий, если проведение такой экспертизы предусмотрено законодательством о градостроительной деятельности, заверенная руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленная печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати);
копия разрешения на строительство – при создании объекта капитального строительства и в случае, если данное требование установлено законодательством о градостроительной деятельности, либо копия договора на приобретение оборудования – при техническом перевооружении, заверенные руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленные печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати).
2. Перечень документов, подтверждающих реализацию проектов мелиорации при проведении гидромелиоративных мероприятий, реализованных с привлечением третьих лиц:
при техническом перевооружении – акт о приеме-сдаче отремонтированных, реконструированных, модернизированных объектов основных средств, либо акт о приеме-передаче объекта основных средств (кроме зданий, сооружений) (далее – акт о приеме-передаче);
при строительстве и реконструкции оросительных и осушительных систем общего и индивидуального пользования и отдельно расположенных гидротехнических сооружений – разрешение на ввод, или Акт приемки законченного строительством объекта (далее – Акт приемки).



[bookmark: _GoBack]3. Перечень документов, подтверждающих реализацию проектов мелиорации при проведении гидромелиоративных мероприятий, реализованного силами и средствами сельскохозяйственного товаропроизводителя:
копия Акта приемки, заверенная руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленная печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати);
копии платежных поручений, подтверждающих факт полной оплаты выполненных работ, заверенные руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленные печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати);
акт о приеме-передаче.
4. Перечень документов, подтверждающих реализацию проектов мелиорации при проведении культуртехнических мероприятий, реализованных с привлечением третьих лиц:
копия договора подряда на выполнение работ, заверенная руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленная печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати);
копия акта о приемке выполненных работ по форме КС-2, утвержденной постановлением Государственного комитета Российской Федерации по статистике от 11 ноября 1999 г. № 100 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету работ в капитальном строительстве и ремонтно-строительных работ» (далее – акт по форме КС-2), заверенная руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленная печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати); 
копия справки о стоимости выполненных работ и затрат по форме          КС-3, утвержденной постановлением Государственного комитета Российской Федерации по статистике от 11 ноября 1999 г. № 100 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету работ                   в капитальном строительстве и ремонтно-строительных работ»                           (далее – справка по форме КС-3), либо первичная учетная документация, подтверждающая выполнение указанных работ, заверенная руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленная печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати); 
копия платежных поручений, подтверждающих факт полной оплаты выполненных работ, заверенная руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленная печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати). 
5. Перечень документов, подтверждающих реализацию проектов мелиорации при проведении культуртехнических мероприятий, реализованных силами и средствами сельскохозяйственного товаропроизводителя:
копии платежных поручений, подтверждающих факт полной оплаты выполненных работ, заверенные руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленная печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати);
копия акта по форме КС-2, заверенная руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленная печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати); 
копия справки по форме КС-3 либо первичная учетная документация, подтверждающая выполнение указанных работ, заверенная руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленная печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати); 
копия акта выполненных работ, заверенная руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленная печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати).
6. Перечень документов, подтверждающих реализацию проектов мелиорации при проведении агролесомелиоративных и фитомелиоративных мероприятий, реализованных с привлечением третьих лиц:
копия договора на выполнения работ, заверенная руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленная печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати);
копия акта выполненных работ по договору подряда, заверенная руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленная печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати); 
копии платежных поручений, подтверждающих факт полной оплаты выполненных работ, заверенные руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленная печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати).
7. Перечень документов, подтверждающих реализацию проектов мелиорации при проведении агролесомелиоративных и фитомелиоративных мероприятий, реализованных силами и средствами сельскохозяйственного товаропроизводителя:
акты о приеме выполненных работ;
копии договоров на приобретение посадочного материала, заверенные руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленная печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати); 
копии платежных поручений, подтверждающих оплату приобретенного посадочного материала, заверенные руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленная печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати).
8. Перечень документов, подтверждающих реализацию проектов мелиорации при проведении мероприятий в области известкования кислых почв на пашне, реализованных с привлечением третьих лиц:
копии договоров купли-продажи (поставки) мелиоранта, включенного в Государственный каталог пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории Российской Федерации, в соответствии со статьей 9.1 Федерального закона от 19 июля 1997 г. № 109-ФЗ «О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами» (далее – мелиорант);
копия акта выполненных работ, заверенная руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленная печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати); 
копии платежных поручений, подтверждающих затраты на закупку мелиоранта, доставку мелиоранта и на технологические работы по внесению мелиоранта, заверенные руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленная печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати); 
копия договора на выполнение технологических работ по внесению мелиоранта, заверенная руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленная печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати); 
копии актов выполненных работ по внесению мелиоранта, заверенные руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленная печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати).
9. Перечень документов, подтверждающих реализацию проектов мелиорации при проведении мероприятий в области известкования кислых почв на пашне, реализованных силами и средствами сельскохозяйственного товаропроизводителя:
копии договоров купли-продажи (поставки) мелиоранта, заверенные руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленная печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати);
копия акта расхода мелиоранта, заверенная руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленная печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати); 
копии платежных поручений, подтверждающих затраты на закупку мелиоранта, доставку мелиоранта и на технологические работы по внесению мелиоранта, заверенные руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя и скрепленная печатью сельскохозяйственного товаропроизводителя (при наличии печати).



Первый заместитель министра 
сельского хозяйства Ставропольского края                              Е.А.Тамбовцева
