Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства.
В реестр включаются юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность на территории Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края и соответствующие условиям, установленным Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

Ведение реестра позволяет:

- систематизировать информацию о субъектах малого и среднего предпринимательства;
- решать аналитические задачи по мониторингу состояния и выявлению тенденций развития малого и среднего предпринимательства в Нефтекумском муниципальном округе Ставропольского края;
- проводить выборочные и полномасштабные опросы субъектов малого и среднего предпринимательства по выявлению проблем, препятствующих развитию предпринимательства, и их устранению;
- информировать субъекты малого и среднего предпринимательства о реализации федеральных, региональных и муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства, о государственных мерах поддержки, о различных изменениях в действующем законодательстве в сферах, касающихся осуществления предпринимательской деятельности, о планируемых с участием субъектов малого и среднего предпринимательства совещаниях, рабочих встречах, семинарах, конференциях.

Заявления о внесении сведений в Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края принимаются отделом экономического развития администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края на адрес электронной почты: vitchenkov.v@yandex.ru или nasty.evgazhukova@yandex.ru.

По вопросам реестра субъектов малого и среднего предпринимательства Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края Вы сможете обратиться по телефону: 8 (86558) 3-32-38.
